

Інформація про виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади Старокостянтинівської міської ради
за II півріччя 2021 року

№ з/п	Номер статті, відповідної частини, пункту та номер і зміст підпункту Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»	Заходи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади органами місцевого самоврядування	Кількість та вид актів, прийнятих (виданих) з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади
1.	Ст. 27, пункт «б», підпункт 1 участь у здійсненні державної регуляторної політики в межах та у спосіб, встановлені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»	<p>У II півріччі 2021 року міською радою прийнято 2 регуляторних акти:</p> <p>рішення міської ради від 09 липня 2021 року № 5/6/VIII «Про встановлення місцевих податків та зборів з 01 січня 2022 року на території Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>рішення міської ради від 17 грудня 2021 року № 19/8/VIII «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за комунальне майно Старокостянтинівської міської територіальної громади та пропозиції її розподілу».</p> <p>На виконання ст. 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» затверджений план діяльності з підготовки регуляторних актів виконавчим комітетом міської ради у 2021 році.</p> <p>На офіційному сайті виконавчого комітету міської ради starkon.gov.ua є розділ «Регуляторна політика» на якому розмішена наступна інформація:</p> <ul style="list-style-type: none"> нормативно - правова база у сфері державної регуляторної політики; реєстр діючих регуляторних актів; план - графік здійснення відстежень результативності власних регуляторних актів; посадові особи, відповідальні за здійснення державної регуляторної політики; проекти регуляторних актів для обговорення, в тому числі аналіз регуляторного впливу; звіт щодо здійснення державної регуляторної політики; звіт про відстеження результативності прийнятих регуляторних актів. 	<p>5 актів.</p> <p>1 рішення виконавчого комітету міської ради: від 25.11.2021 № 382 "Про затвердження плану діяльності з підготовки регуляторних актів у 2022 році";</p> <p>4 рішення міської ради: від 09 липня 2021 року № 5/6/VIII «Про встановлення місцевих податків та зборів з 01 січня 2022 року на території Старокостянтинівської міської територіальної громади»; від 17 грудня 2021 року № 19/8/VIII «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати</p>

			<p>за комунальне майно Старокостянтинівської міської територіальної громади та пропозиції її розподілу);</p> <p>від 22 жовтня 2021 року № 6/7/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради від 04 січня 2021 року № 28/2/VIII»;</p> <p>від 22 жовтня 2021 року № 7/7/VIII «Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік.</p>
2.	<p>Ст. 27, пункт «б», підпункт 2 розгляд і узгодження планів підприємств, установ та організацій, що не належать до комунальної власності відповідних територіальних громад, здійснення яких може викликати негативні соціальні, демографічні,</p>	<p>З метою отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря надається інформація підприємствам, установам та організаціям за їх запитом про наявність скарг та зауважень на публікації повідомлень про наміри здійснення викидів в атмосферне повітря від стаціонарних джерел. За II півріччя 2021 року надано 6 інформаційних довідок щодо наміру отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.</p>	<p>6 довідок щодо наміру отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, а саме, фермерському господарству «ОГРЕБА ОЛЕКСАНДР ВІКТОРОВИЧ», приватному підприємству «ДЕБОРО», товариству з обмеженою відповідальністю «ЕНСЕЛКО АГРО», РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ ВІЦЕ-ПРОВІНЦІЇ</p>

	екологічні та інші наслідки, підготовка до них висновків і внесення пропозицій до відповідних органів		СВЯТОГО ОТЦЯ ПО ОРДЕНУ БРАТІВ МЕНШИХ КАПУЦИНІВ РИМСЬКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, приватному підприємству «Агросервіс», товариству з обмеженою відповідальністю «ВІНЕКОСОФТ».
3.	Ст. 27, пункт «б», підпункт 3 статистичний облік громадян, які постійно або тимчасово проживають на відповідній території	Щоденно проводиться статистичний облік громадян, які постійно або тимчасово проживають на території міста Старокостянтинова, а саме проводиться щоденна звірка зареєстрованих та знятих з реєстрації місця проживання/перебування осіб із Старокостянтинівським РВ УДМС України в Хмельницькій області та відділом ведення Державного реєстру виборців. Щоп'ятниці подавалися відомості про осіб, які зареєстрували місце проживання/перебування та які зняли з реєстрації місце проживання до Старокостянтинівського РВ УДМС України в Хмельницькій області до 01.04.2021р., щомісячно до відділу ведення Державного реєстру виборців подаються відомості про виборців, щомісячно до Головного управління статистики у Хмельницькій області подаються відомості знеособлених даних про осіб, які зареєстрували місце проживання та які зняли з реєстрації місце проживання.	Знято з реєстрації місця проживання – 1612 осіб; зареєстровано місце проживання - 1148 особи; проведено реєстрацію місця перебування – 3 особи; Опрацьовано 15 запитів від відділу ведення Державного реєстру виборців щодо уточнення даних реєстрації/зняття з реєстрації громадян та направлено 4 листи з поданими та виявленими неточностями під час звернення громадян.
4.	Ст. 27, пункт «б», підпункт 4 організаційне забезпечення надання	Для забезпечення реалізації Закону України «Про адміністративні послуги» рішенням Старокостянтинівської міської ради від 27 червня 2013 року № 2 утворено центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради (далі – ЦНАП). Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 28 травня 2021 року № 48/5/VIII «Про	Прийнято 4 акти: рішення міської ради від 22 жовтня 2021 року № 31/7/VIII «Про надання згоди на безоплатне

<p>адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг</p>	<p>затвердження переліку адміністративних послуг та графіку роботи центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради» затверджено перелік адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП.</p> <p>Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 28 травня 2021 року № 49/5/VIII «Про утворення віддалених робочих місць адміністраторів центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради» утворено 22 віддалених робочих місця (далі – ВРМ) ЦНАПу та затверджено перелік адміністративних послуг, які надаються через ці місця.</p> <p>Основними завданнями ЦНАПу є: створення максимально комфортних і сприятливих умов та впровадження зручного графіку прийому громадян міста, скорочення і спрощення процедур отримання необхідних документів, унеможливлення будь-яких корупційних дій з боку посадових осіб, відповідальних за підготовку документів дозвільного характеру та результатів надання адміністративних послуг.</p> <p>Діяльність ЦНАПу здійснюється за принципами:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) прозорості, відкритості та послідовності дій при наданні адміністративних послуг; 2) орієнтації на суб'єкта звернення - забезпечення ефективної взаємодії із суб'єктом звернення; 3) інформованості - забезпечення суб'єктів звернення вичерпною інформацією щодо адміністративних послуг; 4) зворотного зв'язку - встановлення зворотного зв'язку із суб'єктом звернення; 5) організаційної єдності - взаємодія адміністраторів ЦНАПу з суб'єктами надання адміністративних послуг. <p>Метою роботи ЦНАПу є надання якісних адміністративних послуг суб'єктам звернень.</p> <p>Звернувшись до ЦНАПу, підприємці та громадяни мають змогу:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) отримати консультації спеціалістів; 2) визначитись із переліком необхідних документів для отримання документів дозвільного характеру чи адміністративних послуг; 3) отримати адміністративні послуги, а також оформити документи дозвільного характеру, необхідні для започаткування та ведення підприємницької діяльності. <p>На даний час у ЦНАПі можна отримати 321 адміністративну послугу, через ВРМ ЦНАПу – 221 адміністративну послугу.</p>	<p>прийняття у комунальну власність Старокостянтинівської міської територіальної громади державного майна»; рішення виконавчого комітету міської ради від 29 липня 2021 року № 226 «Про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за I півріччя 2021 року»; розпорядження міського голови від 16 грудня 2021 року № 448/2021-р «Про створення комплексної системи захисту інформації»; розпорядження міського голови від 16 грудня 2021 року № 449/2021-р «Про проведення попередніх випробувань та дослідної експлуатації КСЗІ АС ЦНАП».</p>
--	---	---

	<p>Важливо, що цей перелік включає послуги:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) всіх структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради; 2) щодо дозволів / декларації у сфері будівництва; 3) щодо реєстрації господарювання юридичних осіб, ФОП; 4) щодо реєстрації прав на нерухомість; 5) щодо реєстрації місця проживання; 6) щодо надання послуг соціального характеру; 7) у земельній сфері (реєстрація земельних ділянок та ін.); 8) та інші послуги, які є найбільш поширеними серед громадян. <p>Практично на всі адміністративні послуги сформовані інформаційні та технологічні картки, більшість з яких належної якості щодо вимог закону і корисності для громадян.</p> <p>Середня кількість відвідувачів ЦНАПу складає 65-70 відвідувачів на день. Упродовж II півріччя 2021 року до адміністраторів ЦНАПу та ВРМ ЦНАПу надійшло 16682 звернення (11090 через ЦНАП та 5592 через ВРМ ЦНАПу) щодо отримання адміністративних послуг.</p> <p>Найбільша кількість звернень за звітний період надійшла щодо отримання адміністративних послуг, віднесених до компетенції органів місцевого самоврядування (78 %), відділу у Старокостянтинівському районі Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області (19 %).</p> <p>Якщо подивитись на структуру адміністративних послуг, то найбільше суб'єктів звернення звернулося за адміністративними послугами, що стосуються:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) реєстрації місця проживання особи – 5234 особи; 2) реєстрації речових прав на нерухоме майно – 3495 осіб; 3) реєстрації земельних ділянок у Державному земельному кадастрі, за видачею витягів з Державного земельного кадастру, за довідками про наявність земель (за даними форми 6-ЗЕМ) та за витягами про нормативну грошову оцінку земельних ділянок – 3129 осіб; 4) надання соціальних послуг – 1135 осіб; 5) вклеювання фотографії до паспорта громадянина України – 451 особа; 6) реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань – 310 осіб; 7) документів дозвільного характеру – 41 особа; 8) інших послуг – 2887 осіб. 	
--	--	--

	<p>Вся робота в ЦНАПі спрямована на якісне обслуговування населення за якомога коротший термін без порушення законодавства, удосконалення своєї роботи та розширення спектру послуг.</p> <p>За консультаціями до ЦНАПу упродовж II півріччя 2021 року звернулось близько 2890 суб'єктів. Найчастіше консультування ведеться при особистому зверненні людини з наступних питань: земельних питань та відносин, з питань надання соціальних послуг, з питань реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання, з питань державної реєстрації бізнесу та державної реєстрації нерухомого майна, з питань архітектури тощо.</p> <p>Упродовж II півріччя 2021 року за надання адміністративних послуг до місцевого бюджету зараховано близько 750 тис. грн.</p> <p>В роботі адміністраторів ЦНАПу забезпечується в тестовому (обмежено функціональному) режимі автоматизований процес прийому документів за допомогою програми «e-ЦНАП Free». На сьогодні ЦНАП підключено до повнофункціональної інформаційної системи «Вулик», яка підвищить доступність та якість адміністративних послуг, що надаються ЦНАПом, та забезпечить надійне зберігання й захист інформації. Вона прискорить роботу адміністраторів ЦНАПу завдяки переходу до електронного документообігу та спрощеному доступу до даних державних реєстрів у режимі реального часу. Планується розпочати роботу в даній інформаційній системі з 1 січня 2022 року.</p> <p>Адміністратори здійснюють посилений контроль за строками оформлення суб'єктами надання адміністративних послуг результатів послуг.</p> <p>З метою створення сприятливих умов для громадян та суб'єктів господарювання розроблений та затверджений гнучкий графік роботи ЦНАПу, який сформовано таким чином, щоб працюючі замовники могли скористатися у зручний для себе час послугами ЦНАПу (по вівторках - прийом суб'єктів звернень проводиться до 20.00 години). ЦНАП працює без обідньої перерви.</p> <p>Ще одним кроком до підвищення якості обслуговування суб'єктів звернень є можливість самостійно обирати зручний спосіб повідомлення про результат розгляду документів (телефоном, електронною поштою, іншими засобами телекомунікаційного зв'язку) та спосіб отримання готового результату (особисто, поштою).</p> <p>Для зручності громадян оплату за адміністративні послуги можна здійснити через POS-термінал, який встановлений на робочому столі адміністратора.</p>	
--	--	--

	<p>Адміністраторами ЦНАПу під час прийому заяв упродовж II півріччя 2021 року встановлено 31 порушення ст.ст. 197 та 198 Кодексу України про адміністративні правопорушення, а саме: проживання громадян, зобов'язаних мати паспорт громадянина України, без паспорта громадянина України або за недійсним паспортом громадянина України, проживання громадян без реєстрації місця проживання, а також за умисне зіпсування паспорта чи втрата його з необережності, в результаті чого винесено 31 постанову – попередження.</p> <p>Для покращення поінформованості громадян та суб'єктів господарювання в приміщенні ЦНАПу розміщено стенди з інформацією щодо переліку адміністративних послуг та всіх необхідних документів для їх отримання.</p> <p>ЦНАП має власну сторінку на сайті виконавчого комітету міської ради як структурний підрозділ http://www.starkon.gov.ua/cnar/, на якій розміщена актуальна інформація про роботу ЦНАПу, порядок надання відповідних адміністративних послуг, бланки заяв, необхідних для звернення щодо надання адміністративної послуги, графік особистого прийому громадян, режим доступу до приміщення, в якому здійснюється прийом суб'єктів звернень, наявність сполучення громадського транспорту, під'їзних шляхів та місць паркування.</p> <p>Висловити свою думку щодо якості наданих адміністративних послуг громадяни мають можливість за допомогою скриньки для звернень громадян у приміщенні ЦНАПу, електронного звернення через офіційний сайт виконавчого комітету міської ради, надіславши лист на електронну пошту ЦНАПу, он-лайн анкети оцінки якості обслуговування на веб – сайті.</p> <p>Відвідувачі ЦНАПу також можуть оцінити якість обслуговування та надання адміністративних послуг через сервіс «Платформа Дія. Центрів» та на офіційній сторінці ЦНАПу у Facebook.</p> <p>Регулярно оновлюється інформація на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради в розділі «ЦНАП» та на офіційній сторінці ЦНАПу у Facebook. Щотижня на офіційній сторінці ЦНАПу у Facebook публікується важлива та цікава інформація про ЦНАП.</p> <p>Постійно ведеться активна робота над запровадженням можливості надавати через ЦНАП максимальної кількості адміністративних послуг. Упродовж II півріччя 2021 року ЦНАП продовжував підключення працівників до програмного комплексу «Соціальна громада». Таке підключення дозволило адміністраторам надавати соціальні послуги на всіх віддалених</p>	
--	--	--

	<p>робочих місцях ЦНАПу (особливо актуально для мешканців населених пунктів, які приєдналися до Старокостянтинівської міської територіальної громади).</p> <p>На сьогодні завершена процедура встановлення обладнання для видачі паспортних документів та підключення його до каналу конфіденційного зв'язку. Для цього, було виділено близько 150 тис. грн з бюджету громади (підключення до каналу конфіденційного зв'язку) та було освоєно 300 тис. грн субвенції з державного бюджету (закупівля обладнання для видачі паспортних документів).</p> <p>У II кварталі 2022 року планується через ЦНАП розпочати надавати паспортні послуги. Таке делегування послуг міграційної служби ЦНАПу передбачено діючим законодавством України та результатом об'єднання зусиль, що покликане підвищити рівень якості обслуговування громадян та зробити державні послуги доступнішими.</p> <p>В ЦНАПі доступне виїзне обслуговування, за допомогою якого, особи з інвалідністю мають рівну можливість на ряду з іншими мешканцями міста отримати всі адміністративні послуги.</p> <p>Не зважаючи на карантин, адміністратори ЦНАПу підвищують свій професійний рівень за допомогою вебінарів та онлайн-конференцій, які проводить Міністерство цифрової трансформації України за підтримки «U-LEAD з Європою». Щотижня проводяться навчання з підвищення професійної кваліфікації та ознайомлення адміністраторів із останніми змінами в законодавстві, актуальними питаннями у різних сферах надання адміністративних послуг.</p> <p>Постійне вивчення думки громадян є одним із важливих індикаторів якості роботи ЦНАПу та дозволяє забезпечити зворотній зв'язок із громадськістю, показує сильні та слабкі сторони діяльності, та виявляє суспільні очікування щодо роботи виконавчих органів на основі загально прийнятих критеріїв.</p> <p>Робота ЦНАПу спрямована не лише на прийом пакету документів від суб'єктів звернень, а й на підвищення якості їх надання, підвищення рівня задоволеності заявників під час перебування у ЦНАПі.</p> <p>Основними проблемними питаннями, які виникають у діяльності ЦНАПу є:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Низький рівень впровадження електронних сервісів по всій Україні та незадовільне виконання положень чинного законодавства щодо передачі повноважень окремими центральними органами виконавчої влади органам місцевого самоврядування. 2. Залишається проблемою нестача площі приміщення ЦНАП. Процес децентралізації незворотній, не завершений і спостерігається тенденція до збільшення обов'язкових послуг, 	
--	--	--

		<p>що надаватимуться через ЦНАП.</p> <p>3. Відсутність належного фінансування. Державної фінансової підтримки та міжнародної технічної допомоги у 2021-2022 роках потребують, насамперед, ОТГ, а також існуючі територіальні громади, розташовані в районних центрах.</p> <p>4. Відсутність належного інтернет-покриття, необхідних навичок для користування е-послугами, зручних засобів ідентифікації, інших засобів ІКТ, формування е-реєстрів та їх взаємодії тощо.</p> <p>5. Неєфективний розподіл надходжень від адміністративного збору за видачу відомостей з реєстрів Міністерства юстиції України (суб'єкти надання послуг – органи місцевого самоврядування не отримують коштів від адміністративного збору).</p> <p>6. Витрати на надання адміністративних послуг покриваються адміністративними зборами у недостатньому обсязі.</p> <p>Пропозиції до покращення діяльності ЦНАП:</p> <p>1. Визначити ефективний механізм надання послуг РАЦС у старостинських округах ОТГ шляхом внесення відповідних змін до нормативних актів у сфері РАЦС.</p> <p>2. Внести зміни до бюджетного законодавства, якими передбачити зарахування частини коштів, що надходять за видачу відомостей з реєстрів Міністерства юстиції України до місцевих бюджетів – за місцем надання цих послуг.</p> <p>3. Розробити та ухвалити закон, що передбачає делегування органам місцевого самоврядування повноважень з реєстрації земельних ділянок.</p> <p>4. Актуалізувати розміри плати за адміністративні послуги (адміністративних зборів) шляхом розробки та ухвалення Закону «Про адміністративний збір» чи іншим ефективним способом.</p> <p>5. За рахунок державної фінансової підтримки та міжнародної технічної допомоги у 2022 році забезпечити ОМС пересувним мобільним ЦНАПом.</p>	
5.	Ст. 28, пункт «б», підпункт 1 здійснення відповідно до закону контролю за дотриманням	Спільно з Старокостянтинівським управлінням ГУ ДПС у Хмельницькій області здійснюється контроль за дотриманням зобов'язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності. Постійно проводиться робота по залученню до оподаткування підприємств, які зареєстровані за межами міської територіальної громади та області, проте здійснюють господарську діяльність на території громади. Так, за II півріччя 2021 року залучено до сплати податку на доходи фізичних осіб іногородніх та	1 розпорядження міського голови від 24 березня 2021 року № 96/2021-р «Про заходи щодо наповнення бюджету міста, дотримання

	зобов'язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності	<p>новостворених СПД на суму 2087,0 тис. грн.</p> <p>У II півріччі 2021 року до бюджету міської територіальної громади надійшло платежів на суму 373401,9 тис. грн, що становить 83,6 % до фактичних надходжень у відповідному періоді минулого року.</p> <p>До загального фонду бюджету надійшло 308513,4 тис. грн (разом з трансфертами), що становить 78 % до планових призначень на II півріччя та 135,0 % до фактичних надходжень у відповідному періоді минулого року, в тому числі:</p> <p>власних доходів бюджету міської територіальної громади надійшло 243494,1 тис. грн, що становить 73,2 % до планових призначень на II півріччя та 125,8 % до відповідного періоду минулого року.</p>	жорсткого режиму економії бюджетних коштів у 2021 році».
6.	Ст. 28, пункт «б», підпункт 2 здійснення відповідно до закону контролю за дотриманням цін і тарифів	<p>Робочою групою, створеною згідно розпорядження міського голови від 18.11.2014 № 315/2014-р «Про створення робочої групи з вивчення цінової ситуації на ринках та у закладах роздрібної торгівлі» здійснюється моніторинг цін на основні продовольчі товари на ринках міста та в магазинах роздрібної мережі. Протягом II півріччя 2021 року було проведено 21 моніторинг цін на основні продовольчі товари в закладах торгівлі та на ринку КП «Райкоопринкторг».</p> <p>Вживаються заходи щодо приведення тарифів на послуги комунальних підприємств до економічно обґрунтованого рівня. Виконавчим комітетом міської ради встановлено:</p> <p>тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради;</p> <p>тарифи на теплову енергію товариству з обмеженою відповідальністю «ІТБ СТАНДАРТ»;</p> <p>тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал»;</p> <p>вартість квитка на послуги лазні, які надаються комунальним підприємством комбінатом комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>тарифи на послуги, які передбачені необхідним переліком окремих видів ритуальних послуг, що надаються комунальним підприємством комбінатом комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>З метою забезпечення стабільної роботи комунальних підприємств, які надають житлово-комунальні послуги населенню, організаціям та установам, що фінансуються з державного</p>	9 рішень виконавчого комітету міської ради: від 08.10.2021 № 341 «Про тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»; від 11.11.2021 № 379 «Про коригування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для потреб бюджетних установ та

		<p>та/або місцевого бюджетів, для узгодження обсягів заборгованості з різниці в тарифах цим підприємствам утворена комісія з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах.</p>	<p>інших споживачів (крім населення) комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»; від 25.11.2021 № 381 «Про встановлення тарифів на теплову енергію товариству з обмеженою відповідальністю «ІТБ СТАНДАРТ»»; від 25.11.2021 № 383 «Про встановлення вартості квитка на послуги лазні, які надаються комунальним підприємством комбінатом комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради»; від 25.11.2021 № 384 п. 2 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 08 жовтня 2021 року № 341»»; від 09.12.2021 № 426 «Про тарифи на послуги з централ на послуги з централізованого водопостачання та</p>
--	--	--	--

			<p>централізованого водовідведення комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради;</p> <p>від 29.07.2021 № 240 «Про встановлення тарифів на послуги, які передбачені необхідним переліком окремих видів ритуальних послуг, що надаються комунальним підприємством комбінатом комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради»;</p> <p>від 09.12.2021 № 427 «Про утворення комісії з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах»;</p> <p>від 30.12.2021 № 462 пункт 5 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 25 листопада 2021 року № 383».</p>
--	--	--	--

7.	Ст. 28, пункт «б», підпункт 3 сприяння здійсненню інвестиційної діяльності на відповідній території.	<p>Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється спрямуванню інвестицій в економіку громади. Основними джерелами інвестування є кошти підприємств та кошти бюджетів усіх рівнів.</p> <p>Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання машин і обладнання, будівництво інженерних споруд, нежитлове та житлове будівництво.</p> <p>Продовжуються будівництво олійно-екстракційного заводу ТОВ «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод». В березні 2021 року завершено перша черга будівництва, що включає адміністративну будівлю та елеваторний комплекс. Друга черга буде здана в березні 2022 року.</p> <p>ДП «Старокостянтинівський молочний завод» проведено перепланування існуючих приміщень і формування нових ділянок масло-цеху, в підсумку збільшено площі холодильних камер, здійснено зонування приміщень.</p> <p>ТОВ «Старокостянтинівцукор» завершено будівництво лінії сухої подачі цукрового буряка, що дасть змогу знизити втрати при підготовці цукрового буряка для подальшої переробки.</p> <p>КНП «Старокостянтинівський ЦПМСД» за рахунок коштів державного бюджету було забезпечено кисневими концентраторами на суму 1110,0 тис. грн.</p> <p>Проведено роботи з реконструкції по приведенню будівель КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» та КНП «ПМСД» для доступності їх маломобільним групам населення.</p> <p>Проведений поточний ремонт пандуса, щодо створення безперешкодного доступу до будівель: Пашковецької амбулаторії загальної практики сімейної медицини, Великомацевицької амбулаторії загальної практики сімейної медицини, Веснянської амбулаторії загальної практики сімейної медицини.</p> <p>За рахунок залучених коштів було виконано роботи: поточний ремонт приміщень та облаштування входу МПТБ с. Григорівка, поточний ремонт приміщень МПТБ с. Воронківці, земляні роботи по улаштуванню зовнішнього водопроводу та залізобетонного септика МПТБ с. Росолівці, поточний ремонт приміщення санвузла МПТБ с. Сахнівці, ремонт даху Красносілецької амбулаторії загальної практики сімейної медицини.</p> <p>Протягом другого півріччя 2021 року КП «Водоканал» проведено ряд робіт по заміні застарілого обладнання, прокладання водопровідних мереж, проведення капітальних ремонтів водогонів та введення їх в експлуатацію на територіях майже усіх старостинських округів</p>	
----	--	---	--

Старокостянтинівської міської територіальної громади.

КП «Водоканал» протягом другого півріччя 2021 року за рахунок власних та залучених коштів придбано сучасне обладнання іноземного виробництва для використання в діяльності міських каналізаційних споруд та зовнішніх мереж каналізації.

Комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради з початку 2021 року:

проведено роботи з реконструкції каналізаційного колектора по проекту «Реконструкція каналізаційного колектора по вул. Франка, Миру та Варчука» на суму 4768,322 тис. грн;

проведено роботи (відновлення дюкерного переходу через р. Ікопоть) по об'єкту будівництва «Будівництво ГКНС продуктивністю 12000 м³/добу по вул. Гонти Старокостянтинівського району Хмельницької області з відновленням недіючого дюкерного переходу через р. Ікопоть» на суму 4983,565 тис. грн;

розроблено проєкт «Капітальний ремонт напірного каналізаційного колектору d 500 мм на ГКНС по вул. Гонти,40/2 м. Старокостянтинів Хмельницької області» і тд.

В рамках програми «Енергодім» державної установи «Фонд енергоефективності» здійснюється капітальний ремонт із проведенням заходів комплексної термомодернізації житлового будинку ОСББ «Наш дім Попова 20» за адресою: м. Старокостянтинів, вул. Попова, 20.

Проводиться капітальний та поточний ремонт доріг та тротуарів у місті.

За рахунок залучених коштів Посольства США в Україні в сумі 418, 4 тис. доларів США протягом першого півріччя 2021 року проведено наступні заходи:

У ДНЗ № 2 – замінено покрівлю, проводиться утеплення будівлі з влаштуванням входів, капітальний ремонт двох групових кімнат, санвузлів, спальень, роздягалень, сходинок маршу, заміна освітлення в музичній залі.

У ДНЗ № 7 – проводиться утеплення будівлі з облаштуванням центрального входу, ремонт хореографічного залу та кабінету вивчення іноземної мови.

У ЗОШ I-III ступенів № 1 – проводиться облаштування санвузла з доступністю в корпусі для старшокласників, капітальний ремонт санвузлів початкової школи, роздягалень спортивної зали та заміна світильників спортивної зали.

Виконавчим комітетом міської ради розміщені на онлайн платформі Державного фонду регіонального розвитку 4 інвестиційних програм і проєктів, що можуть реалізуватися у 2022

	<p>році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, зокрема:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) реконструкція мультифункціонального спортивного майданчика на території Старокостянтинівського ліцею ім. М.С.Рудяка вул. Миру, 14 м. Старокостянтинів Хмельницька область; 2) реконструкція Старокостянтинівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області по вул. 1 Травня, 22 м. Старокостянтинів; 3) берегоукріплення берегів водосховища на річках Случ та Ікопоть з розчисткою та поглибленням в межах м. Старокостянтинів у Хмельницькій області(коригування); 4) реставрація пам'ятки архітектури національного значення – комплексу споруд оборонної башти у м. Старокостянтинові Хмельницької області. <p>11 грудня 2021 року відбулася оцінка проектів, що брали участь у конкурсному відборі регіональною комісією допущено до оцінювання проекти: Реконструкція Старокостянтинівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області по вул. 1 Травня, 22 м. Старокостянтинів та Реконструкція мультифункціонального спортивного майданчика на території Старокостянтинівського ліцею ім. М.С. Рудяка вул. Миру, 14 м. Старокостянтинів Хмельницька область.</p> <p>За інформацією управління з розвитку аграрного сектору та сільських територій виконавчого комітету міської ради, продовжується реконструкція молочно-товарної ферми з будівництвом нових будівель ТОВ «АГРО ЕКО МЛК» с. Іршики.</p> <p>Розвивається інфраструктура сільських територій громади.</p> <p>У зв'язку із потребою у створенні належних умов для якісного медичного обслуговування населення сільської місцевості у закладах первинної медико-санітарної допомоги проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> поточний ремонт приміщень медичного пункту, водопостачання та водовідведення в с. Григорівка, с. Воронківці, с. Росолівці (встановлено бойлер, облаштовано септик та внутрішній туалет); забезпечено водопостачання АЗПСМ с. Веснянка, встановлено бойлер на гарячу воду; проведено капітальний ремонт медичного пункту с. Вербородинці (замінено вікна, двері, внутрішній ремонт); проведено роботи по водопостачанню та водовідведенню на медичних пунктах сіл Сахнівці та Зеленці; 	
--	---	--

поточний ремонт приміщення санвузла в будівлі медичного пункту с. Попівці;
 поточний ремонт мереж водопостачання і каналізації будівлі медичного пункту с. Капустин;
 відновлення свердловини у с. Пеньки для забезпечення водопостачанням медичного пункту;
 улаштування тротуарної плитки до медичного пункту с. Зеленці;
 облаштовано новий ганок та встановлено димохідну трубу медичного пункту с. Стецьки;
 улаштування септику до медичного пункту у с. Огіївці;
 улаштування підлоги медичного пункту с. Огіївці;
 виготовляється проєктна документація на облаштування амбулаторії в с. Великий Чернятин.
 В дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах:
 проведено будівництво каналізаційного колодязя для Веснянської ЗОШ I-III ст.;
 проведено водогін від школи до дитячого садочка, встановлено насос підвищувач тиску 150 метрів у с. Росолівці;
 проведено роботи по облаштуванню свердловини для забезпечення водою Веснянської ЗОШ I-III ступенів;
 відремонтовано покрівлю Григорівської ЗОШ I-III ступенів.
 Для дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів придбано:
 холодильник для харчоблоку Великочернятинської ЗОШ I-III ступенів;
 принтер для Григорівської ЗОШ I-III ступенів;
 пральна машина для ДНЗ «Малятко» с. Сахнівці.
 З метою створення належних умов перебування, організації та проведення святкових заходів у закладах культури громади:
 проведено поточний ремонт покрівлі будинку культури с. Стецьки та с. Радківці;
 проведено ремонт покрівлі історико-культурного центру-музею «Старий Костянтинів»;
 встановлено металеві двері у будинку культури с. Бутівці;
 придбано ноутбук для будинку культури с. Бутівці, принтер для будинку культури с. Лажева, обігрівач для будинку культури с. Пеньки;
 З метою своєчасного забезпечення мешканців сіл громади водою:
 проведено ремонт глибинного насосу, а також придбано нові насоси на території Пашковецького та Красносільського старостинських округів;
 здійснено прокладання 1 км водогону у с. Партинці, відновлення водонапірної башти, встановлення водонасосної станції;

		<p>придбано два водні насоси для встановлення у с. В.Мацевичі та с. Стецьки; розроблено проектну документацію на свердловину та проведення водогону у с. Григорівка та с. Веснянка.</p> <p>Для проведення робіт з благоустрою населених пунктів міської територіальної громади придбано: подрібнювача гілок, чотири мотокоси, тринадцять вуличних світильників. Виготовлено та облаштовано криниці у селах Бутівці та Нападівка.</p> <p>Для структурних підрозділів комунальної установи «Аварійно-рятувальна служба» придбано: бензопила та бензоріз, комплекти спецодягу для пожежних-рятувальників.</p>	
8.	Ст. 29, пункт «б» погодження в установленому порядку кандидатур для призначення на посаду керівників підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території, які перебувають у державній власності	У звітному періоді кандидатур для призначення на посаду керівників підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території, які перебувають у державній власності, для погодження в установленому порядку не надходило	
9.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 1 здійснення заходів щодо розширення та вдосконалення мережі підприємств житлово-комунального господарства,	<p>Підприємства житлово-комунального господарства міста: Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна контора, комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство «Міськвітло» Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>На даний час у м. Старокостянтинів зареєстровано 6 об'єднань співвласників</p>	22 рішення виконавчого комітету міської ради: від 09.12.2021 № 438 «Про внесення на розгляд сесії міської ради пропозицій щодо нової редакції статуту комунального підприємства по експлуатації теплового

<p>торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, розвитку транспорту і зв'язку</p>	<p>багатоквартирного будинку: «Європейський вибір» по вул. Ессенська та «Резиденція 2016» по вул. Миру, 68, «Європейське життя» по вул. Героїв Небесної Сотні, 5/6, 5/7, Ессенська, 33/1, 33/2, «Наш дім Попова 20» по вул. Попова, 20, «Софійський партал» по вул. Софійська, 3, «Свобода 51/1» по вул. Свободи, 51/1.</p> <p>З метою впорядкування та належної організації діяльності у сфері поводження з побутовими відходами на території Старокостянтинівської міської територіальної громади 09 серпня 2021 року проведений конкурс на визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів. Комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради визначено виконавцем послуг з вивезення побутових відходів на території Старокостянтинівської міської територіальної громади:</p> <p>від населення, яке проживає в одноквартирних та багатоквартирних та житлових будинках; від підприємств, установ, організацій та інших суб'єктів господарювання.</p> <p>Виконавчий комітет міської ради постійно здійснює заходи щодо покращення діяльності підприємств житлово-комунального господарства, зміцнення їх фінансового стану.</p> <p>Збільшено статутний капітал комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 4 700 000 гривень 00 копійок та затверджено Статут у новій редакції.</p> <p>Внесено зміни до інвестиційної програми комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 2021 - 2022 роки.</p> <p>Надано дозвіл на укладення договору постачання природного газу між товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» та комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Погоджено інвестиційну програму комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради на 2022 рік.</p> <p>Доповнено Програму діяльності та розвитку комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради та Програму діяльності та розвитку Старокостянтинівського міського радіомовлення на 2021 – 2023 роки.</p> <p>Затверджено Програму діяльності та розвитку комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 2022 – 2024 роки.</p> <p>Комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал»</p>	<p>господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»;</p> <p>від 09.12.2021 № 425 «Про схвалення проекту програми діяльності та розвитку комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 2022 – 2024 роки»;</p> <p>від 09.12.2021 № 429 "Про внесення на розгляд сесії міської ради пропозиції про внесення змін до Програми діяльності та розвитку комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради на 2021 – 2023 роки";</p> <p>від 29.07.2021 № 238 «Про погодження змін до інвестиційної програми комунального підприємства по експлуатації теплового</p>
--	--	---

	<p>Старокостянтинівської міської ради, комунальному підприємству комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради, комунальному підприємству «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради, комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради виконавчим комітетом міської ради надано дозволи на укладення договорів фінансового лізингу.</p> <p>Затверджено Програму відшкодування частини відсоткових ставок та вартості робіт і матеріалів погоджених Фондом енергоефективності об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків на впровадження заходів з енергозбереження «Теплий дім Старокостянтинів» на 2021 – 2024 роки.</p> <p>Затверджено Програму енергозбереження та енергоефективності Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022– 2024 роки.</p> <p>Надано дозвіл комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на придбання автомобіля.</p> <p>Затверджені норми споживання теплової енергії на послуги з постачання теплової енергії для житлових будинків, які не обладнані вузлами комерційного обліку.</p> <p>Пасажирські перевезення в місті здійснюються відповідно до Закону України "Про автомобільний транспорт", Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 1081 від 03.12.2008 (із змінами та доповненнями), інших нормативно-правових актів, які визначають правила перевезення пасажирів.</p> <p>Маршрутна мережа Старокостянтинівської міської територіальної громади складається з міської та приміської мережі і нараховує 20 автобусних маршрутів в т. ч. 10 міських та 10 приміських, перевезення здійснюється 31 транспортними одиницями: в т. ч. по місту -21, приміське- 10.</p> <p>Виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради (організатором перевезень) 20.09.2021 та 18.10.2021 проведені конкурси на право перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування та визначені його переможці:</p> <p>КОНДРАТЮК Ігор Борисович Старокостянтинів – Вербородинці, № 1432; МАНАЧИНА Любов Степанівна с. Пашківці- Сільгосптехніка, № 3 графік 20; ОГОРОДНИК Олена Степанівна Пашківці-Сільгосптехніка-Партинці № 3 графік №</p>	<p>господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 2021 – 2022 роки»;</p> <p>від 29.07.2021 № 242 «Про укладання тимчасових договорів на право здійснення перевезень перевезень пасажирів на маршруті загального користування»;</p> <p>від 29.07.2021 № 241 «Про затвердження маршрутної мережі автобусних маршрутів загального користування Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>від 29.07.2021 № 239 «Про розірвання договору з автомобільним перевізником МИКОЛАЙЧУКОМ Степаном Степановичем на перевезення пасажирів на маршруті загального користування № 3 графік 20»;</p> <p>від 09.09.2021 № 296 «Про укладання</p>
--	---	--

		<p>22, № 33; КОЗЕРАЦЬКИЙ Віктор Васильович Старокостянтинів - Волиця-Керекешина, № 1431. Виконавчим комітетом міської ради внесено зміни до маршрутної мережі автобусних маршрутів загального користування Старокостянтинівської міської територіальної громади, а саме: № 48 «Старокостянтинів- Малий Чернятин», № 1400 «Старокостянтинів- Росолівці», № 1432 «Старокостянтинів-Вербородинці». Виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради (організатором перевезень) визначено управління житлово-комунального господарства та інфраструктури відповідальним за організацію та проведення конкурсів з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, які проходять у межах Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p>	<p>тимчасового договору на право здійснення перевезення пасажирів на маршруті загального користування»; від 09.09.2021 № 295 «Про забезпечення укладання договорів на перевезення дітей шкільного віку та учнів Старокостянтинівського аграрно-промислового ліцею»; від 30.09.2021 № 316 «Про введення в дію рішення конкурсного комітету»; від 11.11.2021 № 364 «Про введення» в дію рішення конкурсного комітету»; від 11.11.2021 № 363 «Про визначення управління житлово-комунального господарства та інфраструктури відповідальним за організацію та проведення конкурсів з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального</p>
--	--	--	---

			<p>користування, які проходять в межах Старокостянтинівської міської територіальної громади;</p> <p>від 25.11.2021 № 384 пункт 1 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 29 липня 2021 року № 241»;</p> <p>від 09.12.2021 № 437 «Від 09.12.2021 «Про схвалення проекту Програми енергозбереження та енергоефективності Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022–2024 роки»;</p> <p>від 14.09.2021 № 310 пункт 1 "Про надання дозволу на укладення договору фінансового лізингу комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради";</p> <p>від 14.09.2021 № 310</p>
--	--	--	---

			<p>пункт 2 "Про надання дозволу на укладення договору фінансового лізингу комунальному підприємству комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради"; від 14.09.2021 № 310</p> <p>пункт 3 "Про надання дозволу на укладення договору фінансового лізингу комунальному підприємству «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради"; від 14.09.2021 № 310</p> <p>пункт 4 "Про надання дозволу на укладення договору фінансового лізингу комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради"; від 30.09.2021 № 315</p> <p>«Про погодження інвестиційної програми</p>
--	--	--	--

			<p>комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради»;</p> <p>від 12.08.2021 № 272_ «Про введення в дію рішення конкурсної комісії з проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>від 09.12.2021 № 424 «Про затвердження норм споживання теплової енергії для житлових будинків, які не обладнані вузлами комерційного обліку»;</p> <p>від 30.12.2021 «Про надання дозволу комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської</p>
--	--	--	--

			<p>міської ради на придбання та державну реєстрацію легкового автомобіля».</p> <p>7 рішень міської ради: від 09.07.2021 № 7/6/VIII «Про надання дозволу на укладення договору постачання природного газу між товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» та комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»;</p> <p>від 22.10.2021 № 11/7/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради від 28 грудня 2020 року № 6/2/VIII»;</p> <p>від 17.12.2021 № 13/8/VIII «Про затвердження програми діяльності та розвитку комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик»</p>
--	--	--	---

			<p>Старокостянтинівської міської ради на 2022 – 2024 роки»;</p> <p>від 17.12.2021 № 15/8/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради від 28 грудня 2020 року № 6/2/VIII»;</p> <p>від 17.12.2021 № 16/8/VIII «Про затвердження Статуту комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради у новій редакції»</p> <p>від 09.07.2021 № 8/6/VIII «Про затвердження Програми відшкодування частини відсоткових ставок та вартості робіт і матеріалів погоджених Фондом енергоефективності об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків на впровадження заходів з енергозбереження «Теплий дім Старокостянтинів» на 2021 – 2024 роки»</p> <p>від 17.12.2021 №</p>
--	--	--	---

			16/8/VIII «Про затвердження Програми енергозбереження та енергоефективності Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022– 2024 роки».
		Підготовка паспортів прив'язки тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності	9 паспортів прив'язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності
		Підготовка містобудівних умов та обмежень забудови для проектування об'єктів будівництва	43 накази управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради про затвердження містобудівних умов та обмежень забудови для проектування об'єктів будівництва
10.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 2 здійснення відповідно до законодавства контролю за належною експлуатацією та організацією	Проводиться контроль за належним обслуговуванням населення Старокостянтинівської міської територіальної громади підприємствами житлово-комунального господарства (комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради, Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна контора, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради), за своєчасністю вивозу твердих побутових відходів з контейнерних майданчиків на території громади, за впорядкуванням, очищенням території громади, за ліквідацією виявлених несанкціонованих сміттєзвалищ, за видаленням аварійних та сухостійних дерев, обрізуванням крони зелених насаджень.	13 приписів комунальним підприємствам Старокостянтинівської міської ради щодо впорядкування територій; 34 акти обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню або пересадженню

<p>обслуговування населення підприємствами житлово-комунального господарства, торгівлі та громадського харчування, побутового обслуговування, транспорту, зв'язку, за технічним станом, використанням та утриманням інших об'єктів нерухомого майна усіх форм власності, за належними, безпечними і здоровими умовами праці на цих підприємствах і об'єктах; прийняття рішень про скасування даного ними дозволу на експлуатацію об'єктів у разі порушення нормативно-</p>	<p>Рішення про скасування дозволів на експлуатацію об'єктів, наданих виконавчим комітетом міської ради за порушення екологічних правил за звітний період не приймалися.</p>	<p>комунальними службами Старокостянтинівської міської ради.</p>
--	---	--

	<p>правових актів з охорони праці, екологічних, санітарних правил, інших вимог законодавства</p>		
		<p>Згідно плану роботи відділу з питань праці та соціально-трудоких відносин управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради за період липень-грудень 2021 року головним спеціалістом-експертом з умов праці проводились обстеження стану умов праці, гігієни праці на підприємствах та організаціях Старокостянтинівської міської територіальної громади різних форм власності та видів господарювання з метою забезпечення реалізації державної політики щодо соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з несприятливими умовами праці, здійснення контролю за правильністю застосування Списків, що дають право на пільгове пенсійне забезпечення і додаткові відпустки, підготовки пропозицій щодо вдосконалення цих Списків, контроль якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, правильності встановлення доплат та інших передбачених чинним законодавством компенсацій за роботу в несприятливих умовах праці.</p> <p>За II півріччя 2021 року проведено обстеження стану умов праці, гігієни праці, атестації робочих місць на 7 підприємствах міста різних форм власності та господарювання. За результатами обстежень виконано 7 експертиз, підготовлено 5 довідок-висновків якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, 2 акти перевірки стану умов праці.</p> <p>Постійно контролюється укладання колективних договорів. Особлива увага приділяється виконанню розділу “Охорона праці” та комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання, аваріям і пожежам.</p> <p>Налагоджена робота з Старокостянтинівською ЦРЛ щодо контролю за проходженням медичних оглядів працівниками підприємств міста.</p> <p>Спеціалістами управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради постійно проводиться комплектація груп із числа посадових осіб підприємств міста, фізичних осіб-підприємців для проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці. Так, у II</p>	<p>Всього 2 акти, із них: рішення сесії міської ради від 24. 11. 2017 № 13. рішення виконавчого комітету міської ради від 09.09.2021 № 287 «Про роботу Ради з питань безпечної життєдіяльності населення».</p>

		півріччі 2021 року укомплектовано 2 групи чисельністю 45 осіб.	
11.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 3 здійснення контролю за дотриманням законодавства щодо захисту прав споживачів	<p>Управління економіки виконавчого комітету міської ради здійснює в межах повноважень контроль за дотриманням суб'єктами підприємницької діяльності порядку заняття торгівельною діяльністю і правил торговельного обслуговування населення. Основними напрямками роботи відділу торгівлі, побутового обслуговування та захисту прав споживачів є розгляд звернень громадян і консультування їх з питань захисту прав споживачів, забезпечення в межах повноважень, наданих органам місцевого самоврядування, контролю за дотриманням суб'єктами господарювання вимог законодавства про захист прав споживачів.</p> <p>В управлінні економіки ведеться журнал обліку особистого прийому громадян по питанню щодо захисту прав споживачів. У II півріччі 2021 року звернень щодо захисту прав споживачів не надходило.</p>	
12.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 4 встановлення за погодженням з власниками зручного для населення режиму роботи розташованих на відповідній території підприємств, установ та організацій сфери обслуговування незалежно від форм власності	<p>На засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом II півріччя 2021 року встановлено за погодженням з власниками зручний для населення режим роботи наступних об'єктів розташованих на території міста:</p> <p>об'єкт торгівельної діяльності по вул. Грушевського на набережній - фізична особа ЛЕТЮК Назар Анатолійович;</p> <p>дитячі розважальні атракціони, торговельні намети на День міста - ФОП СКОГАРСЬВ Олег Юрійович;</p> <p>дитячі розважальні атракціони, торговельні намети на День міста - ФОП ЛОЗОВЕНКО Євгеній Олександрович;</p> <p>об'єкт торгівельної діяльності магазину «Домашні напівфабрикати Галя Балувана – готуємо по домашньому»;</p> <p>об'єкт торгівельної діяльності по вул. Острозького (біля новорічної ялинки) – ФОП ЗАКРЕНИЦЬКИЙ Віталій Євгенович;</p> <p>об'єкт торгівельної діяльності по вул. Острозького (біля новорічної ялинки) – ФОП ЗАКРЕНИЦЬКА Світлана Панасівна.</p>	<p>6 актів.</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради:</p> <p>від 26 серпня 2021 року № 278 «Про надання тимчасового дозволу на розміщення пересувного об'єкту торгівлі живою рибою»;</p> <p>від 09 вересня 2021 року № 294 пункт 2 «Про надання дозволу на розміщення дитячих розважальних атракціонів та торговельних наметів»;</p> <p>від 09 вересня 2021 року № 294 пункт 1 «Про надання дозволу на розміщення дитячих розважальних атракціонів»</p>

			<p>та торговельних наметі; від 25 листопада 2021 року № 390 «Про погодження режиму роботи магазину «Домашні напівфабрикати Галя Балувана – готуємо по домашньому»»; від 25 листопада 2021 року № 391 пункт 1 «Про надання тимчасового дозволу на розміщення та експлуатацію об'єкта торговельної діяльності»; від 25 листопада 2021 року № 391 пункт 2 «Про надання тимчасового дозволу на розміщення та експлуатацію об'єкта торговельної діяльності».</p>
13.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 5 облік відповідно до закону житлового фонду, здійснення контролю за його використанням	<p>Старокостянтинівська ЖЕК за II півріччя 2021 року надала наступну інформацію про облік житлового фонду: на виконання Законів України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» та відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 20.04.2016 року № 301 житлові будинки обліковуються на позабалансових рахунках, а їх вартість виключена з балансу підприємства. Дані бухгалтерського обліку за II півріччя 2021 року: на позабалансовому обліку - 256 житлових будинки у них 82965 квартир загальною площею 400735,38 кв. м (в тому числі ветхих 23 будинки загальною площею 3306 кв. м); на балансі - 4 гуртожитки, у них 287 квартир загальною площею 8793,36 кв. м. Протягом звітної періоду на баланс підприємства нових будинків поставлено не було.</p>	

14.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 6 надання відповідно до закону громадянам, які потребують соціального захисту, безоплатного житла або житла за доступну плату	Виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради у звітному періоді громадянам, які потребують соціального захисту, безоплатне або за доступну плату житло надавалось у кількості 2 шт.	2 договори найму соціального житла: від 23 червня 2021 року; від 30 вересня 2021 року.
15.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 7 здійснення контролю за станом квартирної обліку за додержанням житлового законодавства на підприємствах, в установах та організаціях, розташованих на відповідній території, незалежно від форм власності	Перевірка стану квартирної обліку та додержання законодавства на підприємствах, в установах та організаціях, розташованих на території Старокостянтинівської міської територіальної громади здійснювався відповідно законодавства. Перевірявся стан квартирної обліку військової частини А 2502. В ході якого було перевірено 18 квартирно-облікових справ. Порушення, які виявленні в ході перевірки - усунені.	
16.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 8 видача ордерів на заселення жилої площі в будинках державних та комунальних	Видано 3 ордери на заселення до службового житла.	3 ордери: від 09 серпня 2021 року № 3; від 11 жовтня 2021 року № 4; від 25 жовтня 2021 року № 5.

	організацій		
17.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 9 облік нежилых приміщень на відповідній території незалежно від форм власності, внесення пропозицій їх власникам щодо використання таких приміщень для задоволення потреб територіальної громади	<p>У II півріччі 2021 року було оголошено аукціони на право оренди об'єктів нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади через електронно-торгову систему «Прозорро. Продажі».</p> <p>Станом на 01.12.2021 відділом комунального майна було укладено 17 договорів оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади без проведення аукціону, 11 договорів про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого нерухомого майна та надання комунальних послуг орендарю.</p> <p>Всього протягом 12 місяців 2021 року було укладено 141 додаткову угоду про зміну власника, продовження терміну дії договору оренди, зміну умов оплати орендної плати.</p> <p>Станом на 31.12.2021 нараховано 1157933,28 грн орендної плати за нерухоме майно, що належить до комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p> <p>Станом на 29.12.2021 сплачено 1108062,00 грн. Значну частину заборгованості складає несплата орендної плати орендарями, для яких було зараховано кошти за проведення невід'ємних поліпшень в рахунок орендної плати попереднім власником майна – Старокостянтинівською районною радою.</p> <p>Орендна плата розраховувалась відповідно до Методики розрахунку орендної плати за державне майно, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2021 року № 630. Разом з тим, відділом комунального майна виконавчого комітету міської ради розроблений регуляторний акт «Методика розрахунку орендної плати за майно комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади та пропорції її розподілу», яка витримана з додержанням закону «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та прийнята сесією міської ради 17 грудня 2021 року.</p> <p>Ведеться контроль за сплатою орендної плати та термінами дії договорів оренди нерухомого майна комунальної власності міської територіальної громади.</p> <p>Приватизація об'єктів нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади у II півріччі 2021 року не здійснювалася.</p>	<p>Прийнято 15 актів: рішення сесії міської ради від 09.07.2021 № 9/6/VIII «Про закріплення майна за комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»;</p> <p>рішення сесії міської ради від 09.07.2021 № 11/6/VIII «Про прийняття об'єктів нерухомого майна Огіївської сільської ради у власність Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>рішення сесії міської ради від 09.07.2021 № 12/6/VIII «Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p>

			<p>рішення сесії міської ради від 22.10.2021 № 12/7/VIII «Про затвердження Положення про порядок списання, безоплатної передачі майна, що є комунальною власністю Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>рішення сесії міської ради від 22.10.2021 № 14/7/VIII «Про затвердження типового договору погодинної (короткотермінової) оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>рішення сесії міської ради від 22.10.2021 № 15/7/VIII «Про включення об'єктів нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади до Переліку першого типу»;</p>
--	--	--	---

			<p>рішення сесії міської ради від 22.10.2021 № 17/7/VIII «Про прийняття майна Великомацевицької сільської ради у власність Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради:</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 29.07.2021 № 243 пункт 2 «Про внесення змін до рішення виконавчого від 25 березня 2021 року № 104»;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 29.07.2021 № 244 «Про прийняття на баланс майна комунальної власності»;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 09.09.2021 № 301 «Про оголошення аукціону на передачу в оренду майна комунальної власності»;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 30.09.2021 № 334 «Про оголошення аукціону на</p>
--	--	--	---

			<p>передачу в оренду майна комунальної власності);</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 11.11.2021 № 376 пункт 1 «Про оголошення аукціону на передачу в оренду майна комунальної власності);</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 11.11.2021 № 376 пункт 2 «Про оголошення аукціону на передачу в оренду майна комунальної власності);</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 25.11.2021 № 400 «Про оголошення аукціону на передачу в оренду майна комунальної власності);</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 09.12.2021 № 431 «Про оголошення аукціону на передачу в оренду майна комунальної власності».</p>
18.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 10 облік відповідно до закону об'єктів нерухомого майна	<p>Станом на 30.12.2021 нараховується 1049 об'єктів нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p> <p>В статусі безхазяйного майна перебуває 17 об'єктів.</p>	<p>4 рішення виконавчого комітету міської ради: від 08.07.2021 № 219 «Про взяття на облік безхазяйного майна»;</p>

	незалежно від форм власності		від 26.08.2021 № 286 «Про взяття на облік безхазяйного майна»; від 13.10.2021 № 346 «Про взяття на облік безхазяйного майна»; від 25.11.2021 № 402 «Про взяття на облік безхазяйного майна».
19.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 11 вирішення відповідно до законодавства питань, пов'язаних з наданням Державній службі спеціального зв'язку та захисту інформації України службових жилих приміщень, житлової площі та інших об'єктів, житлово-комунальних послуг; здійснення контролю за їх використанням та наданням послуг	Не вирішувались.	
20.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 12 здійснення заходів щодо ведення в	Здійснено впорядкування квартирної черги у кількості - 285 справ.	20 рішень виконавчого комітету міської ради: від 25.11.2021 № 387 пункт 1

	<p>установленому порядку єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов</p>		<p>від 25.11.2021 № 387 пункт; від 25.11.2021 № 387 пункт 3; від 25.11.2021 № 387 пункт 4; від 25.11.2021 № 387 пункт 5; від 11.11.2021 № 373; від 30.09.2021 № 331; від 30.09.2021 № 332 пункт 1; від 30.09.2021 № 332 пункт 2; від 30.09.2021 № 332 пункт 3; від 30.09.2021 № 332 пункт 4; від 30.09.2021 № 332 пункт 5; від 09.09.2021 № 290; від 09.09.2021 № 291; від 26 серпня 2021 року № 285 пункт 2; від 26 серпня 2021 року № 285 пункт 3; від 26 серпня 2021 року № 285 пункт 4; від 12 серпня 2021 року № 262; від 29 липня 2021 року №</p>
--	---	--	--

			234; від 29 липня 2021 року № 235.
21.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 13 здійснення контролю за дотриманням підприємствами комунальної власності вимог законодавства щодо забезпечення на договірній основі безперешкодного доступу операторів та провайдерів телекомунікацій, уповноважених ними осіб до інфраструктури об'єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової розподільної мережі, що перебуває у них на балансі, а також за правильністю обрахування плати за	<p>Старокостянтинівською житлово-експлуатаційною конторою укладені договори з ТОВ «ФРІНЕТ», ПАТ «Київстар», ПрАТ «ДАТАГРУП», ДП «ЛОТОС», ПП Лісовський Дмитро Сергійович на розміщення телекомунікаційного та мережевого обладнання Інтернет в технічних приміщеннях багатоповерхових будинків міста, які знаходяться на балансі підприємства.</p> <p>Комунальне підприємство «Міськвітло» Старокостянтинівської міської ради укладені договори з ПрАТ «Київстар», ПрАТ «ДАТАГРУП», ДП «ЛОТОС», ТОВ «ФРІНЕТ», ПАТВФ «УКРАЇНА», ТзОВ «Науково-Промислова компанія ХОУМ-НЕТ», В/Ч А-0598, ТзОВ «ВЕСТ-НЕТВОРК» ФОП Лісовський Дмитро Сергійович, ФОП Антонюк Іван Володимирович, ФОП Кравчук Віталій Миколайович, ФОП Звада Сергій Васильович, ФОП Мартинюк Петро Максимович на використання опор вуличного освітлення.</p>	

	доступ		
22.	Ст. 31, пункт «б», підпункт 1 надання (отримання, реєстрація) документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, здійснення державного архітектурно-будівельного контролю та прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів у випадках та відповідно до вимог, встановлених Законом України "Про регулювання містобудівної діяльності"	Зареєстровано.	Дозвільних документів про початок виконання підготовчих та будівельних робіт – 36; Декларацій, сертифікатів про готовність об'єкта до експлуатації – 54.
23.	Ст. 31, пункт «б»,	У складі управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого	

	підпункт 2 організації роботи, пов'язаної зі створенням і веденням містобудівного кадастру населених пунктів	комітету міської ради функціонує відділ служби містобудівного кадастру.	
		Підготовка рішень про присвоєння адреси об'єкта нерухомого майна.	13 рішень служби містобудівного кадастру управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради про присвоєння адреси об'єкта нерухомого майна.
		Підготовка рішень про зміну відповідного реквізиту адреси об'єкта нерухомого майна.	97 рішень служби містобудівного кадастру управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради.
24.	Ст. 31, пункт «б», підпункт 3 здійснення в установленому порядку державного контролю за дотриманням законодавства, затвердженої	У складі управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради функціонує відділ державного архітектурно-будівельного контролю.	Проведено 3 позапланових перевірок та 11 обстежень об'єктів будівництва.

	<p>містобудівної документації при плануванні та забудові відповідних територій; зупинення у випадках, передбачених законом, будівництва, яке проводиться з порушенням містобудівної документації і проєктів окремих об'єктів, а також може заподіяти шкоди навколишньому природному середовищу</p>	
25.	<p>Ст. 31, пункт «б», підпункт 4 здійснення контролю за забезпеченням надійності та безпечності будинків і споруд незалежно від форм власності в районах, що зазнають впливу небезпечних</p>	<p>Протягом II півріччя 2021 року випадків руйнування чи пошкодження будівель та споруд, що можуть зазнавати впливу небезпечних природних і техногенних явищ та процесів не фіксувалось.</p>

	природних і техногенних явищ та процесів		
26.	Ст. 31, пункт «б», підпункт 5 організація охорони, реставрації та використання пам'яток історії і культури, архітектури та містобудування, палацово-паркових, паркових і садибних комплексів, природних заповідників	<p>Укладено договір з підприємством об'єднання громадян «Науково-дослідний інститут історії архітектури та містобудування» Громадської організації «Українське товариство охорони пам'яток історії та культури» на перерахунок кошторисної документації по об'єкту: «Реставрація пам'ятки архітектури національного значення – комплексу споруд оборонної башти у м. Старокостянтиніві Хмельницької області» в ціни 2021 року.</p> <p>Укладено договір з Державним підприємством «Спеціалізована державна експертна організація – Центральна служба Української державної будівельної експертизи» на виконання експертизи кошторисної документації проєкту будівництва «Реставрація пам'ятки архітектури національного значення – комплексу споруд оборонної башти у м. Старокостянтиніві.</p> <p>У II півріччі 2021 року реставрація пам'яток історії і культури, архітектури та містобудування, палацово-паркових, паркових і садибних комплексів, природних заповідників не проводилась.</p>	
27.	Ст. 31, пункт «б», підпункт 6 вирішення відповідно до законодавства спорів з питань містобудування	У II півріччі 2021 року вирішення відповідно до законодавства спорів з питань містобудування не проводилось.	
28.	Ст. 31, пункт «б», підпункт 7 здійснення державного контролю за дотриманням	Будівництво багатоквартирних житлових будинків із залученням коштів фізичних осіб по вул. Софійська, 3.	

	<p>договірних зобов'язань забудовниками, діяльність яких пов'язана із залученням коштів фізичних осіб у будівництво багатоквартирних житлових будинків.</p>		
29.	<p>Ст. 32, пункт «б», підпункт 1 забезпечення в межах наданих повноважень доступності і безоплатності освіти і медичного обслуговування на відповідній території, можливості отримання освіти державною мовою, а в межах території, на якій поширена регіональна мова, - цією регіональною мовою або мовою меншини згідно з нормами статті 20</p>	<p>Управлінням освіти, закладами освіти громади створено умови для надання якісної та доступної освіти здобувачам освіти, враховуючи права і можливості осіб з особливими освітніми потребами з урахуванням їхніх індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів.</p> <p>З метою забезпечення реалізації права на освіту та психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами в місті функціонує інклюзивно-ресурсний центр. Забезпечено підготовку фахівців для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами.</p> <p>Створено банки даних дітей з особливими освітніми потребами за нозологіями, в тому числі дітей з інвалідністю; реєстр фахівців, які надають психолого - педагогічні та корекційно - розвиткові послуги дітям з особливими освітніми потребами.</p> <p>З метою реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на освіту за місцем проживання, їх соціалізації та інтеграції в суспільство, залучення батьків до освітнього процесу за рекомендаціями інклюзивно-ресурсного центру та заявами батьків в закладах освіти організовано інклюзивне навчання для 28 дітей дошкільного та 27 дітей шкільного віку.</p> <p>У закладах дошкільної освіти:</p> <p>ДНЗ № 1 “Теремок” - 1 інклюзивна група - 3 дітей; ДНЗ № 3 “Сонечко” - 2 інклюзивних групи - 3 дітей; ДНЗ № 5 “Чебурашка” - 3 інклюзивних групи - 5 дітей; ДНЗ № 6 “Зіронька” - 1 інклюзивна група - 2 дітей; ДНЗ № 7 “Золотий ключик” - 2 інклюзивних групи - 4 дітей; ДНЗ № 8 “Калинонька” - 5 інклюзивних групи - 8 дітей;</p>	

<p>Закону України «Про засади державної мовної політики»</p>	<p>ДНЗ № 9 “Малютко” - 1 інклюзивна група - 1 дитина; Воронковецький ДНЗ - 1 інклюзивна група - 2 дітей. У закладах загальної середньої освіти: Старокостянтинівський ліцей - 5 інклюзивних класів - 5 дітей; ЗОШ I-III ступенів № 3 - 4 інклюзивних класів - 5 дітей; ЗОШ I-III ступенів № 4 - 6 інклюзивних класів - 11 дітей; НВК - 2 інклюзивних класів - 2 дітей; Великомацевицький НВК - 1 інклюзивний клас - 2 дітей; Григоровецька ЗОШ - 1 інклюзивний клас - 1 дитина; Веснянська ЗОШ - 1 інклюзивний клас - 1 дитина.</p> <p>У 2021-2022 навчальному році до штатів закладів загальної середньої освіти введено 20 посад асистента вчителя та 16 посад асистента вихователя до штатів закладів дошкільної освіти. На базі загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 створено ресурсну кімнату.</p> <p>Всі діти з особливими освітніми потребами забезпечені корекційно-розвитковими заняттями.</p> <p>З метою визначення особливих освітніх потреб дитини, в тому числі коефіцієнта її інтелекту, розроблення рекомендацій щодо освітньої програми, організації освітнього середовища, особливостей організації психолого-педагогічних, корекційно - розвиткових послуг, відповідно до потенційних можливостей дитини проведено 134 комплексних психолого-педагогічних оцінок розвитку дітей.</p> <p>Всі діти з особливими освітніми потребами забезпечені психолого-педагогічними та корекційно - розвитковими послугами.</p> <p>Заклади освіти міста повністю укомплектовані посадами практичних психологів. На базі закладів дошкільної освіти відкрито 18 груп спеціального призначення (логопедичних), де отримують корекційно-розвиткові послуги діти з порушеннями мовлення.</p> <p>Для здійснення психологічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються інклюзивно додатково введено 1 ставку вчителя-логопеда у загальноосвітній школі I-III ступенів № 4.</p> <p>Фахівцями інклюзивно - ресурсного центру надаються психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги дітям з особливими освітніми потребами.</p> <p>Фахівцями інклюзивно-ресурсного центру проведено 777 консультації, з яких: 421 – батькам</p>	
--	--	--

	<p>(одному з батьків), 304 – педагогічним працівникам, 52 – іншим зацікавленим особам з питань формування позитивної мотивації щодо розвитку дітей з особливими освітніми потребами.</p> <p>На базі інклюзивно - ресурсного центру проведені методичні об'єднання для вчителів - логопедів, вчителів індивідуального та інклюзивного навчання, семінари - практикуми для вчителів - логопедів закладів дошкільної освіти та асистентів вчителів інклюзивного навчання, тренінг для фахівців інклюзивно-ресурсного центру.</p> <p>Медичні послуги надають комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» та комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги».</p> <p>Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський ЦПМСД» надає безоплатну та доступну первинну медичну допомогу усім жителям громади, які заключили декларації з лікарями центру.</p> <p>Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» здійснює надання безоплатних медичних послуг за направленнями лікарів в межах Програми медичних гарантій та укладеної угоди з НСЗУ.</p> <p>Невідкладна медична допомога надається усім жителям без винятку.</p> <p>В КНП «Старокостянтинівський ЦПМСД» протягом 2021 року проведено будівельні та ремонтні роботи, які спрямовані на доступність та безперешкодність пацієнтів.</p> <p>За кошти місцевого бюджету на суму 49997,00 грн проведений капітальний ремонт улаштування засобу безперешкодного доступу (пандусу) для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, будівлі амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 1.</p> <p>Проведений поточний ремонт пандуса, щодо створення безперешкодного доступу до будівель:</p> <p>Пашковецької амбулаторії загальної практики сімейної медицини на суму 59679,61 грн;</p> <p>Великомацевицької амбулаторії загальної практики сімейної медицини на суму 50290,06 грн;</p> <p>Веснянської амбулаторії загальної практики сімейної медицини на суму 110027,59 грн.</p> <p>В закладі встановлено таблички з шрифтом Брайля для людей з вадами зору.</p> <p>На виконання Програми охорони здоров'я Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки протягом 2021 року для КНП «Старокостянтинівська</p>	
--	--	--

		<p>багатопрофільна лікарня» було придбано за рахунок коштів місцевого бюджету основні засоби:</p> <p>гематологічний аналізатор Elite3 - 205000 грн 00 коп.;</p> <p>аналізатор глюкози та лактату GL-10 - 77800 грн 00 коп.;</p> <p>аналізатор електролітів EL-5 - 74500 грн 00 коп.;</p> <p>медичні ліжка для відділення невідкладної (екстреної) медичної допомоги у кількості 4 шт. - 49996 грн 00 коп.</p> <p>На проведення поточного ремонту та облаштування пандусів використано 208,4 тис. грн.</p> <p>На встановлення системи кисневого забезпечення для відділення невідкладної (екстреної) медичної допомоги витрачено 131,6 тис. грн.</p>	
30.	<p>Ст. 32, пункт «б», підпункт 2 забезпечення відповідно до закону розвитку всіх видів освіти і медичного обслуговування, розвитку і вдосконалення мережі освітніх і лікувальних закладів усіх форм власності, фізичної культури і спорту, визначення потреби та формування замовлень на кадри для цих закладів, укладення договорів на підготовку спеціалістів,</p>	<p>Мережа закладів освіти затверджена рішенням виконавчого комітету міської ради від 14.09.2021 року № 309 «Про затвердження мережі закладів освіти міста Старокостянтинова на 2021/2022 навчальний рік». У громаді функціонує 27 закладів загальної середньої освіти, міжшкільний навчально-виробничий комбінат, 3 позашкільні установи: міський центр дитячої та юнацької творчості, станція юних техніків, дитячо-юнацька спортивна школа, міжшкільний навчально-виробничий комбінат та 25 закладів дошкільної освіти. У закладах загальної середньої освіти громади в 348 класах навчається 6370 учнів:</p> <p>у 137 1-4 класах – 2451 учень;</p> <p>у 161 5-9 класах – 3085 учнів;</p> <p>у 50 10-11 класах – 834 учні;</p> <p>У міжшкільному навчально-виробничому комбінаті функціонує 22 групи, у яких навчається 463 учні, у дитячо-юнацькій спортивній школі у 47 групах – 543 дитини, у гуртках станції юних техніків у 33 групах – 525 учнів, у 86 групах міського центру дитячої та юнацької творчості займається 1320 вихованців.</p> <p>У закладах дошкільної освіти функціонує 91 група. Дошкільною освітою охоплено 1750 дітей. Діє 18 логопедичних та 15 інклюзивних груп.</p> <p>Заклади освіти забезпечені педагогічними кадрами на 100 %.</p> <p>Постійно проводяться заходи щодо виконання Програми розвитку освіти міста Старокостянтинова на 2017-2021 роки.</p> <p>Договори на підготовку спеціалістів для закладів освіти не уклалися.</p> <p>Курси підвищення кваліфікації при Хмельницькому обласному інституті післядипломної</p>	<p>Рішення виконавчого комітету міської ради від 14.09.2021 року № 309 «Про затвердження мережі закладів освіти міста Старокостянтинова на 2021/2022 навчальний рік».</p> <p>Рішення 17 сесії міської ради від 17.02.2017 р. № 21 «Про затвердження Програми розвитку освіти міста Старокостянтинова на 2017-2021 роки».</p> <p>Наказ начальника управління освіти від 19.09.2020р. № 84 «Про атестацію педагогічних працівників закладів освіти міста у 2020/2021 навчальному році».</p>

	<p>організація роботи щодо удосконалення кваліфікації кадрів, залучення роботодавців до надання місць для проходження виробничої практики учнями професійно-технічних навчальних закладів</p>	<p>педагогічної освіти пройшли 249 педагогічних працівників закладів освіти громади.</p>	
		<p>Станом на 31.12.2021 в КНП «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» працює 100 лікарів, з них 27 лікарів пенсійного віку. На сьогоднішній день потреба в лікарях по КНП «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» становить:</p> <ul style="list-style-type: none"> лікар інфекціоніст -1,0 пос.; лікар кардіолог -1,0 пос.; лікар рентгенолог – 2,0 пос.; лікар трансфузіолог - 1,0 пос.; лікар фізіотерапевт – 2,0 пос.; лікар з медицини невідкладних станів -2,0 пос.; лікар ендокринолог дитячий – 1,0 пос.; лікар проктолог – 1,0 пос.; лікар з ультразвукової діагностики – 1,0 пос.; лікар-анестезіолог - 1,0 пос. лікар анестезіолог дитячий – 1,0 пос.; лікар-педіатр - 2,0 пос. лікар з фізичної та реабілітаційної медицини - 1,0 пос; лікар з лікувальної фізкультури та спортивної медицини - 1,0 пос; лікар-отоларинголог дитячий - 1,0 пос; лікар-уролог - 1,0 пос; 	

		<p>лікар-радіолог - 1,0 пос;</p> <p>Забезпечення лікарськими кадрами проводиться за рахунок випускників вищих медичних навчальних закладів, які навчаються за рахунок коштів державного бюджету.</p> <p>На даний час в інтернатурі за державним направленням навчається 12 випускників ВНМЗ за спеціальностями:</p> <p>хірургія - 1; внутрішні хвороби - 4; інфекційні хвороби - 1; онкологія - 1; офтальмологія - 1; психіатрія - 1; акушерство та гінекологія – 1; Патологічна анатомія - 1; Медицина невідкладних станів - 1;</p> <p>Протягом звітного періоду згідно плану курси підвищення кваліфікації прийшли 23 лікарів та 35 сестер медичних.</p> <p>Договора про підготовку спеціалістів та перепідготовку медичних працівників не заключались.</p>	
		<p>Протягом II півріччя 2021 року створювались необхідні умови для розвитку фізичної культури і спорту, підвищення рівня здоров'я, фізичного та духовного розвитку населення.</p> <p>За кошти в сумі 127330 гривень, що передбачені міською програмою розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2021 роки на проведення заходів з фізичної культури і спорту за звітний період, було проведено 10 міських заходів, 1 навчально-тренувальні збори для підготовки до офіційних змагань, забезпечено участь у 14 обласних змаганнях, у 5 змаганнях Всеукраїнського рівня.</p> <p>В Старокостянтинівській ДЮСШ функціонує 8 відділень з видів спорту: баскетбол, волейбол, легка атлетика, футбол, шахи, тхеквондо, бокс, важка атлетика.</p> <p>В спортивній школі функціонує 15 груп попередньої базової підготовки, 20 груп початкової підготовки. Всього займається 406 учнів, з якими працюють 10 основних тренерів-викладачів і 5 тренерів-викладачів за сумісництвом. Навчально-тренувальні заняття проводяться згідно з розкладом, який складено відповідно до програм з видів спорту, тарифікаційного списку та</p>	<p>Рішення сесії міської ради від 17.12.2021 № 32/8/VIII «Про затвердження комплексної Програми розвитку фізичної культури і спорту в Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки»;</p> <p>№ 31/8/VIII «Про виконання міської комплексної Програми розвитку фізичної культури</p>

		<p>вимог Типового положення про ДЮСШ. 29 листопада 2021 року Старокостянтинівській дитячо-юнацькій спортивній школі присвоєно 2 категорію.</p>	<p>і спорту в м. Старокостянтинів на 2017-2021 роки». 17 розпоряджень міського голови: від 08.07.2021 № 232/2021-р «Про проведення навчально-тренувальних зборів для підготовки до офіційних змагань»; від 14.07.2021 № 241/2021-р «Про проведення спартакіади серед первинних організацій ветеранів Старокостянтинівської міської територіальної громади»; від 28.08.2021 № 279/2021-р «Про проведення відкритої першості Старокостянтинівської міської територіальної громади з шахів, присвяченої пам'яті Василя СМЕТАНИ»; від 06.09.2021 № 294/2021-р «Про участь</p>
--	--	--	---

			<p>команди міста в чемпіонаті Хмельницької області з легкої атлетики серед ДЮСШ»;</p> <p>від 08.09.2021 № 304/2021-р «Про проведення Дня фізичної культури і спорту»;</p> <p>від 14.09.2021 № 315/2021-р «Про участь команди міста у змаганнях»;</p> <p>від 29.09.2021 № 340/2021-р «Про проведення відкритої першості Старокостянтинівської міської територіальної громади з волейболу серед дівчат»;</p> <p>від 07.10.2021 № 350/2021-р «Про участь команди міста у змаганнях»;</p> <p>від 11.10.2021 № 357/2021-р «Про участь команди міста у змаганнях»;</p> <p>від 11.10.2021 № 359/2021-р «Про проведення міських змагань</p>
--	--	--	---

			<p>до Дня захисників та захисниць України»; від 20.10.2021 № 371/2021-р «Про проведення чемпіонату Старокостянтинівської міської територіальної громади з футболу пам'яті воїна АТО Олександра Мандибури серед юнаків»; від 21.10.2021 № 373/2021-р «Про участь команди міста у змаганнях»; від 25.10.2021 № 381/2021р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади в чемпіонаті області з волейболу серед юнаків»; від 25.10.2021 № 382/2021р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади в чемпіонаті України з тхеквондо»; від 03.10.2021 № 389/2021р «Про участь команди</p>
--	--	--	--

			Старокостянтинівської міської територіальної громади в чемпіонаті Хмельницької області з баскетболу»; від 17.11.2021 № 405/2021-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях»; від 25.11.2021 № 412/2021-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях».
31.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 3 забезпечення відповідно до законодавства пільгових категорій населення лікарськими засобами та виробами медичного призначення	<p>На виконання Програми забезпечення лікарськими засобами пільгової категорії населення, які проживають у м. Старокостянтинів на 2019-2021 роки були затверджені кошти у сумі 742 тис. грн, за 2 півріччя 2021 року було профінансовано 496 105,66 грн.</p> <p>На забезпечення пільгових категорій населення технічними виробами та виробами медичного призначення з міського бюджету виділено 210 000 грн:</p> <p>З них освоєно:</p> <p>підгузки – на суму 64 335,24 грн;</p> <p>калоприймачі – на суму 19 939,75 грн.</p> <p>Кількість громадян пільгової категорії що перебувають на обліку – 11 303, в тому числі:</p> <p>диспансерних хворих – 5 243 особи;</p> <p>ветеранів війни - 1262 чол., з них інваліди війни – 76 чол.</p>	
32.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 4 організація обліку	Організовано облік дітей дошкільного, шкільного віку та учнів. Забезпечено залучення дітей дошкільного та шкільного віку до навчання на територіях, закріплених за закладами освіти громади. Рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.04.2018 року № 112 визначено	Наказ начальника управління освіти від 28.08.2020 № 48 «Про

	дітей дошкільного та шкільного віку	уповноваженим органом, відповідальним за організацію ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, управління освіти виконавчого комітету міської ради. Уповноваженим органом визначено відповідальних осіб, якими здійснюється ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів шляхом створення та постійного оновлення реєстру даних відповідно до «Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів».	ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів».
33.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 5 надання допомоги випускникам загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів державної або комунальної форми власності у працевлаштуванні	<p>Проведені профорієнтаційні заходи:</p> <p>відеоконференція «Твоя кар'єра починається сьогодні» учні 8-х класів. Тренінг «Стратегії правильного вибору професії» з учнями 9-х класів. (листопад 2021);</p> <p>консультування учнів 9-11 класів що вибору майбутньої професії;</p> <p>консультування кураторів 10 класів, щодо вибору їхніми учнями профорієнтаційного напрямку;</p> <p>організація тестування та анкетування учнів з метою виявлення професійної направленості;</p> <p>проведення діагностики щодо виявлення інтересів учнів методика Клімова, «Карта інтересів» 9 класи;</p> <p>участь в обласному заочному конкурсі комп'ютерних презентацій «Фарватер PROFI»;</p> <p>онлайн-захід, профорієнтаційний урок на тему: «Не помились, обираючи шлях» 9 клас;</p> <p>вивчення індивідуальних особливостей, здібностей та схильностей учнів 9 класів з метою допомоги в формуванні адекватної самооцінки власних можливостей;</p> <p>вивчення професійних інтересів і нахилів учнів 9 класів (ДДО Клімова);</p> <p>консультативно-просвітницька робота з учнями 10-11 класів з метою активізації їхньої пізнавально-пошукової профорієнтаційної діяльності;</p> <p>просвітницько-профілактична робота щодо формування в учнів 8-9 класів готовності до профільного навчання.</p> <p>Бесіда «Обирай свідомо»;</p> <p>формування у старшокласників компетентності у виборі професії: консультативно-просвітницька робота з учнями 10-11 класів з метою активізації їхньої пізнавально-пошукової профорієнтаційної діяльності; перегляд фільмів «Стратегія вибору професії», «Шляхи отримання професії», «Право на помилку», «На порядок вище», «Формула вибору професії: можу + хочу + треба», «Освіта – шлях до майбутньої професії», «Гаємниця майстерності», «Що я знаю про майбутню професію?», «Мої здібності. Як обрати професію».</p>	

		<p>розвивальна робота щодо формування у підлітків соціальної компетентності, розвитку мотивації навчання: Вправа «Лінія життя»;</p> <p>заняття «Профілактика девіантної поведінки молоді» (5-9 кл.);</p> <p>заняття «Уроки профорієнтації, любим працювати і робота полюбить тебе», «Казкове поле професій», (1-5 кл.);</p> <p>інформаційне повідомлення (онлайн формат) для батьків «Роль батьків у професійному самовизначенні дітей»; заняття «Професійне самовизначення», «Сучасні мрії молодих», «Із ста доріг – одна моя», «Як обрати «свою» професію – таємниця майстерності», «Сьогодні старшокласник – завтра студент», «Від мрії до професії», «Освіта – шлях до майбутньої професії», 10-11 кл;</p> <p>заняття «Світ професій» (1-6 кл.);</p> <p>заняття «Хочу, можу, треба» (9-11 кл.);</p> <p>бесіда «Вплив професій на організм людини»;</p> <p>діагностика вивчення професійних схильностей, мотивів, інтересів (з використанням методики дослідження спеціальних здібностей людини Тест Дж. Голанда).</p>	
34.	<p>Ст. 32, пункт «б», підпункт 6 забезпечення школярів із числа дітей-сиріт, дітей з інвалідністю/осіб з інвалідністю I-III групи, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну</p>	<p>Діти пільгових категорій забезпечені необхідними підручниками на 100 %. Для них створені умови для самоосвіти. У бібліотеках закладів освіти у достатній кількості наявна наукова, методична та довідкова література, періодичні фахові видання газет та журналів, словники. Учні мали можливість користуватися мережею Інтернет.</p>	

	<p>допомогу малозабезпеченим сім'ям", які навчаються в державних і комунальних навчальних закладах, безоплатними підручниками, створення умов для самоосвіти</p>		
35.	<p>Ст. 32, пункт «б», підпункт 7 організація роботи щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх</p>	<p>Протягом II півріччя 2021 року проведені заходи щодо своєчасного виявлення, обліку та супроводу дітей, які виховуються в сім'ях, що перебувають у складних життєвих обставинах, надання комплексу послуг щодо юридичного захисту, консультацій стосовно одержання соціальної допомоги та ін.</p> <p>Здійснено 43 обстеження умов проживання дітей, які виховуються у сім'ях, що перебувають у складних життєвих обставинах.</p> <p>З метою запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності та вчиненню дітьми правопорушень проведено 44 цільових профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал».</p> <p>38 батьків попереджено щодо недопущення неналежного виконання батьківських обов'язків, ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 16 батьків за неналежне виконання ними батьківських обов'язків.</p>	
		<p>У звітному періоді було організовано змістовну роботу щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх. У закладах освіти громади, міському центрі дитячої та юнацької творчості, станції юних техніків створювалися умови для залучення учнів до гурткової, секційної роботи. Для координації роботи дитячо-юнацьких об'єднань створено співдружність дитячо – юнацьких об'єднань громади. Удосконалено систему учнівського самоврядування. У закладах освіти проводиться систематична робота щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх: батьківські збори, бесіди, години спілкування, індивідуальна робота, консультації, засідання «круглих столів». Організуються зустрічі з представниками правоохоронних органів, працівниками юстиції, служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та</p>	

молоді. У закладах сформовано банки даних учнів, які виховуються у неблагополучних сім'ях, схильні до правопорушень, створено Ради превентивного виховання, робота яких чітко спланована. Відвідування учнями навчальних занять постійно контролюється адміністрацією закладів та класними керівниками, проводиться робота щодо запобігання пропуску занять учнями без поважних причин.

Працюють практичні психологи закладів загальної середньої, позашкільної та дошкільної освіти та психолог Центру професійного розвитку педагогічних працівників. В усіх закладах освіти створено соціальні паспорти групи ризику. Практичними психологами здійснювалося спостереження за учнями, анкетування (протиправна поведінка, визначення рівня вихованості учнів, визначення рівня відповідності). Ведеться корекційно-відновлювальна робота з тривожними, девіантними та агресивними дітьми. Учні, що входять до групи ризику поставлено на внутрішньошкільний облік. Постійно проводяться консультації для практичних психологів закладів освіти психологом Центру професійного розвитку педагогічних працівників.

Практичними психологами проведено:

психолого-педагогічний семінар для педагогів: «Психолого-педагогічна робота з дітьми групи ризику» (вчителі), профілактика шкідливих звичок серед дітей та підлітків, «Формування в учнівської молоді навичок ведення здорового способу життя» (уч. 8-9 кл), профілактика негативної поведінки дитини, батьківські збори (батьки 6-7 кл.),

тренінгові заняття «Твоє життя – твій вибір»,

година психолога «Культура поведінки - основа життя в суспільстві»,

бесіда «Лихослів'я його вплив на психіку дітей»,

заняття з елементами тренінгу «Я і вміння долати конфлікти»,

година психолога «Чи потрібно дотримуватись правил поведінки в школі»,

година психолога «Я і люди навколо мене».

Казкотерапія «У гості до злюки».

Тренінгове заняття «Запобігання жорстокій поведінці в учнівському середовищі»,

бесіда «Лихослів'я в учнівському колективі. Роль сім'ї у його поширенні»,

заняття «Жити в злагоді з собою й іншими»,

заняття «Оминаймо гострі кути»,

заняття «Встановлюємо дружні стосунки в класі»,

	<p>заняття «Я серед людей», пам'ятка вчителям «Особливості роботи з підлітком», «Особливості розмови з важким підлітком», пам'ятка батькам «Виховання дітей, а з підлітком розмова». Заняття «Взаємини у повсякденному житті», профілактична робота з питань попередження булінгу заняття «Види насилля. Булінг», перегляд фільмів «Насильство у житті дитини», «Безпечна школа. Стоп булінг», «Як зупинити булінг», «Світ без насильства», «Шкільний булінг», консультативно-просвітницька робота з педагогами з питань організації роботи з дітьми, схильними до девіантної поведінки, перегляд відео «Наша увага – найкраща профілактика».</p>	
	<p>Забезпечено соціальний супровід дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в 7 прийомних сім'ях, де на даний час виховується 9 дітей: 8 прийомних дітей та 1 дитина, яка перебуває під опікою. Соціальне супроводження здійснюється згідно договорів про надання соціальних послуг, планів та графіків на основі оцінок потреб кожної дитини.</p> <p>Проводиться інформаційно-просвітницька робота з питань толерантного ставлення до вразливих груп населення (дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з числа дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей та осіб з особливими освітніми потребами, сімей, у яких виховуються діти з інвалідністю та сім'ї, у яких батьки мають інвалідність.).</p> <p>Протягом звітного періоду проводилось інформування громадськості про спектр та можливості отримання соціальних послуг з розвитку сімейних форм виховання дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, запровадження патронату над дитиною. Розповсюджено 100 екземплярів буклетної продукції з розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 100 екземплярів буклетної продукції із запровадження патронату над дитиною.</p> <p>З метою запровадження практики альтернативного догляду дітей, які тимчасово залишились без батьківського піклування до процесу пошуку та відбору сімей – кандидатів у патронатні вихователі долучаються фахівці інших соціальних інституцій Старокостянтинівської міської територіальної громади. В рамках міжвідомчої взаємодії 16 вересня 2021 року на базі Старокостянтинівської міськрайонної філії Хмельницького обласного центру зайнятості</p>	<p>2 акти: рішення міської ради від 28.12.2020 № 7/2/VIII «Про затвердження міської програми підтримки сімей на період до 2025 року»; розпорядження міського голови від 12.05.2021 № 156/2021-р «Про проведення заходів з нагоди Міжнародного дня сім'ї».</p>

проведено семінар з питань пропаганди патронатних сімей з особами, які перебувають у пошуку роботи. Учасникам семінару надана інформація щодо державної системі захисту дітей та підтримки сімей з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Відповідно до Державного стандарту соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування сім'ям опікунів-піклувальників протягом року після влаштування дитини під опіку, піклування та протягом року до завершення піклування, а також за поданням служби у справах дітей надається послуга соціального супроводу, яка передбачає створення належних умов для забезпечення індивідуальних потреб кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, сприяння навчанню та розвитку дитини, захист майнових, житлових та інших прав. Послугу соціального супроводу отримує 15 опікунських сімей, в яких виховується 29 дітей (22 під опікою та 7 власних). Діти сироти та діти, позбавлені батьківського піклування Старокостянтинівської міської територіальної громади у 2021 році оздоровлювались за рахунок коштів державного та обласного бюджету у державному підприємстві України Міжнародний дитячий центр «Артек», державному підприємстві України Український дитячий центр «Молода гвардія», дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «АІФА» ТОВ Пансіонат з лікування» АІФА», закладу оздоровлення та відпочинку «Єско Ленд» ТОВ «Лісова пісня» (12 дітей). У санаторіях Міністерства охорони здоров'я за рахунок коштів державного бюджету у Староушицькому обласному дитячому санаторії «Дністер» оздоровлено три дитини-сироти та дитини, позбавлених батьківського піклування. За рахунок коштів місцевого бюджету у Гостинному домі «Діамон» с.Микуличин Яремчанської міської ради оздоровлено 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будиночків», розпорядження голови Хмельницької обласної державної адміністрації від 26 серпня 2021 року № 677/2021-р «Про розподіл обсягу субвенції на 2021 рік» управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради перераховано кошти грошової компенсації за належне для отримання житлове приміщення чотирьом особам з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Усі особи отримують соціальну послугу соціального супроводу (допомогу в оформленні документів, сприяння в реєстрації місця проживання,

		формування навичок планування особистого батьківського піклування.	
36.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 8 вирішення відповідно до законодавства питань про повне державне утримання дітей-сиріт і дітей, які залишилися без піклування батьків, у школах-інтернатах, дитячих будинках, у тому числі сімейного типу, професійно-технічних навчальних закладах та утримання за рахунок держави осіб, які мають вади у фізичному чи розумовому розвитку і не можуть навчатися в масових навчальних закладах, у спеціальних навчальних закладах, про надання громадянам пільг на утримання дітей у школах-інтернатах,	<p>Всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування забезпечені Єдиними квитками та безкоштовним гарячим харчуванням.</p> <p>Діти пільгових категорій звільнялися від оплати за харчування наказами по навчальних закладах на підставі рішення виконавчого комітету міської ради від 28.01.2021р. № 20 «Про організацію харчування в закладах освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади у 2021 році».</p> <p>Загальна кількість дітей пільгових категорій звільнених від плати за харчування становить 316 дітей: 201 учень закладів загальної середньої освіти та 115 дітей закладів дошкільної освіти.</p> <p>Безкоштовним харчуванням було охоплено 2451 учень 1-4 класів, що становило 100 % від загальної кількості учнів 1-4 класів.</p> <p>В загальноосвітніх навчальних закладах усіма видами харчування було охоплено 6370 учнів, що становить 100 %, у дошкільних навчальних закладах – 1750 дітей, що становить 100 %.</p> <p>На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету міської ради перебуває 99 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (34 дитини-сироти, 65 дітей, позбавлених батьківського піклування). З них: під опікою та піклуванням громадян – 85 дітей, в прийомних сім'ях – 4 дитини, в професійно-технічних ліцях - 2 дітей, в державних закладах – 8 дітей. Протягом звітного періоду 11 дітей поставлено на первинний облік, 2 дітям надано статус дитини-сироти, 9 дітям надано статус дитини позбавленої батьківського піклування.</p> <p>На території громади функціонує 7 прийомних сімей, в яких виховується 8 дітей, позбавлених батьківського піклування.</p> <p>Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами виховання, проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою та піклуванням громадян, влаштовані в прийомні сім'ї, та щодо вчасного здійснення виплат соціальної допомоги. Усім дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, забезпечено відповідні державні соціальні гарантії згідно чинного законодавства.</p>	<p>12 рішень виконавчого комітету міської ради: від 28.01.2021 № 20 «Про організацію харчування в закладах освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади у 2021 році»; від 12 серпня 2021 року № 268 «Про надання статусу дитини позбавленої батьківського піклування»; від 30 вересня 2021 року № 322 «Про надання статусу дитини-сироти»; від 25 листопада 2021 року № 393 п. 1 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»; від 25 листопада 2021 року № 393 п. 2 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»; від 25 листопада 2021 року № 393 п. 3 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»;</p>

	інтернатах при школах, а також щодо оплати харчування дітей у школах (групах з подовженим днем).		<p>від 25 листопада 2021 року № 393 п. 4 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»;</p> <p>від 09 грудня 2021 року № 417 «Про надання статусу дитини-сироти»;</p> <p>від 09 грудня 2021 року № 416 п. 1 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»;</p> <p>від 09 грудня 2021 року № 416 п. 2 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»;</p> <p>від 09 грудня 2021 року № 416 п. 3 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»;</p> <p>від 30 грудня 2021 року № 468 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування».</p>
37.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 9 вирішення питань про надання неповнолітнім, учням, студентам, пенсіонерам та	<p>Згідно чинного законодавства пільгові категорії населення безкоштовно користуються об'єктами культури.</p> <p>У звітному періоді історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» відвідало 1649 відвідувачів, з них 274 пільгової категорії.</p> <p>У Старокостянтинівській міській територіальній громаді функціонує три комунальних освітніх заклади в галузі культури мистецькі школи: «Музична школа імені Миколи Кондратюка», «Художня школа» та «Самчиківська художня школа традиційного народного</p>	<p>Прийнято 3 акти:</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради:</p> <p>від 12 березня 2020 року № 69 «Про затвердження вартості платних послуг, які надаються історико-</p>

	<p>особам з інвалідністю права на безкоштовне і пільгове користування об'єктами культури, фізкультури і спорту, а також визначення порядку компенсації цим закладам вартості послуг, наданих безкоштовно або на пільгових умовах</p>	<p>декоративно-прикладного мистецтва» Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Контингент мистецьких навчальних закладів складає 594 учні («Художня школа» – 262 учні, «Музична школа імені Миколи Кондратюка» – 274 учні, «Самчиківська художня школа традиційного народного декоративно-прикладного мистецтва – 58 учнів).</p> <p>287 учнів мистецьких шкіл користуються пільгами в оплаті за навчання. Звільнено від оплати за навчання на 100 % - 257 учнів, на 50 % - 30 учнів («Музична школа імені Миколи Кондратюка» – всього 149 учнів, з них на 100 % - 136 учнів, на 50 % - 13 учнів; «Художня школа» – всього 116 учнів, з них на 100 % - 104 учні, на 50 % - 12 учнів; «Самчиківська художня школа традиційного народного декоративно-прикладного мистецтва» – всього 22 учні, з них на 100 % - 17 учнів, на 50 % – 5 учнів).</p> <p>У II півріччі 2021 року історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» відвідало 2686 відвідувачі, з них 1161 – пільгові категорії.</p> <p>Порядок компенсації вартості послуг, наданих закладам культури безкоштовно або на пільгових умовах, не визначений.</p>	<p>культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів»;</p> <p>від 10 вересня 2020 року № 183 «Про підготовку шкіл, дошкільних закладів, позашкільних установ та спеціалізованих мистецьких навчальних закладів до нового 2020-2021 навчального року»;</p> <p>від 25 лютого 2021 року № 70 «Про затвердження контингенту учнів у початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах на 2021-2022 навчальний рік».</p>
		<p>З метою створення сприятливих умов для реалізації права громадян на заняття фізичною культурою; задоволення потреб населення у фізкультурно-оздоровчих і фізкультурно-спортивних послугах за місцем проживання та відпочинку неповнолітні, студенти, пенсіонери займаються на комунальних спортивних об'єктах безкоштовно, в приватних тренажерних залах - на загальних умовах.</p> <p>13 грудня 2021 року на території Старокостянтинівської міської територіальної громади відбулося відкриття спортивної локації «Активні парки - здорова Україна».</p>	
38.	<p>Ст. 32, пункт «б», підпункт 10 забезпечення охорони пам'яток історії та культури, збереження та</p>	<p>Управлінням культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради були розроблені заходи по впорядкуванню та благоустрою об'єктів культурної спадщини в Старокостянтинівській міській територіальній громаді та закріплено за ними шефів піклувальників.</p> <p>У II півріччі 2021 року (за 05 місяців) на утримання, благоустрій та впорядкування територій пам'ятників, пам'ятних знаків на території Старокостянтинівської міської територіальної</p>	<p>8 актів.</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради від 25 лютого 2021 року № 69 «Про стан збереження об'єктів культурної</p>

<p>використання культурного надбання</p>	<p>громади витрачено 103 466 грн 54 коп.</p> <p>Відповідно до погоджень з управлінням культурної політики і ресурсів виконавчого комітету виконань проєктів виробничих робіт з зацікавленими організаціями міської ради складено 8 актів та фототофіксацій ділянок проведення земляних робіт з метою виявлення та зафіксування археологічних знахідок.</p> <p>Проведено постійний моніторинг 75 об'єктів культурної спадщини Старокостянтинівської міської територіальної громади та складені на них інформаційні картки подано департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій.</p> <p>Організовано та проведено прибирання території пам'ятки архітектури національного значення – Комплекс споруд оборонної башти (охоронний № 1701, № пам'ятки в комплексі: 1701/1 – Оборонна башта, 1701/2 – Костьол (руїни) по вул. Федорова, 34-«А» у м. Старокостянтинів.</p> <p>Подано пропозиції щодо визначення власників і прийняття 63 об'єктів (пам'ятних знаків, пам'ятників) у комунальну власність з подальшим визначенням їх балансоутримувачів.</p> <p>У звітному періоді історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» було надано платних послуг на суму 69 230 грн 00 коп. та реалізовано сувенірну продукцію на суму 22 700 грн 00 коп., надійшло благодійних коштів на суму 42 192 грн 00 коп.</p> <p>Організовано та проведено науково-практичну конференцію «Рід Острозьких: витоки та надбання» (присвячена 30-річчю незалежності України, 495-ій річниці від дня народження К-В. Острозького, 460-ій річниці надання місту Старокостянтиніву Магдебурзького права, 450-ій річниці побудови замку в Старокостянтиніві).</p> <p>За результатами конференції підготовлено та видано збірник матеріалів «Рід Острозьких: витоки та надбання».</p> <p>З метою упорядкування та регламентації процедури встановлення пам'ятних знаків, меморіальних, інформаційних дощок на території Старокостянтинівської міської територіальної громади розроблено та затверджено Положення про порядок встановлення, обліку, демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дощок на території Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p> <p>З метою увічнення пам'яті визначних діячів і подій та встановлення їм пам'ятних знаків, меморіальних дощок та території Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p> <p>Виготовлено та встановлено 3 вуличні туристичні вказівники на вулицях міста</p>	<p>спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, та закріплення шефів-піклувальників».</p> <p>Наказ управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради від 21 квітня 2021 № 31-н «Про проведення постійного та періодичного моніторингу збереження об'єктів культурної спадщини».</p> <p>Наказ управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради від 18 жовтня 2021 року № 87-н «Про Порядок надання платних послуг закладами культури управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради».</p> <p>Розпорядження міського</p>
--	---	--

		<p>Старокостянтинова.</p> <p>Управлінням культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради проведено 1864 культурно-масових заходи.</p>	<p>голови від 09 вересня 2021 року № 307/2021-р «Про відзначення 812-ї річниці заснування міста Старокостянтинова».</p> <p>Рішення сесії міської ради від 22 жовтня 2021 року № 29/7/VIII «Про затвердження Положення про порядок встановлення, обліку, демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дощок на території Старокостянтинівської міської територіальної громади».</p> <p>Рішення виконавчого комітету від 09 грудня 2021 року № 411 «Про створення Координаційної ради з питань охорони культурної спадщини на території Старокостянтинівської міської територіальної громади».</p> <p>Розпорядження міського голови від 10 листопада 2021 року № 396/2021-р «Про встановлення вуличних туристичних</p>
--	--	--	---

			вказівників». Рішення міської ради від 28 грудня 2020 року № 9/2/VIII «Про затвердження програми розвитку культури, охорони культурної спадщини та туризму Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки».
39.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 11 внесення пропозицій до відповідних органів про ліцензування індивідуальної підприємницької діяльності у сфері охорони здоров'я.	У звітному періоді пропозиції про ліцензування індивідуальної підприємницької діяльності у сфері охорони здоров'я не надходили.	
40.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 1 здійснення контролю за додержанням земельного та природоохоронного законодавства, використанням і	За звітний період було надіслано 2 листа щодо здійснення перевірки дотримання вимог земельного законодавства фізичними та юридичними особами.	2 акти перевірки дотримання вимог земельного законодавства щодо об'єкту - земельної ділянки: 20 вересня 2021 року № 426-ДК/367/АН/09/01/-21; 20 вересня 2021 року

	охороною земель, природних ресурсів загальнодержавного та місцевого значення, відтворенням лісів		№ 427-ДК/368/АН/09/01/-21.
		Відділ з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради бере участь у роботі комісії з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню чи пересадженню. За звітний період комісією проводився розгляд звернень громадян, підприємств, установ, організацій щодо надання дозволу на видалення зелених насаджень та обрізування крони зелених насаджень.	9 засідань комісій з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню чи пересадженню на території Старокостянтинівської міської територіальної громади; 68 актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню чи пересадженню на території Старокостянтинівської міської територіальної громади; 209 приписів щодо ліквідації порушень у сфері поводження з відходами, складування будівельних матеріалів.
41.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 3 координація діяльності місцевих	За звітний період проведено 1 засідання комісії, щодо затвердження розрахунку безпідставно збережених коштів орендної плати, заподіяних власникам землі та землекористувачами.	Рішення виконавчого комітету від 09 грудня 2021 року № 423

	органів земельних ресурсів		
42.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 4 погодження клопотань про надання дозволу на спеціальне використання природних ресурсів загальнодержавного значення	Звернень щодо погодження клопотань про надання дозволу на спеціальне використання природних ресурсів загальнодержавного значення не надходило.	
43.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 5 вирішення земельних спорів у порядку, встановленому законом	Розглянуто та вирішено 10 спорів з питань регулювання земельних відносин.	10 актів обстеження: 18 серпня 2021 року; 04 жовтня 2021 року; 18 жовтня 2021 року; 18 жовтня 2021 року; 20 жовтня 2021 року; 01 листопада 2021 року; 09 листопада 2021 року; 23 листопада 2021 року; 24 листопада 2021 року; 02 грудня 2021 року.
44.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт б вжиття необхідних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних	Протягом II півріччя 2021 року на території Старокостянтинівської міської територіальної громади виникла одна надзвичайна ситуація техногенного характеру, а саме припинення теплопостачання природного газу для установ, організацій та комунальних неприбуткових підприємств.	Протокол комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради від 09.10.2021 № 28

	ситуацій відповідно до закону, інформування про них населення, залучення в установленому законом порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а також населення		
45.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 7 визначення території для розміщення відходів відповідно до законодавства	<p>Відповідно до державного акту на право користування земельною ділянкою серія І-ХМ № 000899 від 04 березня 1996 року, комунальному підприємству комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради виділена земельна ділянка загальною площею 4,61 га для розміщення полігону твердих побутових відходів.</p> <p>Старокостянтинівський полігон твердих побутових відходів діючий та паспортизований, паспорт зареєстрований в Департаменті природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації від 28 жовтня 2004 року, реєстраційний № 46.</p> <p>Розроблено графік збору твердих побутових відходів по місту Старокостянтинів та селах громади комунальним підприємством комбінатом комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Схема санітарного очищення розроблена товариством з обмеженою відповідальністю «АТОН-Інжиніринг» у 2020 році, затверджена наказом начальника комунального підприємства. Схема санітарного очищення розроблена товариством з обмеженою відповідальністю «АТОН-Інжиніринг» у 2020 році, затверджена наказом начальника комунального підприємства комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради від 30 грудня 2020 року № 55.</p> <p>Продовжується робота щодо відпрацювання проектно-кошторисної документації проекту «Будівництво комплексу з переробки твердих побутових відходів з елементами дегазації та рекультивациі існуючого полігону видалення відходів в місті Старокостянтиніві».</p>	
46.	Ст. 33, частина 1,	На базі комунального підприємства комбінату комунальних підприємств	26 приписів суб'єктам

	пункт «б», підпункт 7 ¹ здійснення контролю за діяльністю суб'єктів підприємницької діяльності у сфері поводження з відходами	Старокостянтинівської міської ради функціонує дільниця з прийому вторинної сировини (папір, скло, пластик). Сировина пресується та реалізується згідно з укладеними угодами. Заяв та звернень щодо здійснення перевірок суб'єктів підприємницької діяльності у сфері поводження з відходами не надходило. Проведено обстеження прилеглих територій приватних суб'єктів підприємницької діяльності Старокостянтинівської міської територіальної громади щодо поводження з відходами, укладання договорів на вивіз побутових відходів. Прийнято 9079, 78 кг ПЕТ-пляшки на суму 127 806, 9 грн; 2279,4 кг паперу на суму 11 397 грн.	підприємницької діяльності громади щодо розчищення прилеглих територій від сміття, встановлення урн, укладання договорів на вивіз побутових відходів.
47.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 8 підготовка висновків щодо надання або вилучення в установленому законом порядку земельних ділянок, що проводиться органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування	Підготовлено 331 рішення міської ради про надання земельних ділянок.	Прийнято 311 рішень сесії міської ради: від 04 листопада 2021 року № 47 п.1/7/VIII - п.239/7/VIII крім п.2, 207 та 122 -126; від 17 грудня 2021 року № 48п.1/8/ VIII-п.92/8/ VIII крім п.5-9, 19,83,84 та 91.
		Підготовлено 13 рішень про вилучення земельних ділянок.	10 актів. Рішення сесії міської ради: від 09 липня 2021 року № 19/6/ VIII; від 04 листопада 2021 року № 39п.1/7/VIII-

			п.7/7/VIII; від 17 грудня 2021 року № 40 п.1/8/ VIII- п.5/8/VIII крім п.1, 3 та 5.
48.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 9 організація і здійснення землеустрою, погодження проєктів землеустрою	За звітний період управлінням земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради погоджено 637 технічних документацій із землеустрою.	
49.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 10 здійснення контролю за впровадженням заходів, передбачених документацією із землеустрою	У звітному періоді було розглянуто та прийнято 213 рішень про затвердження технічної документації із землеустрою.	211 актів. Рішення сесії міської ради: від 19 липня 2021 року № 28 п.1/6/VIII - п.33/6/VIII; від 04 листопада 2021 року № 49 п.1/7/VIII - п.109/7/VIII; від 17 грудня 2021 року № 50 п.1/8/ VIII – п.71/8/ VIII, крім п. 32 та 70.
50.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 11 створення та забезпечення функціонування місцевих екологічних автоматизованих	Місцева екологічна автоматизована інформаційно-аналітична система відсутня. Проводиться моніторинг навколишнього природного середовища в частині здійснення радіаційного контролю на території Старокостянтинівської міської територіальної громади. На Єдиному державному вебпорталі відкритих даних та на офіційному вебсайті Старокостянтинівської міської ради розміщуються дані про зелені насадження, що підлягають видаленню, відповідно до виданих актів обстеження зелених насаджень; дані про вилов, стерилізацію та ідентифікацію безпритульних тварин. На сайті Старокостянтинівської міської ради розміщуються дані моніторингу	

	інформаційно-аналітичних систем, які є складовою мережі загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи забезпечення доступу до екологічної інформації	навколишнього природного середовища Старокостянтинівського полігону твердих побутових відходів.	
51.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 12 здійснення контролю за додержанням юридичними та фізичними особами вимог у сфері поводження з побутовими та виробничими відходами та розгляд справ про адміністративні правопорушення або передача їх матеріалів на розгляд інших державних	<p>Протягом II півріччя 2021 року відділом з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради проведено 80 обстежень щодо дотримання вимог Правил благоустрою, забезпечення чистоти і порядку, додержання тиші в громадських місцях на території Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p> <p>Надійшло та розглянуто 5 звернень громадян щодо порушень у сфері поводження з твердими побутовими відходами (ліквідація стихійного сміттєзвалища, невирішення питання щодо укладання договору на вивезення побутових відходів, засмічення земельних ділянок, прилеглих територій тощо).</p> <p>За звітний період комунальними службами виявлено та ліквідовано 40 стихійних сміттєзвалищ, з яких вивезено на міський полігон твердих побутових відходів 1 232 куб. м побутових відходів.</p>	504 приписи щодо усунення порушень Правил благоустрою, забезпечення чистоти і порядку, додержання тиші в громадських місцях; 36 протоколів про адміністративні правопорушення за статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, які направлено на розгляд адміністративної комісії.

	органів у разі порушення законодавства про відходи		
52.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 13 надання відомостей з Державного земельного кадастру відповідно до закону	За звітний період було підготовлено та подано на підпис міському голові 75 договорів (додаткових угод) на земельну ділянку та зареєстровано 21 договір оренди (додаткових угод) на земельну ділянку у відділі державної реєстрації	
53.	Ст. 33, частина 2, пункт «б» координація на відповідній території діяльності спеціально уповноважених державних органів управління з охорони природи.	У порядку забезпечення координації між управлінськими та виконавчими органами державної влади та органами місцевого самоврядування, спеціалістами відділу з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради спільно з представниками Старокостянтинівського відділу Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області, інспекторами Старокостянтинівського районного сектору Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України в Хмельницькій області здійснюються рейди щодо виявлення спалювання сухої рослинності або її залишків, побутового сміття на території громади. Також спільно з представниками Державної екологічної інспекції у Хмельницькій області проводяться рейди щодо законності придбання та реалізації шпилькових зелених насаджень у передноворічний період.	19 рейдів щодо виявлення та недопущення спалювання залишків сухої рослинності, побутового сміття; 3 рейди щодо законності придбання та реалізації шпилькових зелених насаджень.
54.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 1 підготовка і подання на затвердження ради цільових місцевих програм поліпшення стану безпеки і умов праці	Узагальнена інформація про виконання програми поліпшення стану безпеки і умов праці та виробничого середовища та програми зайнятості щорічно заслуховується на засіданнях сесії чи виконавчого комітету міської ради. Цільові регіональна програма стану безпеки і умов праці та виробничого середовища, програма зайнятості населення, що затверджуються обласною радою не приймалися, відповідно пропозиції до проектів програм не подавались.	2 акти: Програма поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в м. Старокостянтинів до 2022 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 24. 11. 2017 № 13; Програма зайнятості

	<p>та виробничого середовища, територіальних програм зайнятості та заходів щодо соціальної захищеності різних груп населення від безробіття, організація їх виконання; участь у розробленні цільових регіональних програм поліпшення стану безпеки і умов праці та виробничого середовища, зайнятості населення, що затверджуються відповідно районними, обласними радами</p>		<p>населення міста Старокостянтинова до 2022 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 11.07.2018 № 24/29/VII.</p>
55.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 2 забезпечення здійснення передбачених законодавством заходів щодо</p>	<p>Питання поліпшення житлових умов зазначеній категорії протягом звітного періоду не вирішувались. В Старокостянтинівській міській територіальній громаді реалізовувалась Програма соціального захисту населення до 2021 року, затверджена сесією Старокостянтинівської міської ради від 27.12.2016 № 13. На її реалізацію у II півріччі 2021 року виділено 1 млн 794 тис. 826 грн. Зазначені асигнування були спрямовані на надання додаткових пільг та соціальних гарантій, в тому числі:</p>	<p>40 актів, із них: Програма соціального захисту населення до 2021 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 27.12.2016 № 13. Комплексна програми соціальної підтримки</p>

<p>поліпшення житлових і матеріально-побутових умов осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці; громадян, реабілітованих як жертви політичних репресій; військовослужбовців, а також військовослужбовців, звільнених у запас або відставку; сімей, які втратили годувальника; багатодітних сімей, громадян похилого віку, які потребують обслуговування вдома до влаштування в будинки осіб з інвалідністю і громадян похилого віку, які мають потребу в цьому, дітей, що залишились без піклування батьків,</p>	<p>одноразова допомога на лікування - 1 млн. 254 тис. 200 грн; одноразова допомога особам, які звільнились з місць позбавлення волі - 1 тис. грн; додаткові пільги на житлово-комунальні послуги сім'ям загиблих (померлих) учасників бойових дій в АТО та учасників масових протестів під час Революції Гідності - 67 тис. 593 грн; відшкодування абонентської плати за послуги зв'язку для осіб з інвалідністю I групи по зору та оплата пільг ветеранам війни за відвідування лазні - 8 тис. 387 грн; одноразова допомога на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку та на момент смерті не працювали - 46 тис. грн; матеріальна допомога до Дня партизанської слави – 2 тис. грн, матеріальна допомога родинам загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та антитерористичної операції, особам з інвалідністю внаслідок поранення, одержаного під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, членам сімей загиблих військовослужбовців, які загинули під час виконання обов'язків військової служби (до Дня Незалежності України) – 200 тис. грн; матеріальна допомоги родинам загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та антитерористичної операції (до Дня захисників та захисниць України) – 75 тис. грн; матеріальна допомога дітям з інвалідністю до Міжнародного дня людей з інвалідністю – 135 тис. 500 грн; вшанування мешканців Старокостянтинівської міської територіальної громади з нагоди 100 - річного ювілею від дня народження та відзначення Дня Незалежності України - 4 тис. 300 грн; вшанування пам'яті особи, з числа почесних громадян міста – 30 тис. грн; поштові витрати – 3 тис. 357 грн. Реалізовувалась цільова програма надання допомоги соціально незахищеним верствам населення Старокостянтинівської міської територіальної громади на вирішення соціально-побутових проблем на 2021-2026 роки, затверджена рішенням сесії міської ради від 28.12.2020 № 8/2/VIII. На її реалізацію у II півріччі 2021 року виділено 18 тис. 687 грн. Зазначені асигнування були спрямовані на: грошову допомогу для встановлення системи індивідуального опалення 15 тис. грн, грошову допомогу на вирішення соціально-побутових проблем на суму 3 тис. 687 грн.</p>	<p>учасників АТО, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам'яті загиблих, затверджена рішенням сесії міської ради від 24.05.2019 № 36/34/VII. Цільова програма надання допомоги соціально незахищеним верствам населення Старокостянтинівської міської територіальної громади на вирішення соціально-побутових проблем на 2021-2026 роки, затверджена рішенням сесії міської ради від 28.12.2020 № 8/2/VIII. Рішення виконавчого комітету міської ради від 25.02.2021 № 51 “Про</p>
---	---	--

<p>на виховання в сім'ї громадян</p>	<p>Реалізовувалась Комплексна програма соціальної підтримки учасників АТО, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам'яті загиблих, затверджена рішенням сесії міської ради від 24.05.2019 № 36/34/VII. На її реалізацію у II півріччі 2021 року виділено 123 тис. 479 грн. Зазначені асигнування були спрямовані на:</p> <ul style="list-style-type: none"> забезпечення перевезення членів родин загиблих військовослужбовців до міста Києва для участі в урочистому ритуалі пам'яті загиблих військовослужбовців – 3 тис. 600 грн; організація поїздки ветеранів війни в місто Хмельницький для участі у Марші Захисників України - 3 тис. 500 грн; проведення «Родинного кола» для сімей загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та антитерористичної операції - 38 тис. 789 грн; забезпечення проведення заходів до Дня пам'яті захисників України 5 тис. 900 грн; організація поїздки в Карпати членів родин загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та антитерористичної операції – 63 тис. 650 грн; Новорічні продовольчі кошики членам родин загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та антитерористичної операції – 8 тис. 040 грн. <p>Здійснювалися заходи спрямовані на надання різних видів послуг та соціальної підтримки особам з інвалідністю.</p> <p>Станом на 01 січня 2022 року прийнято 120 заяв від осіб з інвалідністю на виготовлення протезно-ортопедичних засобів реабілітації та технічних засобів за індивідуальним замовленням та передано до Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю та осіб похилого віку для формування направлень. Забезпечено технічними засобами реабілітації 100 осіб, в тому числі 10 осіб забезпечено засобами реабілітації з числа повернутих. На обліку по санаторно-курортному лікуванню перебуває 206 осіб з обмеженими фізичними можливостями. Видано 43 путівки для осіб з інвалідністю.</p> <p>48 осіб з інвалідністю одержали компенсацію на бензин, ремонт та компенсацію на транспортне обслуговування на суму 18771 грн. Виплачено одноразову матеріальну допомогу 25 особам з інвалідністю та непрацюючим малозабезпеченим особам на суму 23375 грн з коштів державного бюджету.</p>	<p>порядок надання грошової допомоги соціально незахищеним верствам населення Старокостянтинівської міської територіальної громади”.</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради від 13.12.2019 № 370 “Про затвердження порядку надання додаткових пільг у готівковій формі на оплату за спожиті житлово-комунальні послуги для сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій в АТО та учасників масових протестів під час Революції Гідності”.</p> <p>Рішення сесії міської ради від 26.02.2021 № 47/3/VIII “Про затвердження Положення про порядок використання коштів з бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади для надання разової грошової допомоги та складу комісії</p>
--------------------------------------	--	--

	<p>На виконання бюджетної програми 1501040 “Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та членів їх сімей (при здійсненні заходів із психологічної реабілітації), членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків” направлено 7 осіб для проходження курсу професійної адаптації в професійно-технічному навчальному закладі Товариства сприяння обороні України на суму 36000 грн. 9 осіб пройшли курс професійної адаптації на суму 44800 грн.</p> <p>2 особи з числа учасників АТО/ООС скористались санаторно-курортним лікуванням на суму 30030 грн.</p> <p>13 осіб направлено для проходження курсу психологічної реабілітації учасників АТО/ООС на суму 167155,20 грн.</p> <p>В II півріччі 2021 року 9 осіб було влаштовано до будинку інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю.</p>	<p>Старокостянтинівської міської ради з визначення доцільності та розміру грошової допомоги”.</p> <p>4 рішення сесії міської ради щодо надання одноразової матеріальної допомоги, а саме:</p> <p>від 09.07.2021 № 2/6/VIII “Про надання одноразової матеріальної допомоги”;</p> <p>від 22.10.2021 № 2 п.1/7/VIII “Про надання одноразової матеріальної допомоги”;</p> <p>від 04.11.2021 № 2 п.2/7/VIII “Про надання одноразової матеріальної допомоги”;</p> <p>від 17.12.2021 № 3/8/VIII “Про надання одноразової матеріальної допомоги”.</p> <p>8 розпоряджень міського голови щодо надання одноразової матеріальної допомоги, а саме:</p> <p>від 07.07.2021 № 231/2021-р “Про надання одноразової матеріальної допомоги”;</p> <p>від 28.07.2021 №</p>
--	---	---

			<p>249/2021-р “Про надання одноразової матеріальної допомоги”; від 15.09.2021 № 318/2021-р “Про надання одноразової матеріальної допомоги”; від 15.09.2021 № 320/2021-р “Про надання одноразової матеріальної допомоги”; від 13.10.2021 № 363/2021-р “Про надання одноразової матеріальної допомоги”; від 13.10.2021 № 367/2021-р “Про надання одноразової матеріальної допомоги”; від 12.11.2021 № 399/2021-р “Про надання одноразової матеріальної допомоги”; від 03.12.2021 № 428/2021-р “Про надання одноразової матеріальної допомоги”.</p> <p>7 розпоряджень міського голови щодо виділення коштів на поховання, а саме:</p>
--	--	--	--

			<p>від 06.07.2021 № 230/2021-р “Про виділення коштів на поховання”;</p> <p>від 28.07.2021 № 248/2021-р “Про виділення коштів на поховання”;</p> <p>від 08.09.2021 № 303/2021-р “Про виділення коштів на поховання”;</p> <p>від 28.09.2021 № 337/2021-р “Про виділення коштів на поховання”;</p> <p>від 10.11.2021 № 398/2021-р “Про виділення коштів на поховання”;</p> <p>від 18.11.2021 № 407/2021-р “Про виділення коштів на поховання”;</p> <p>від 28.12.2021 № 464/2021-р “Про виділення коштів на поховання”.</p> <p>1 розпорядження міського голови щодо вшанування пам’яті Почесних громадян м. Старокостянтинова, а саме: від 15.09.2021 № 319/2021-р “Про вшанування пам’яті померлого”.</p> <p>13 розпоряджень міського</p>
--	--	--	--

			<p>голови щодо забезпечення проведення заходів, а саме:</p> <p>від 14.07.2021 № 242/2021-р “Про забезпечення перевезення”;</p> <p>від 12.08.2021 № 259/2021-р “Про забезпечення перевезення”;</p> <p>від 19.08.2021 № 265/2021-р “Про надання матеріальної допомоги родинам загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та антитерористичної операції, особам з інвалідністю внаслідок поранення, одержаного під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, членам сімей загиблих військовослужбовців, які загинули під час виконання обов’язків військової служби”;</p> <p>від 20.08.2021 № 269/2021-р “Про проведення «Родинного кола» для сімей загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та</p>
--	--	--	--

			<p>антитерористичної операції”;</p> <p>від 20.08.2021 № 268/2021-р “Про забезпечення організації поїздки”;</p> <p>від 28.08.2021 № 280/2021-р “Про заходи з відзначення у 2021 році в Старокостянтинівській міській територіальній громаді Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України”;</p> <p>від 07.09.2021 № 301/2021-р “Про вшанування з нагоди 100 - річного ювілею від дня народження”;</p> <p>від 10.09.2021 № 311/2021-р “Про організацію поїздки”;</p> <p>від 17.09.2021 № 323/2021-р “Про відзначення мешканців міста”;</p> <p>від 12.10.2021 № 361/2021-р “Про надання</p>
--	--	--	--

			<p>матеріальної допомоги родинам загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та антитерористичної операції”;</p> <p>від 13.10.2021 № 364/2021-р “Про проведення «Родинного кола» для сімей загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та антитерористичної операції”;</p> <p>від 24.11.2021 № 410/2021-р “Про заходи з відзначення Міжнародного дня людей з інвалідністю”;</p> <p>від 23.12.2021 № 456/2021-р “Про виділення коштів на придбання новорічних продовольчих кошиків для сімей загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та антитерористичної операції”.</p> <p>І розпорядження міського голови щодо надання грошової допомоги.</p>
--	--	--	---

			від 25.10.2021 № 376/2021-р “Про надання грошової допомоги”.
56.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 2 ¹ вирішення відповідно до законодавства питань надання соціальних послуг особам та сім'ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, забезпечення утримання та виховання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах	<p>На обліку служби у справах дітей перебуває 46 дітей з 26 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. З них 25 дітей перебувають на обліку через ухилення батьків від виконання своїх обов'язків, 20 дітей, які постраждали від насильства, 1 дитина, яка систематично самовільно залишає місце постійного проживання.</p> <p>Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами утримання та виховання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 38 батьків попереджено щодо недопущення неналежного виконання батьківських обов'язків.</p> <p>Організація надання соціальних послуг у Старокостянтинівській міській територіальній громаді здійснюється відповідно до Законів України «Про соціальні послуги», «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю». Виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, проводиться згідно з “Порядком забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від жорстокого поводження”, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 р. № 585. Соціальні послуги особам та сім'ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги у Старокостянтинівській міській територіальній громаді надає сектор з питань соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю відділу координації суб'єктів, що надають соціальні послуги управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради. Протягом 2021 року соціальними послугами сектору охоплено 485 сімей (осіб), в яких виховується 630 дітей до 18 років в т.ч. 205 сім'ї (особи) у складних життєвих обставинах, в яких виховується 282 дітей до 18 років.</p> <p>Протягом звітнього періоду зазначеній категорії сімей та осіб були надані соціальні послуги: соціального супроводу – 56 сімей/осіб, консультування - 131, представництва інтересів - 99, соціальної профілактики - 130, інформування - 461, соціальної адаптації - 38, натуральної допомоги - 183. У результаті наданих соціальних послуг задоволено їх потреби щодо: вирішення житлово – побутових проблем, оформлення/відновлення документів, у т.ч. для призначення соціальних виплат, організації лікування/ оздоровлення, юридичної, психологічної, гуманітарної допомог. Проведено: благодійну акцію “ Ходить по Землі Святий</p>	<p>Всього 11 актів: рішення міської ради від 28. 12. 2020 № 7/2/VIII «Про затвердження міської програми підтримки сімей на період до 2025 року»; розпорядження міського голови від 01.12.2021 № 424/2021-р “Про проведення благодійної акції “Готуємо дітей до зими”;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 04.04.2019 № 115 «Про створення координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми»;</p> <p>рішенням виконавчого комітету міської ради від 09.09.2021 № 306 п.1; рішенням виконавчого комітету міської ради від 09.09.2021 № 306 п.2;</p>

	<p>Миколай”. Охоплено 50 дітей. Роздано Новорічні подарунки для дітей з сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах.</p> <p>Здійснено 504 оцінювань потреб сімей (осіб), щодо яких надійшла інформація. Вибірково обстежено 221 сім'ю, якій призначено державну допомогу при народженні дитини. Складено відповідні акти перевірки цільового використання державної допомоги. Підготовлено пропозицію щодо припинення виплати державної допомоги при народженні дитини та допомоги на дітей самотніми матерям 3 сім'ям.</p> <p>Забезпечено діяльність координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми. У звітному періоді відбулося 2 засідання ради, на якому розглядалися питання: “Про хід виконання Закону України від 07.12.2017 № 2229-VIII “Про запобігання та протидію домашньому насильству” протягом 2021 року”, “Про стан здійснення соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю сектором з питань соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю відділу координації суб'єктів, що надають соціальні послуги управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради”, “Про зняття з соціального супроводу сімей - опікунів, які перебували в складних життєвих обставинах”.</p> <p>Взято участь в організації проведення фестивалю для дітей з інвалідністю “Повір у себе”. Охоплено 45 дітей.</p> <p>З метою підвищення рівня інформованості населення щодо засобів і методів, які використовуються торговцями людьми, обізнаності молоді щодо проблеми торгівлі людьми, попередження торгівлі людьми та боротьби з нею, притягнення до відповідальності злочинців та надання допомоги потерпілим управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради спільно з Старокостянтинівською міськрайонною філією Хмельницького обласного центру зайнятості проведені інформаційні семінари для осіб, які перебувають на обліку в пошуках роботи: «Ризики нелегальної трудової міграції» (06.10.2021), «Торгівля людьми – одна із сучасних форм рабства» (19.07.2021), «Ти не товар – ти людина!» (28.09.2021).</p> <p>Розповсюджено 50 буклетів «Якщо ви збираєтесь за кордон...», «Подбайте про свої права», 50 пам'яток з попередження торгівлі людьми, 100 листівок «Стоп торгівлі людьми!», «Форми торгівлі людьми», «Цінності мого життя», «Працюй безпечно! Подорожуй безпечно! Навчайся безпечно!» 16 липня 2021 року прийнято участь в практичному навчанні з основ Закону</p>	<p>розпорядження міського голови від 01.12.2021 № 423/2021-р “Про проведення фестивалю “Повір у себе””;</p> <p>розпорядження міського голови від 05.02.2021 № 33/2021-р «Про затвердження заходів з протидії торгівлі людьми на період до 2025 року»;</p> <p>розпорядження міського голови від 22.09.2021 № 330/2021-р “Про проведення семінарів з питань попередження торгівлі людьми та гендерної рівності”;</p> <p>розпорядження міського голови від 29.03.2021 № 101/2021-р «Про затвердження заходів на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2020 року № 1544-р»;</p> <p>розпорядження міського голови від 20 квітня 2021 року № 126/2021-р «Про виготовлення поліграфічної продукції»;</p>
--	---	--

	<p>України «Про протидію торгівлі людьми», яке проведено Національною соціальною сервісною службою в онлайн-режимі.</p> <p>З нагоди відзначення Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми 30 липня в Старокостянтинівській міській територіальній громаді проведено загальнонаціональну інформаційно-просвітницьку кампанію шляхом розміщення інформаційних матеріалів з протидії торгівлі людьми на сайті управління та на стендах старостинських округів Хмельницького району Хмельницької області.</p> <p>У вересні виготовлено 50 плакатів соціальної реклами з протидії торгівлі людьми для проведення інформаційно-просвітницьких акцій з попередження торгівлі людьми.</p> <p>З нагоди Європейського дня боротьби з торгівлею людьми 18 жовтня 2021 року управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради приєдналося до обласної інформаційної акції «Хода за свободу», яка була проведена з метою привернення уваги до проблеми торгівлі людьми в Україні, про небезпеку потрапляння у ситуацію торгівлі людьми, її основні форми та способи втягнення в експлуатацію. Учасники заходу були у чорному одязі та з чорними парасольками.</p> <p>Звернень осіб, які постраждали/потерпіли від торгівлі людьми у II півріччі 2021 році не надходило.</p> <p>Налагоджена співпраця з Благодійним фондом «Ксена» м. Хмельницький.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради в межах своєї компетенції забезпечено надання жінкам і чоловікам рівні права та можливості у працевлаштуванні, просуванні по роботі, підвищенні кваліфікації та перепідготовці. Управлінням створювалися умови для реабілітації та реінтеграції осіб, які постраждали від конфліктів та насильства, внутрішньо переміщених осіб, учасників антитерористичної операції та їх сімей із врахуванням потреб жінок і дівчат. Координатором з питань здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків визначено заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради Ольгу ТРОЯН.</p> <p>Управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради координує роботу щодо проведення заходів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді з гендерних питань та інформує виконавчий комітет міської ради та Департамент соціального</p>	<p>розпорядження міського голови від 22.03.2021 № 90/2021-р «Про визначення уповноваженої особи (координатора) з питань здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків».</p>
--	---	--

захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації про проведену роботу.

Проведено моніторинг складу депутатського корпусу Старокостянтинівської міської ради 8-го скликання щодо представництва жінок і чоловіків. Станом на 05.07.2021 із 34 депутатів міської ради: чоловіки – 23, жінки – 11. Із 29 членів виконавчого комітету міської ради: чоловіки – 19, жінки – 10.

З метою підвищення рівня поінформованості населення з гендерних питань, рівня гендерної культури та чутливості управлінням соціального захисту населення 20 жовтня 2021 року проведено інформаційно-просвітницький семінар з гендерних питань на базі Старокостянтинівської філії Хмельницького обласного центру зайнятості, для осіб, які перебувають на обліку.

Забезпечена співпраця із громадськими організаціями Гендерна рада (м. Хмельницький), з центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у питаннях запобігання та протидії насильству за ознакою статі.

Територіальний центр об'єднує в собі три відділення: соціальної допомоги вдома, комплексної соціальної допомоги, організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.

I. У відділенні соціальної допомоги вдома надають соціальні послуги 30 соціальних робітників. Протягом звітного періоду відділенням соціальної допомоги вдома надавалися послуги догляду вдома та паліативний догляд. Послугами забезпечено 592 мешканців міста. Станом на 01.01.2022 надано 129 786 заходів, з них – 26 963 відвідувань. Платними заходами, що отримують клієнти у відділенні скористалися 295 осіб, від яких надійшло 98 128,93 грн.

II. У відділенні комплексної соціальної допомоги надають соціальні послуги 25 соціальних робітників. Протягом звітного періоду відділенням комплексної соціальної допомоги надавалася послуга догляду вдома. Послугами забезпечено 320 мешканців сільської місцевості. Станом на 01.01.2022 надано 54 057 заходів, з них – 12 306 відвідувань. Платними заходами, що отримують клієнти у відділенні скористалися 86 осіб, від яких надійшло 38 245,81 грн.

III. У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги обслужено 986 осіб, які користуються послугою натуральна допомога: прання, пошив та ремонт одягу, перукарські послуги, послуги взуттєвика. Отримують послуги: консультування, соціальної адаптації, представництва інтересів.

	<p>Загалом за даний період було надано послуги: натуральна допомога – 3340 заходів, консультування, соціальної адаптації, представництва інтересів - 568 заходів.</p> <p>Від надання платних заходів надійшло 6574,86 грн.</p> <p>147 отримувачам соціальних послуг за спонсорської допомоги «Сидор-хліб», за II півріччя було надано хлібобулочних виробів на суму 3475,00 гривень.</p> <p>Послугою підвозу за II півріччя скористалися 196 підопічних відділень територіального центру.</p> <p>За II півріччя 2021 р. прокатом реабілітаційного обладнання охоплено 42 особи.</p> <p>Відповідно до Міської програми соціального захисту населення до 2021 року придбано та надано 550 продуктових наборів для підопічних відділення соціальної допомоги вдома до Дня людей похилого віку на суму 70 тис. грн. Також надано для 300 клієнтів відділення комплексної соціальної допомоги чай та бісквіти на суму 17,1 тис. грн.</p> <p>До Міжнародного дня осіб з інвалідністю за підтримки Благодійного фонду Олександра Співака було організовано акцію «Не втрачай надії» та роздано для отримувачів соціальної послуги «натуральна допомога» територіального центру - осіб з інвалідністю I та II груп 30 продуктових наборів на суму 8997,00 гривень.</p> <p>Протягом II півріччя 2021 року було опубліковано в місцевих друкованих ЗМІ 2 статті та прозвучало по місцевому радіомовленню 2 виступи працівників територіального центру соціального обслуговування.</p> <p>За даний період мультидисциплінарною командою обстежено 21 чол.</p> <p>Територіальний центр співпрацює з організацією УТОС, волонтерськими групами міста, закладами охорони здоров'я. Бере активну участь у роботі з соціальними партнерами та соціальними центрами міста.</p> <p>Постійно проводиться моніторинг надання соціальних послуг, перегляд індивідуальних планів надання соціальних послуг.</p> <p>Працівниками територіального центру здійснена допомога в оформленні документів для поселення до будинку інтернату 3 осіб.</p> <p>Упродовж II півріччя 2021 року із бюджету міста на діяльність центру спрямовано 5 566, 15 тис. грн.</p> <p>Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Старокостянтинівської міської ради функціонує 19 років. Центр відвідує 21 дитина віком від 6 до 18 років. Це діти з різними</p>	
--	--	--

	<p>діагнозами: синдром Дауна, ДЦП, ЗПМР, ЗПР, важка розумова відсталість, помірна розумова відсталість, дитячий аутизм. 26 дітей перебувають на Службі соціального патронажу. Діти центру харчуються безкоштовно, харчування трьох-разове. Підвіз дітей до центру та в зворотньому напрямку здійснюється безкоштовно. Відповідно до Положення про центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю спеціалістами центру надаються соціальні послуги:</p> <ul style="list-style-type: none"> послуга денного догляду; консультування; послуга соціальна адаптація; натуральна допомога. <p>Відповідно до індивідуальної програми реабілітації надаються реабілітаційні послуги:</p> <ul style="list-style-type: none"> педагогічна реабілітація; психологічна реабілітація; професійна орієнтація; соціальна реабілітація; фізична реабілітація; медичне спостереження. <p>Семеро дітей центру навчаються по індивідуальній програмі загальноосвітньої школи. Спеціалістами Центру протягом II півріччя проведено ряд заходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> тематичне заняття «Як тебе не любити, Старокостянтинове мій»; день захисників та захисниць України; фестиваль «Повір у себе»; свято Миколая; новорічне свято «Знов ялинонька прийшла». <p>Протягом II півріччя 2021 року із бюджету міста на діяльність центру спрямовано 778 367 грн.</p> <p>Протягом II півріччя 2021 року до Старокостянтинівського міського Кризового центру надійшло 83 повідомлення про факти вчинення домашнього насильства: 74 повідомлень - від Старокостянтинівського відділу поліції, 7 – усних звернень та 1 усне звернення в телефонному режимі, 1 повідомлення з відділу пробації (від жінок – 72, від чоловіків – 5, від дітей – 6). Здійснено 1 екстрено (кризове) втручання, 1 контрольне обстеження сім'ї спільно із групою</p>	
--	--	--

		<p>швидкого реагування поліції та 2 контрольних обстежень в сім'ї, де раніше вчинялося домашнє насильство.</p> <p>За відповідний період до Кризового центру звернулося 90 осіб, підписано 10 угод із клієнтами про надання послуг Центром. Фахівці Старокостянтинівського міського Кризового центру надали 351 соціальну послугу.</p> <p>До міського Кризового центру звернулися 6 осіб із заявами для проходження програми для постраждалої особи, 1 особа звернулися на проходження програми для кривдника на добровільній основі.</p> <p>Кризовим центром було проведено 22 інформаційно - просвітницьких заходи, на яких було охоплено 518 осіб. Під час проведення заходів були розповсюджені інформаційні матеріали щодо протидії та запобігання домашньому насильству (буклети, інформаційні брошури, листівки, візитки в кількості – 1093 шт.).</p> <p>Подано 2 публікації в місцеву газету «Наше місто», 2 публікації в газету «Життя Старокостянтинівщини» та на сайт радіомовлення radiost.online – 2 публікації. Систематично подається інформація про проведені заходи на сторінку Фейсбук міського Кризового центру, на сайт управління соціального захисту населення та міської ради.</p> <p>Протягом II півріччя 2021 року із бюджету міста на діяльність центру спрямовано 412 048 грн.</p>	
57.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 3</p> <p>вирішення відповідно до законодавства питань про надання пільг і допомоги, пов'язаних з охороною материнства і дитинства</p>	<p>За II півріччя 2021 року нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги на суму 28 243,8 тис. грн та на тверде паливо на суму 180,0 тис. грн.</p> <p>Перераховано коштів на суму 29 376,0 тис. грн та на тверде паливо та скраплений газ 183,3 тис. грн.</p> <p>Призначено субсидій на житлово-комунальні послуги для 5503 домогосподарств.</p> <p>З державного бюджету в II півріччі 2021 року профінансовано:</p> <p>допомогу по вагітності та пологах 72 особам на суму - 209,8 тис. грн;</p> <p>одноразову допомогу при народженні дитини 1109 особі на суму - 8227,0 тис. грн;</p> <p>допомогу на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням 65 особам на суму - 2728,6 тис. грн;</p> <p>допомогу одиноким матерям 149 особам на суму - 1531,7 тис. грн;</p> <p>державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям 229 особам на суму - 6240,5 тис. грн;</p>	<p>4 акти: рішення виконавчого комітету міської ради від 27.02.2021 № 154 «Про реалізацію заходів щодо соціального захисту багатодітних сімей у місті, поліпшення їх державної підтримки та створення сприятливих умов виховання дітей у таких сім'ях»;</p> <p>розпорядження міського</p>

	<p>допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю віком до 18 років 849 особам на суму - 12040,6 тис. грн;</p> <p>тимчасову державну допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів 22 особам на суму - 171,8 тис. грн;</p> <p>допомогу при усиновленні дитини 3 особам на суму - 37,8 тис. грн.</p> <p>За II півріччя 2021 року сектором державних соціальних інспекторів управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради проведено 625 обстежень матеріально-побутових умов проживання громадян для призначення субсидій, допомог, та пільг. Здійснено 37 обстежень внутрішньо переміщених осіб для перевірки фактичного місця проживання. За рішенням комісії з питань надання державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю і виплат внутрішньо переміщеним особам призначено 37 справ по адресній допомозі на проживання внутрішньо переміщеним особам.</p> <p>Для перевірки здійснення догляду за особами з інвалідністю I групи або особою, яка досягла 80 років проведено 34 обстеження.</p> <p>За II півріччя 2021 року перевірено 1932 справи щодо достовірності інформації про доходи та майновий стан отримувачів допомоги.</p> <p>Перевірки достовірності поданої інформації проводилися згідно запитів до Державної податкової інспекції, Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, територіального сервісного центру, інформаційні матеріали про кількість виявлених Мінфіном невідповідностей за результатами верифікації державних виплат.</p> <p>В результаті проведених перевірок за II півріччя 2021 року виявлено 39 випадків недостовірної інформації про доходи. Сума надміру нарахованих та виплачених коштів, які підлягають поверненню за II півріччя 2021 року становить 170 тис. 667 грн.</p> <p>Сума повернутих до бюджету коштів за II півріччя 2021 року становить 126 тис. 38 грн.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради забезпечується ведення банку даних «Багатодітна сім'я».</p> <p>Станом на 31 грудня 2021 року у міській територіальній громаді проживає 580 багатодітних сімей, в яких виховується 1987 дітей. Із них 447 сім'ї, в яких виховується по 3 дітей, 77 сім'ї по 4 дітей, 35 сімей по 5 дітей, 10 сімей по 6 дітей, 1 сім'я -7 дітей, 3 сім'ї по 8 дітей, 3 сім'ї - 9</p>	<p>голови від 25.11.2021 № 417/2021-р «Про виділення коштів для придбання новорічних подарунків»;</p> <p>рішення міської ради від 21.12.2018 № 10/32/VII «Програма оздоровлення та відпочинку дітей м. Старокостянтинів на 2019-2023 роки»;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 25.03.2021 № 85 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей у літній період 2021 року».</p>
--	--	--

	<p>дітей, 2 сім'ї по 10 дітей, 1 сім'я – 11 дітей та 1 сім'я – 14 дітей,</p> <p>Проводиться моніторинг призначення і виплати державної соціальної допомоги багатодітним сім'ям.</p> <p>Протягом II півріччя 2021 року 95 сімей отримували допомогу малозабезпеченим сім'ям, 210 сімей - допомогу при народженні дитини, 36 сімей - допомогу на дітей одиницями матерям, 20 сімей допомогу по вагітності і пологах, 280 сімей - допомогу на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях.</p> <p>Відповідно до чинного законодавства діти із багатодітних сімей забезпечуються безкоштовним проїздом у міському автотранспорті за рахунок коштів міського бюджету. Станом на 30 грудня 2021 року по зазначеному напрямку нараховано кошти у сумі 2103108,00 грн. Діти з багатодітних сімей отримали 302219 транспортних послуг.</p> <p>Станом на 31 грудня 2021 року 680 дитини з багатодітних сімей (учні 1-4 класів) звільнені від оплати за харчування на 100 %, 238 дитини користуються пільгою по сплаті за харчування в дошкільних навчальних закладах (10 дітей -100 %, 228 дітей – 50 %). Діти із багатодітних сімей безкоштовно навчаються в початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах. 71 дитина звільнена від плати за навчання у дитячій музичній школі 36 дітей - у дитячій художній школі та 5 дітей у мистецькій школі «Самчиківська дитяча художня школа традиційного народного декоративно-прикладного мистецтва». 950 дітей з багатодітних сімей відвідують гуртки та секції.</p> <p>За звітний період оздоровлено в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів державного бюджету 90 дітей.</p> <p>1880 дітей отримали різдвяні подарунки під час проведення благодійної акції «Подаруй дитині свято».</p> <p>2665 дітей пільгових категорій Старокостянтинівської міської територіальної громади отримали Новорічні подарунки. На проведення заходу виділено 176529,60 грн за рахунок коштів бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p> <p>Управління соціального захисту населення виконавчого міської ради здійснює координацію роботи з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей громади, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.</p> <p>У 2021 році на літню оздоровчу кампанію з бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади було виділено 2 млн. 565 тисяч гривень. Охоплено послугами</p>	
--	---	--

		<p>оздоровлення та відпочинку 330 дітей пільгової категорії у с. Микуличин Яремчанського району Івано-Франківської області (117 дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій, учасниками антитерористичних операцій; 1 дитина, батько якої загинув у районі проведення антитерористичних операцій; 51 дитина з багатодітних сімей; 2 дітей з малозабезпечених сімей; 14 дітей-сиріт/дітей, позбавлених батьківського піклування; 18 дітей, які перебувають на диспансерному обліку; 9 дітей з інвалідністю; 2 дитини, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 2 дитини, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи; 111 талановитих та обдарованих дітей; 3 дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села).</p> <p>За кошти обласного бюджету у 2021 році оздоровлено 26 дітей пільгової категорії, з них: 14 дітей у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Еко Ленд» ТОВ санаторій «Лісова пісня» Кам'янець - Подільського району (7 дітей з багатодітних сімей; 1 дитина, позбавлена батьківського піклування; 2 дитини-сироти; 1 дитина з інвалідністю; 1 дитина внутрішньо переміщених осіб; 2 дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій); 12 дітей в закладі оздоровлення та відпочинку «АІСТ» ТОВ пансіонат з лікування «АІФА» с. Приморське Кілійського району Одеської області (6 дітей з багатодітних сімей; 4 дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій; 2 дітей, позбавлених батьківського піклування).</p> <p>За кошти державного бюджету у 2021 році оздоровлено 43 дітей пільгової категорії, а саме: 16 дітей в ДП «Український дитячий центр «Молода гвардія» (7 дітей з багатодітних сімей; 4 дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій; 3 дітей, позбавлених батьківського піклування; 2 діти-сироти) та 27 дітей в ДП «Міжнародний дитячий центр «Артек» (19 дітей з багатодітних сімей; 1 дитина з малозабезпеченої сім'ї; 4 дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій; 1 дитина, позбавлена батьківського піклування; 2 дітей-сиріт). Комунальним некомерційним підприємством «Старокостянтинівська ЦПМСД» направлено на санаторно-курортне лікування 6 дітей до санаторію «Дністер».</p>	
58.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 4 вирішення у встановленому законодавством	Службою у справах дітей забезпечується підготовка рішень органу опіки та піклування щодо встановлення опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. Протягом звітного періоду на розгляд виконавчого комітету міської ради внесено 6 питань про призначення опіки над дитиною-сиротою та дитиною, позбавленою батьківського піклування.	6 актів. Рішення виконавчого комітету міської ради: від 11 листопада 2021 року № 371 «Про встановлення опіки над

	порядку питань опіки та піклування		<p>малолітньою дитиною та призначення опікуна»; від 30 грудня 2021 року № 469 п.2 «Про встановлення опіки над малолітньою дитиною та призначення опікуна»; від 30 грудня 2021 року № 469 п.3 «Про встановлення опіки над малолітньою дитиною та призначення опікуна»; від 30 грудня 2021 року № 469 п.4 «Про встановлення опіки над малолітньою дитиною та призначення опікуна»; від 30 грудня 2021 року № 469 п.5 «Про встановлення опіки над малолітньою дитиною та призначення опікуна»; від 30 грудня 2021 року № 469 п.1 «Про встановлення піклування над неповнолітньою дитиною та призначення опікуна».</p>
		Протягом II півріччя 2021 року Старокостянтинівським районним судом розглядалося 10 питань щодо визнання осіб недієздатними. Проведено 4 засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради.	

59.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 5 подання відповідно до законодавства одноразової допомоги громадянам, які постраждали від стихійного лиха	<p>У звітному періоді на території Старокостянтинівської міської територіальної громади трапилось два випадки непередбаченого заходу.</p> <p>26 серпня 2021 року в с.Пеньки у житловому будинку гр. Поліщук М.М. по вул. Т. Шевченка, 66 трапилась пожежа. Внаслідок пожежі вогнем було знищено меблі, віконний блок, двері, речі домашнього вжитку, електроприлади та пошкоджено покриття стін, підлоги та стелі житлових кімнат. На ліквідацію наслідків пожежі, було надано матеріальну допомогу у сумі 10 тис. грн.</p> <p>30 жовтня 2021 року в с. Лисинці у житловому будинку гр. Поліщук Р.Є. по вул. Урожайна, 10 трапилась пожежа. Внаслідок пожежі вогнем було знищено, речі домашнього вжитку, двері, електроприлади та пошкоджено перекриття стелі. На ліквідацію наслідків пожежі, було надано матеріальну допомогу у сумі 15 тис. грн.</p>	<p>Протоколи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради:</p> <p>від 30.08.2021 № 25, від 01.11.2021 № 35</p>
60.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 6 вирішення відповідно до законодавства питань про надання компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в інших випадках, передбачених законодавством	<p>Станом на 01 січня 2022 року в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради перебуває на обліку 262 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі:</p> <p>I категорія - 47 осіб; II категорія - 89 осіб; III категорія - 82 особи; діти - чорнобильці - 44 осіб.</p> <p>Згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» за II півріччя 2021 року призначено компенсацій і пільг:</p> <p>компенсація за надання додаткової відпустки на суму 90 тис. 344 грн; компенсація за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 215 тис. 926 грн; компенсація за шкоду, заподіяну здоров'ю, допомога на оздоровлення та допомога при скороченні чисельності або штату працівників на суму 33 тис. 304 грн; оплата санаторно-курортного лікування на суму 121 тис. 635 грн; пільги на медичне обслуговування громадян, які потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 13 тис. 135 грн.</p>	
61.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт	Рішенням виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 13.12.2019 № 367 затверджено перелік роботодавців та видів громадських робіт, що мають суспільно-корисну	Програма організації громадських робіт на

	<p>7 організація проведення громадських та тимчасових робіт для осіб, зареєстрованих як безробітні, а також учнівської та студентської молоді у вільний від занять час на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до комунальної власності, а також за договорами - на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до інших форм власності</p>	<p>спрямованість, відповідають потребам громади та сприяють її соціальному розвитку на 2021 рік.</p> <p>Громадські роботи на підприємствах, вказаних в переліку, у липні-грудні 2021 року не проводились, так як жодне із вищевказаних підприємств до центру зайнятості із пропозицією про проведення таких робіт не зверталось; кошти міського та державного бюджету на фінансування організації цих робіт не виділялись.</p> <p>Поряд з цим, Старокостянтинівською міськрайонною філією Хмельницького обласного центру зайнятості разом з підприємствами, установами та організаціями громади проводилась робота по залученню безробітних до інших робіт тимчасового характеру.</p> <p>У роботах тимчасового характеру упродовж II півріччя 2021 року взяли участь 39 безробітних громадян. Виконували різні види робіт у наступних роботодавців: ТОВ «Блок Майстер Україна», ПП «Престиж» ДНЗ № 1 «Теремок», ФОП Черноус А.О., ФОП Волошин О.Г., КП «РБШП», КП Старокостянтинівський ККП, КНП «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня», ДНЗ № 6 «Зіронька», ТОВ «Руслан і В», ПСРБМКФ «Алекс-2» та ін.</p> <p>Учнівська та студентська молодь до філії з питань участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру не зверталась.</p>	<p>території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки, затверджена рішенням сесії міської ради від 26.02.2021 № 50/3/VIII.</p>
62.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 8 здійснення контролю за охороною праці, забезпеченням соціального захисту працівників підприємств, установ та організацій усіх</p>	<p>Згідно плану роботи відділу з питань праці та соціально-трудова відносин управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради за період липень-грудень 2021 року головним спеціалістом-експертом з умов праці проводились обстеження стану умов праці, гігієни праці на підприємствах та організаціях Старокостянтинівської міської територіальної громади різних форм власності та видів господарювання з метою забезпечення реалізації державної політики щодо соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з несприятливими умовами праці, здійснення контролю за правильністю застосування Списків, що дають право на пільгове пенсійне забезпечення і додаткові відпустки, підготовки пропозицій щодо вдосконалення цих Списків, контроль якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, правильності встановлення доплат та інших передбачених чинним</p>	<p>Всього 2 акти, в тому числі: рішення 23 сесії міської ради від 24.11.2017 № 13; рішення виконавчого комітету міської ради від 09.09.2021 № 287 «Про роботу Ради з питань безпечної життєдіяльності населення».</p>

<p>форм власності, у тому числі зайнятих на роботах із шкідливими та небезпечними умовами праці, за якістю проведення атестації робочих місць щодо їх відповідності нормативно-правовим актам про охорону праці, за наданням працівникам відповідно до законодавства пільг та компенсацій за роботу в шкідливих умовах</p>	<p>законодавством компенсацій за роботу в несприятливих умовах праці.</p> <p>За II півріччя 2021 року проведено обстеження стану умов праці, гігієни праці, атестації робочих місць на 7 підприємствах Старокостянтинівської міської територіальної громади різних форм власності та видів господарювання. По результатам обстежень виконано 7 експертиз, підготовлено 5 довідок-висновків якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, 2 акти перевірки стану умов праці та один акт перевірки правильності ведення трудових книжок.</p> <p>Всі експертизи проводились у відповідності до вимог ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, положення “Про відділ з питань праці та соціально-трудова відносин управління соціального захисту населення”.</p> <p>По видах експертиз було виконано:</p> <p>стану умов праці – 2;</p> <p>якості проведення атестації – 5.</p> <p>За звітний період закінчились роботи з проведення атестації робочих місць за умовами праці на наступних підприємствах, організаціях Старокостянтинівської міської територіальної громади:</p> <p>ТОВ “Блок Майстер Україна”, атестовано 5 робочих місць;</p> <p>ТОВ “Старокостянтинівська меблева фабрика”, атестовано 5 робочих місць;</p> <p>комунальне підприємство “Ремонтно-будівне шляхове підприємство”, атестовано 11 робочих місць;</p> <p>ФОП Антонюк В.В., атестовано 2 робочих місця;</p> <p>філія “Старокостянтинівський завод ЗБШ”, атестовано 1 робоче місце.</p> <p>За результатами атестації працівникам правомірно визначені відповідні пільги та компенсації за роботу в шкідливих та важких умовах праці, а саме у вигляді: пільгового пенсійного забезпечення за Списком № 2 (8 осіб), додаткових відпусток (79 осіб), оплати праці в підвищеному розмірі (79 осіб), спецхарчування (6 осіб).</p> <p>За II півріччя 2021 року головним спеціалістом-експертом з умов праці 11 разів надавалась методична та практична допомога спеціалістам підприємств щодо створення безпечних та нешкідливих умов праці для працюючих, проведення атестації робочих місць за умовами праці (в тому числі в телефонному режимі).</p> <p>Головним спеціалістом-експертом з умов праці висвітлювалась робота в засобах масової</p>	
--	--	--

		<p>інформації, зокрема по міському радіомовленню надано два виступи.</p> <p>У II півріччі 2021 року здійснено 9 відвідувань підприємств міста, фізичних осіб-підприємців з метою надання консультативної допомоги з питань організації роботи з охорони праці та якісного проведення атестації робочих місць за умовами праці.</p> <p>Протягом періоду липень-грудень 2021 року на сайті управління соціального захисту населення 5 разів були висвітлені питання охорони праці та проведення атестації робочих місць за умовами праці.</p>	
63.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 9</p> <p>участь у соціальному діалозі, веденні колективних переговорів, укладенні територіальних угод, здійсненні контролю за їх виконанням, вирішенні колективних трудових спорів (конфліктів) щодо підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території; повідомна реєстрація в установленому порядку колективних договорів і</p>	<p>Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про колективні договори і угоди”, постанови Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 року № 115 “ Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів”, положення управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради реєстрація колективних договорів та угод покладено на заступника начальника управління, начальника відділу з питань праці та соціально-трудова відносин управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення постійно проводиться моніторинг стану укладення колективних договорів на підприємствах, установах громади.</p> <p>Протягом звітної періоду керівникам підприємств, установ було надано 29 консультацій з питань укладення колективних договорів.</p> <p>В місті укладено та зареєстровано колективних договорів на 129 підприємствах. Протягом II півріччя 2021 року зареєстровано в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 18 колективних договорів, внесено змін та доповнень до 8 колективних договорів.</p>	

	територіальних угод відповідного рівня		
64.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 10 встановлення відповідно до законодавства розмірів і порядку виплати щомісячної допомоги особам, які здійснюють догляд за самотніми громадянами, які за висновком медичних закладів потребують постійного стороннього догляду	За II півріччя 2021 року нараховано та профінансовано: допомога по догляду за особами з інвалідністю I-II групи внаслідок психічного розладу для 179 осіб на суму 2409,0 тис. грн; допомога по догляду за особами з інвалідністю I групи та 80-річними пристарілими для 84 осіб на суму 19,6 тис. грн; нараховано по виплаті грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, громадянам, які не здатні до самообслуговування та потребують сторонньої допомоги 30 особам на суму 281,5 тис. грн. Профінансовано 30 особам на суму 480,2 тис. грн.	Програма соціального захисту населення до 2021 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 27. 12. 2016 № 13.
65.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 11 здійснення контролю за поданням відповідно до закону підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності відомостей про наявність вільних робочих місць	Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» Старокостянтинівською міськрайонною філією Хмельницького обласного центру зайнятості систематично проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед роботодавців щодо подання відомостей про наявність вільних робочих місць (посад). Упродовж звітного періоду 159 роботодавців повідомив філію про наявність 560 вільних вакантних робочих місць.	1 рішення міської ради: Програма зайнятості населення міста Старокостянтинова до 2022 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 11.07.2018 № 24/29/VII.

	(посад); організація інформування населення про потребу підприємств, установ та організацій усіх форм власності у працівниках		
66.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 12 прийняття рішень про створення на підприємствах, в установах та організаціях спеціальних робочих місць для осіб з обмеженою працездатністю, організація їх професійної підготовки, а також погодження ліквідації таких робочих місць	До Старокостянтинівської міськрайонної філії Хмельницького обласного центру зайнятості за звітний період не звертались особи з обмеженою працездатністю, які потребують створення на підприємствах, в установах та організаціях спеціальних робочих місць.	
67.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 14 здійснення згідно із законодавством	Протягом звітнього періоду від установ виконання покарань надійшло 2 повідомлення про звільнення від відбування покарань. Спеціалістами управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради та Хмельницького районного сектору № 7 філії Державної установи «Центр пробації» у Хмельницькій області проведено 46 обстежень житлово-	Програма соціального захисту населення до 2021 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 27. 12. 2016 № 13.

	заходів соціального патронажу щодо осіб, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також осіб, до яких застосовано пробацію	побутових умов проживання осіб. З вказаними особами проведені профілактичні бесіди щодо недопущення вчинення повторних злочинів, притягнення до адміністративної відповідальності, порушення громадського порядку, вживання алкогольних напоїв, працевлаштування або реєстрація на обліку в центрі зайнятості, належного виконання батьківських обов'язків, вчасного відвідування уповноваженого органу з питань пробації, запропоновані послуги управління соціального захисту населення.	
68.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 15 організація надання соціальних послуг бездомним особам	Організовано роботу із залученням дільничних офіцерів поліції щодо виявлення бездомних осіб та надання їм соціальних послуг поза межами закладів соціального захисту шляхом здійснення соціального патрулювання, забезпечено безперешкодний доступ бездомних осіб до медичного обстеження та обслуговування за їх місцезнаходженням. Організовано на базі діючих установ та закладів соціального захисту населення, зокрема територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), пункти прийому гуманітарної допомоги (теплі речі, взуття, продукти харчування тощо). Протягом звітнього періоду бездомних осіб на території міста не виявлено.	1 рішення міської ради: Програма соціального захисту населення до 2021 року, затверджена рішенням сесії міської ради від 27.12.2016 № 13.
69.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 16 здійснення відповідно до закону заходів, спрямованих на запобігання бездомності осіб.	З метою запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності службою у справах дітей протягом звітнього періоду проведено 44 цільових профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал». Здійснено 43 обстеження умов проживання дітей, які виховуються у сім'ях, що перебувають у складних життєвих обставинах. На даний час житлом забезпечені 95 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (81 – мають житло на праві користування, 14 – на праві власності). 4 дитини житлом не забезпечені. На квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради перебувають 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 23 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Бездомних дітей у місті не виявлено.	
		У випадку виявлення бездомних та безпритульних осіб їх буде направлено до медичних закладів на рентгенівське обстеження та пошуку тимчасового проживання, надання	Програма соціального захисту населення до 2021

		інформаційних послуг з питань профілактики ВІЛ-інфекції. Спільно з Старокостянтинівським міськрайонним відділом філії Державної установи «Центр пробації» в Хмельницькій області проведено 46 обстеження. Бездоглядних дітей та бездомних громадян не виявлено.	року, затверджена рішенням сесії міської ради від 27. 12. 2016 № 13
70.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 17 визначення видів безоплатних суспільно корисних робіт для осіб, яким призначено покарання у виді громадських робіт.	Визначено види робіт та перелік підприємств, установ, організацій, на яких порушники могли б відбувати адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт. Покарання у виді громадських робіт для осіб у звітному періоді не застосовувалось.	Рішення виконавчого комітету міської ради від 30.01.2020 № 35 «Про визначення видів суспільно-корисних робіт та переліку підприємств, установ, організацій, на яких засуджені та порушники могли б відбувати покарання та стягнення».
71.	Ст. 34, частина 3, пункт «б», підпункт 1 здійснення на відповідних територіях контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення у порядку, встановленому законодавством	Протягом липня - грудня 2021 року в результаті проведеної інформаційно-роз'яснювальної роботи зареєстровано 48 суб'єктів підприємницької діяльності. Станом на 31.12.2021 здійснено 17 заходів з метою інформування про найбільш ефективні способи дотримання законодавства про працю, моніторингу стану його дотримання, у тому числі щодо оформлення трудових відносин. Керівниками надано пояснення про причини виплати заробітної плати найманим працівникам в розмірі нижче мінімального, наголошено на впорядкуванні трудових відносин з найманими працівниками, забезпеченні зростання заробітної плати та необхідності збільшення надходжень до міського бюджету. На даний час завідувачем сектору - інспектором праці проводиться системна превентивна, інформаційно-роз'яснювальна робота щодо профілактики порушень законодавства про працю, підприємцям та найманим особам наголошується на перевагах легального працевлаштування. Інспектором праці спільно з представниками управління економіки, фінансового управління та управління Держпраці в Хмельницькій області щотижнево здійснюється інформаційно-роз'яснювальна робота для фізичних осіб-підприємців та найманих працівників, які здійснюють підприємницьку діяльність в різних галузях на території міста. В ході інформаційно-роз'яснювальних заходів для власників торговельних об'єктів, швейних цехів, підприємств, магазинів, кафе та інших закладів детально доводяться вимоги чинного законодавства щодо легалізації тіньової зайнятості та недопущення виплати	Рішення виконавчого комітету міської ради від 25.02.2021 № 50 «Про виконання постанови КМУ від 21.08.2018 № 823 «Деякі питання здійснення державного нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю».

		<p>заробітної плати «у конвертах».</p> <p>На управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради покладено завдання щодо здійснення моніторингу показників заробітної плати в розрізі видів економічної діяльності. Щомісячно інформація щодо рівня заробітної плати подається до департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації.</p> <p>За статистичними даними середньомісячна заробітна плата по місту за липень-листопад 2021 року становила 12937,4 та зросла у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 29,8 % або на 2972,9 грн.</p>	
72.	Ст.35, пункт «б», підпункт 1 організація та контроль прикордонної і прибережної торгівлі	Прикордонні та прибережні зони на території громади відсутні.	
73.	Ст. 35, пункт «б», підпункт 2 створення умов для належного функціонування митних органів, сприяння їх діяльності	Створюються умови для належного функціонування органів доходів і зборів та їх діяльності, а саме, за поданням фіскальної служби України у Хмельницькій області, відповідно до Програми щодо забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування на 2019-2021 роки, у 2021 році в бюджеті передбачено кошти в сумі 367,4 тис. грн на сплату судового збору при подачі документів на стягненні податкового боргу з боржників. У II півріччі 2021 року профінансовано 176,7 тис. грн.	1 рішення сесії міської ради від 28.12.2020 № 11/2/VIII «Про затвердження бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади 2021 рік».
		По Програмі щодо забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування на 2019-2021 роки протягом II півріччя 2021 року було виділено 165230 грн 00 коп., як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на сплату судового збору для подання позовів до суду на стягнення податкового боргу до місцевого бюджету м. Старокостянтинів.	Рішення міської ради № 27/33/VII від 15 березня 2019 року «Про затвердження Програми щодо забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов

			платникам податків та належного їх обслуговування на 2019-2021 роки».
74.	Ст. 35, пункт «б», підпункт 3 забезпечення на відповідній території в межах наданих повноважень реалізації міжнародних зобов'язань України.	Іноземні інвестиції в економіку громади спрямували наступні підприємства: ТОВ «НУСП «Верват Україна ЛТД», ТОВ «Рабенштайнер», СП «Петротранс», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ТОВ «Старокостянтинівський олійно-екстракційний завод». Експортно- імпорتنі операції здійснювали такі підприємства: ТОВ «Агромоторсервіс», ДП «Старокостянтинівське лісове господарство», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ «Старокостянтинівцукор».	
75.	Ст. 36, пункт «б», підпункт 1 сприяння організації призову громадян на військову службу за призовом осіб офіцерського складу, строкову військову та альтернативну (невійськову) службу, а також їх мобілізації, підготовці молоді до служби в Збройних Силах України, організації навчальних (перевірочних) та	На протязі жовтня-грудня 2021 року на території Старокостянтинівської міської територіальної громади проведені заходи щодо осіннього призову громадян на строкову військову службу. Надана допомога Хмельницькому районному територіальному центру комплектації та соціальної підтримки в організації оповіщення призовників про їх виклик на призовну комісію. Для оповіщення призовників були задіяні керівники підприємств, установ та організацій та старости старостинських округів. Управлінням культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради організовано святкові проводи в дні відправки юнаків до лав Збройних Сил України та інших військових формувань. Підлягало явці на призовну комісію 751 чол., призвано на строкову військову службу 37 чол.	2 акти. Розпорядження міського голови: від 22.09.2021 № 328/2021-р «Про організацію в Старокостянтинівській міській територіальній громаді чергового призову громадян України на строкову військову службу»; від 04.10.2021 № 342/2021-р "Про забезпечення доставки призовників".

	спеціальних військових зборів; забезпечення доведення до підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а також населення наказу військового комісара про оголошення мобілізації		
		На виконання Програми щодо забезпечення заходів Старокостянтинівської міської ради та її виконавчих органів на 2021-2025 роки протягом II півріччя 2021 року: на відшкодування витрат за надані послуги з доставки призовників на обласний збірний пункт м.Хмельницький використано 938 грн 40 коп.	1 акт: рішення міської ради № 5/2/VIII від 28 грудня 2020 року «Про затвердження Програми щодо забезпечення заходів Старокостянтинівської міської ради та її виконавчих органів на 2021-2025 роки».
76.	Ст. 36, пункт «б», підпункт 2 бронювання робочих місць для військовозобов'язаних на підприємствах, в установах та організаціях відповідно до	Відділом мобілізаційної та оборонної роботи виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради організовано методичну підготовку осіб, відповідальних за ведення роботи по бронюванню робочих місць на підприємствах, установах, організаціях щодо перебронювання військовозобов'язаних на період мобілізації у ДП "Старокостянтинівське лісове господарство" (16 чоловік). Проведена підготовка осіб, відповідальних за ведення військового обліку на підприємствах, установах, організаціях (4 заняття: 26.08.2021 – 14 сільських загальноосвітніх навчальних закладів; 23.09.2021 – 9 міських дошкільних навчальних закладів; 28.10.2021 – 12 міських навчальних закладів; 25.11.2021 – 6 підприємств, установ, організацій), з старостами	1 акт: розпорядження міського голови від 06.10.2021 № 348/2021-р "Про призначення відповідальної особи за ведення військового обліку військовозобов'язаних та призовників у Самчиківському

	законодавства	старостинських округів (2 заняття: 08.10.2021 – Самчиківський старостинський округ, 16.12.2021 – Вербородинський старостинський округ).	старостинському окрузі Старокостянтинівської міської територіальної громади".
77.	Ст. 36, пункт «б», підпункт 3 організація та участь у здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою та цивільним захистом, на відповідній території	Організація та заходи, пов'язані з мобілізаційною підготовкою, проводяться відповідно до затвердженого мобілізаційного плану м. Старокостянтинів (гриф ДСК). Розроблений проект програми мобілізаційної підготовки Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022 рік.	
		<p>На виконання Плану основних заходів цивільного захисту Старокостянтинівської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у 2021 році протягом другого півріччя проведені наступні заходи.</p> <p>Відповідно до Плану роботи Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області на 2021 рік в період з 22 листопада по 03 грудня 2021 року проведена комплексна перевірка Старокостянтинівської міської ради щодо виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань техногенної та пожежної безпеки.</p> <p>Проведено щоквартальну перевірку системи оповіщення із використанням приладу автоматичного дозвону DTR.</p> <p>Підприємствами, установами міста проведено оцінювання готовності 38 захисних споруд цивільного захисту.</p> <p>Заведені облікові картки та книги обліку на усі захисні споруди цивільного захисту міста.</p> <p>Забезпечено комплектування Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької області та Навчально-консультаційного пункту цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Старокостянтинівської міської територіальної громади слухачами у сфері цивільного захисту на рівні 102 %.</p>	<p>3 акти.</p> <p>Акт комплексної перевірки та оцінки діяльності Старокостянтинівської міської ради від 09.12.2021 року.</p> <p>Акти перевірки місцевої системи оповіщення від 11.08.2021, 17.11.2021.</p>

		У другому півріччі 2021 року подано 14 матеріалів на міське радіомовлення та об'єктові вузли радіомовлення, і, 17 статей в інтернет мережах, сайтах Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Хмельницькій області та блоку на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.	
78.	Ст. 36, пункт «б», підпункт 4 вирішення відповідно до законодавства питань, пов'язаних з наданням військовим частинам, установам, навчальним закладам Збройних Сил України службових приміщень і жилої площі, інших об'єктів, комунально-побутових послуг; здійснення контролю за їх використанням, наданням послуг.	<p>Впродовж I півріччя 2021 року питання, пов'язані з наданням військовим частинам, установам, навчальним закладам Збройних Сил України службових приміщень і жилої площі, інших об'єктів не вирішувались.</p> <p>Комунальними підприємствами міста надаються комунальні послуги військовим частинам відповідно до укладених договорів.</p> <p>По Програмі надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України Старокостянтинівського гарнізону на 2021-2023 роки протягом II півріччя 2021 року заходи не проводились.</p>	Рішення міської ради від 28 травня 2021 року № 73/5/VIII «Про затвердження Програми надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України Старокостянтинівського гарнізону на 2021-2023 роки».
79.	Ст. 36, пункт «б», підпункт 5 сприяння організації виробництва і поставкам у війська підприємствами та організаціями, що належать до	У звітному періоді, підприємствами житлово-комунального господарства міста, військовим частинам, що знаходяться на території міста, надавались необхідні послуги щодо водо та теплопостачання, вивезення побутових відходів, тощо.	

	комунальної власності, замовленої продукції, послуг, енергоресурсів		
80.	Ст. 36, пункт «б», підпункт 6 здійснення заходів щодо створення належних умов для функціонування пунктів пропуску через Державний кордон України	Здійснення заходів щодо створення належних умов для функціонування пунктів пропуску через Державний кордон України не проводяться у зв'язку з відсутністю в Старокостянтинівській міській територіальній громаді таких.	
81.	Ст. 36, пункт «б», підпункт 7 сприяння Державній прикордонній службі України у підтриманні відповідного режиму на державному кордоні	Сприяння Державній прикордонній службі України у підтриманні відповідного режиму на Державному кордоні не надається в зв'язку з відсутністю у Старокостянтинівській міській територіальній громаді такого.	
82.	Ст. 36, пункт «б», підпункт 8 здійснення заходів щодо військово-патріотичного виховання населення.	<p>Управлінням освіти, закладами освіти громади проводиться робота щодо військово-патріотичного виховання молоді.</p> <p>У закладах освіти громади національно - патріотичне виховання здійснюється у формі лекцій, бесід, розповідей, годин спілкування, уроків мужності, екскурсій до музеїв військових частин, зустрічей із ветеранами війни, військової служби, участі у роботі гуртка військово-патріотичного спрямування.</p> <p>Підсумки роботи з захисту України за 2021 р. та завдання на 2022 р. були розглянуті на засіданнях професійних спільнот вчителів захисту України та райвійськкомату.</p> <p>Кадровий склад викладачів захисту України такий: викладачів – 22, мають вищу освіту – 22, офіцерів запасу – 12, прапорщиків і сержантів – 8.</p>	Рішення сесії міської ради № 25 від 24.01.2019 «Про затвердження міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2019-2022 роки».

	<p>За II півріччя 2021 року проведено щомісячні одноденні методичні об'єднання (остання п'ятниця місяця).</p> <p>У закладах освіти працюють стрілецькі гуртки, де учні здобувають теоретичні та практичні навички з основ вогневої підготовки, вміння користування зброєю.</p> <p>Проведено навчально-польові збори, де учні практично відпрацьовували теми: «Тактична підготовка», «Вогнева підготовка», «Топографія», «Стройова підготовка».</p> <p>Усі заходи висвітлюються на сайтах закладів.</p> <p>З метою національного, громадянського, патріотичного виховання учнів у закладах освіти сформована та ефективно працює система національно-патріотичного виховання:</p> <ul style="list-style-type: none"> створена нормативна база з питань організації виховної роботи; створена Рада національно-патріотичного виховання. <p>У закладах освіти громади дотримуються мовного законодавства в оформленні наглядної агітації. У кожному класі та вестибюлі закладів освіти оформлені куточки з державною символікою.</p> <p>Щопонеділка проводиться урочиста хвилина державної символіки України.</p> <p>До Дня прапора та Дня незалежності України було забезпечено належний благоустрій та святково - тематичне оздоблення державною символікою навчальних закладів міста. Колективи закладів освіти брали участь у церемонії урочистого підняття Державного Прапора України біля приміщення міської ради, покладанні квітів до пам'ятного знаку Героям Небесної Сотні, до Панно «Вічно в пам'яті наших», до меморіальних дошок загиблим учасникам АТО, до могил загиблих учасників АТО та Героя України, Героя Небесної Сотні Сергія Бондарчука.</p> <p>У закладах освіти міста оформлено фотовиставку «Мальовнича Україна», проведено тематичні заняття у дошкільних навчальних закладах «Рідна земле, моя».</p> <p>З метою вшанування пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України в закладах освіти громади:</p> <ul style="list-style-type: none"> створено стенди та куточки Пам'яті антитерористичної операції на сході України; організовано патронат навчальними закладами місць поховань (могил) захисників України в роки Другої світової війни та під час проведення антитерористичної операції на сході України; під час проведення першого уроку у 2021-2022 навчальному році проведено інформаційні хвилини з нагоди Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, 	<p>7 розпоряджень міського голови:</p> <p>від 25 червня 2021 року № 216/2021-р «Про заходи щодо відзначення Дня молоді у Старокостянтинівській міській територіальній громаді»;</p> <p>від 09 серпня 2021 року № 256/2021-р «Про відзначення Дня Державного Прапора України, 30-ї річниці незалежності України»;</p> <p>від 18 серпня 2021 року № 264/2021-р «Про відзначення 25-ї річниці дитячо-юнацької кінноспортивної організації «Клуб – козацький герць»»;</p> <p>від 19 серпня 2021 року № 267/2021-р «Про нагородження з нагоди 25 річчя заснування СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДИТЯЧОЮНАЦЬКОЇ КІННО-СПОРТИВНОЇ</p>
--	---	--

	<p>суверенітет і територіальну цілісність України;</p> <p>організовано проведення тематичних заходів, уроків історії України, уроків мужності й пам'яті, лекцій, семінарів, бесід, засідань «круглих столів», вечорів пам'яті, присвячених героїзму захисників України «Мужність і відвага крізь покоління», «Історії героїв АТО: Ми боремося за українську землю», «Стратегічний об'єкт Донбасу - місто Іловайськ»;</p> <p>створено змінні виставки художніх творів, творів мистецтва, історичних документів, експозицій з архівних фото- і художніх матеріалів, присвячених пам'яті воїнів, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України «Уклін живим, загиним – слава», «Герої не вмирають», «Земляки – герої України», «Сила Нескорених!»;</p> <p>проводяться бесіди з учнями щодо запобігання актам вандалізму та руйнуванню меморіальних комплексів, пам'ятників та меморіальних дошок на честь захисників України, а також місць поховань загиблих (померлих) осіб, які брали участь у захисті України в роки Другої світової війни та під час проведення антитерористичної операції на сході України.</p> <p>29 серпня 2021 року колективи закладів освіти міста взяли участь у Всеукраїнській акції пам'яті “Сонях” та загальноміській ході в пам'ять про загиблих в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.</p> <p>З метою відзначення річниці заснування міста Старокостянтинів у закладах освіти міста проходили години спілкування «Мій Старокостянтинів»:</p> <p>історія, сьогодення, майбуття»;</p> <p>екскурсії історичними місцями міста «Моє древнє, сучасне місто»;</p> <p>екскурсії «У сиву давнину» на базі історико-культурного центру-музею «Старий Костянтинів»;</p> <p>вікторина «Що ти знаєш про своє місто?»;</p> <p>виставка дитячого малюнка «Моє рідне місто»;</p> <p>фотоколаж «Старокостянтинів – моя маленька Батьківщина»;</p> <p>фоточеленджу «Куточки мого рідного міста».</p> <p>Педагоги закладів дошкільної освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади провели тематичні заняття “З Днем народження, рідне місто”, організували для вихованців реальні й віртуальні екскурсії по визначних місцях рідного міста, разом з батьками підготували фоточелендж “Я люблю своє місто”.</p> <p>З метою виконання завдань військово - патріотичного виховання, виховання в учнівській</p>	<p>ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «КЛУБ – КОЗАЦЬКИЙ ГЕРЦЬ»»;</p> <p>від 09 вересня 2021 року № 307/2021-р «Про відзначення 812-ї річниці заснування міста Старокостянтинова»;</p> <p>від 11 жовтня 2021 року № 359/2021-р «Про проведення міських змагань до Дня захисників та захисниць України»;</p> <p>від 13 жовтня 2021 року № 362/2021-р «Про проведення екскурсії для молоді Старокостянтинівської міської».</p>
--	---	--

	<p>молоді поваги до історичного минулого народу, любові та шанобливого ставлення до своєї держави, почуття патріотизму в закладах освіти міста проведено День миру (21 вересня 2021 року):</p> <ul style="list-style-type: none"> інтегровані заняття “Хай буде мир!”, “Діти за мир”, перегляд тематичних відеороликів; фестиваль малюнків на асфальті «Ми – за МИР!»; творчий марафон «Ми малюємо МИР», “Голуби миру”; акція «Хай стане тихо в нас від миру»; акція «Голуб Миру» з виготовлення символічної пташки Миру; акція «Дзвін Миру»; флешмоб до Міжнародного дня миру. <p>З метою відзначення державного свята Дня захисника України, Дня Українського козацтва у закладах освіти міста проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> тематичні заняття з дітьми дошкільних закладів «Люби і знай свій рідний край»; цикли бесід з дітьми дошкільних закладів «Я - українець і пишаюсь цим», «Як тебе не любити, земле моя»; музично - фізкультурні розваги “Як козаки по сіль ходили”, “Ми діти козацького роду”, «Козацькому роду нема переводу»; квест “А ми вправні козачата”; музичні свята «Козацькі забави», «Нашадки козацької слави», «Ми – маленькі козачата»; військові та спортивні змагання між юнаками 10-11 класів; виставка робіт декоративно-прикладного мистецтва «Маленький оберіг для справжнього воїна»; зустрічі з воїнами – учасниками АТО «Герої поруч з нами»; квест «Шляхами козацької слави...». <p>З метою відзначення Дня Гідності та Свободи, вшанування громадянського подвигу учасників Помаранчевої революції та Революції Гідності, патріотизму і мужності людей, які виступили на захист демократичних цінностей і європейського курсу держави у закладах освіти міста проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> тематичні заняття “У спадщину маленьким українцям святині - символи вільної України”, “Я маленький українець, і цим я пишаюсь”; 	
--	--	--

	<p>інтегроване заняття “Україна щасливих дітей”, виховні години «Герої не вмирають», «Свічка пам’яті завжди горітиме»;</p> <p>уроки звияги «Гідність та Свобода», «Гідність – це запорука успіху», «Україна – територія гідності», «Україна – країна нескорених»;</p> <p>інтегровані уроки історії «Від Революції гідності до Країни гідності»;</p> <p>марафон думок «Гідність – це...»;</p> <p>фотоконкурс «Україна – єдина держава»;</p> <p>літературні читання «Свобода, воля, честь понад усе»;</p> <p>віртуальну екскурсію «Україна наша Батьківщина»;</p> <p>перегляд патріотичних мультфільмів про Україну, відеофільму «Революція гідності: як це було...», «Зима, що нас змінила»;</p> <p>години спілкування «Майдан в моєму серці», «Молитва за Україну», «Майдан – шлях до свободи», «Майдан – фортеця духу»;</p> <p>круглий стіл «Революція гідності: очікування та здобутки України на шляху до Європи»;</p> <p>обмін думками «Я маленький українець!», «Ми разом – ми єдині!»;</p> <p>флешмоб «Україна єдина»;</p> <p>виготворення спільної аплікації «Складемо прапор України!».</p> <p>З метою гідного вшанування пам’яті жертв геноциду українського народу закладах освіти міста були проведені тематичні виховні заходи:</p> <p>на вшанування світлої пам’яті жертв голодомору в закладах було обмежено проведення розважальних заходів, приспущено прапор та вшановано пам’ять загиблих від голоду земляків хвилиною мовчання;</p> <p>тематичні бесіди “Не погасити пам’яті вогонь”, «Вічна свічка пам’яті», «Скорботна пам’ять поколінь», «Правда про ті роки», «Правові аспекти голодомору в Україні», «Голодомор та його наслідки для українського суспільства», «Голод на Хмельниччині», «Хліб – усьому голова»;</p> <p>перегляд документальних фільмів «Голод 33»;</p> <p>акції «Не забудь», «Запали свічку пам’яті померлим від голоду»;</p> <p>перегляд мультфільму «Голодний Дух - День пам’яті жертв Голодомору»;</p> <p>історичну годину «Голодомор в Україні: говоримо сьогодні, пам’ятаємо завжди»;</p> <p>інформаційні хвилинки «28 листопада - День вшанування загиблих під час голодоморів»;</p> <p>виготворення аплікації символу Голодомору «Незабудки пам’яті», “Свічечки пам’яті”;</p>	
--	---	--

“Віночок пам’яті”, малюнки «Колосочки надії»; екскурсії до Пантеону жертвам голодомору, години спілкування «Вогонь скорботи в серці навіки», «Без права на забуття», «Горить свіча... А, може, то душа», «Скорботна пам’ять поколінь».

Оформили інформаційний стенд «Голодомор 1932-33 рр. – трагедія українського народу».

В шкільних бібліотеках організовано виставку літератури на тему «Голодний 1933...», «Жнива скорботи», «Україна пам’ятає», експозицію на тему «Чорна сповідь моєї країни».

У Viber-групах для батьків, на сторінках соцмережі Facebook педагогами було запропоновано долучитися до спільної акції «Запали свічку пам’яті в себе на підвіконні».

У класах закладів освіти 27 листопада 2021 року запалили «Свічку пам’яті».

Постійними є:

благодійні акції «Ми - разом!», «Скажи «Спасибі» захиснику!», «Добро заради майбутнього» (виготовлення сувенірів-оберегів), «Напиши листа солдату», «Лист пораненому», «Герої живуть поряд», «Повертайся живим до дому», «Діти Старокостянтинівщини підтримують воїнів АТО»;

виставка літератури в бібліотеках закладів освіти «Українські герої: від минулого до сьогодення», «Україна для нас - ми для України».

Заклади загальної середньої освіти міста Старокостянтинів співпрацюють із:

- частинами військового гарнізону міста та військовим комісаріатом;
- об’єднанням українок «Яворина» (Бондарчук Т.);
- спільною ветеранів війни в Афганістані (Потерба А.);
- громадською організацією воїнів АТО Старокостянтинівщини (Жмурко С.);
- Музеєм воїнів АТО (Борсук А.);
- Старокостянтинівською міськрайонною радою ветеранів України (Чечурін А.).

В усіх закладах освіти організовано роботу гуртків національно-патріотичного спрямування «Джура», «Туристсько-краєзнавчий», «Юні екскурсиводи», «За сонячним колесом», «Шевченківські читання», «Декоративний розпис».

У звітному періоді відділом молоді та спорту виконавчого комітету міської ради проведено ряд заходів щодо військово-патріотичного виховання населення.

23 серпня 2021 року проведено велопробіг за маршрутом Старокостянтинів - Самчики - Старокостянтинів. В заході взяли участь біля 60 учасників мешканців Старокостянтинівської

		<p>міської територіальної громади.</p> <p>18 вересня 2021 року організовано та проведено «Старокостянтинівський веломарафон-2021» за маршрутом Старокостянтинів – Малий Чернятин – Старокостянтинів. Учасниками вело марафону стали 5 (п'ять) жінок та 14 (чотирнадцять) чоловіків. Захід супроводжувався державною символікою, національною музикою та патріотичними гаслами з елементами пропаганди здорового способу життя.</p> <p>12 жовтня 2021 року в загальноосвітньому навчальному закладі № 3 організовано та проведено військово-патріотичні змагання серед школярів.</p> <p>17 жовтня 2021 року проведено екскурсійну поїздку лідерів учнівського самоврядування загальноосвітніх навчальних закладів та молоді Старокостянтинівської міської територіальної громади до Державного історико-архітектурного заповідника «Хотинська фортеця»</p> <p>19 листопада 2021 року проведено військово-спортивне багатоборство на базі Старокостянтинівської ЗОШ I-III ступенів № 1.</p> <p>Проведено фотоконкурс «Старокостянтинів осінній» 3-7 грудня 2021 року та автомобільний турнір 06 грудня 2021 року на базі Старокостянтинівської станції юних техніків.</p>	
83.	Ст. 37 ¹ формування та ведення реєстру територіальної громади відповідно до закону	<p>Згідно заяв про реєстрацію місця проживання, заяв про реєстрацію місця проживання малолітньої дитини, заяв про реєстрацію перебування осіб згідно з додатком 6, додатком 7, додатком 8 до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру» 02.03.2016 № 207 (із змінами та доповненнями) здійснено реєстрацію місця проживання осіб</p>	1148 осіб - внесено відомостей.
		<p>Згідно заяв про зняття з реєстрації місця проживання згідно з додатком 11 до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру» від 02.03.2016 № 207 (із змінами та доповненнями) здійснено зняття з реєстрації місця проживання осіб</p>	1612 осіб – внесено відомостей.
		<p>Видані довідки про реєстрацію місця проживання особи під час реєстрації місця проживання, отримання документованого паспорта громадянина України у формі ID-картки, свідоцтва про народження (особи до 14 років)</p>	3368 довідок.
		<p>Видано довідок про реєстрацію місця перебування особи під час звернення осіб із заявами про реєстрацію місця перебування</p>	3 довідки.

		У разі здійснення реєстрації місця проживання одночасно із зняттям з реєстрації попереднього місця проживання в іншій адміністративно-територіальній одиниці до органу реєстрації, на території обслуговування якого було зареєстроване попереднє місце проживання особи, надіслані повідомлення про зняття з реєстрації місця проживання особи (додаток 15 до Правил до Правил реєстрації місця проживання затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 207) для внесення інформації до відповідного реєстру територіальної громади.	158 повідомлень.
		У разі зняття з реєстрації місця проживання осіб документованих паспортом громадянина України у формі ID-картки, свідоцтва про народження (особи до 14 років), посвідки на постійне проживання з безконтактним електронним носієм, посвідки на тимчасове проживання з безконтактним електронним носієм видані довідки про зняття з реєстрації місця проживання згідно з додатком 16 до правил реєстрації місця проживання постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру» від 02.03.2016 № 207 (із змінами та доповненнями).	183 довідок про зняття з реєстрації.
		Проведено зміну нумерації будинків, перейменування вулиць та внесення зміни до реєстру територіальної громади із збереженням попередніх даних та із подальшим внесенням цієї інформації до Реєстру.	Проведено 3468 змін.
		Отримані повідомлення щодо зняття з реєстрації місця проживання громадян, які зареєстрували своє місце проживання в інших адміністративно-територіальних одиницях органів реєстрації України.	Опрацьовано 298 повідомлень.
84.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 1 забезпечення вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян, здійснення контролю за станом цієї роботи на підприємствах, в	Протягом II півріччя 2021 року до виконавчого комітету міської ради надійшло 1295 звернень громадян: 1127- письмових звернень; 168 – усних звернень. Серед них: 3 звернення, які надійшли через уповноважену особу; 4 звернення, які надійшли через органи влади; 23 звернення, які надійшли через засоби електронного зв'язку; 191 звернення – від інших органів, установ, організацій. Електронних петицій в звітному періоді не надходило. Основними питаннями, що порушувалися громадянами, є: питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги) – 506 звернень; питання аграрної політики та земельних відносин – 79 звернення;	72 акти: 151 рішення виконавчого комітету міської ради; 21 розпорядження міського голови.

<p>установах та організаціях незалежно від форм власності</p>	<p>питання житлової політики - 57 звернень; питання житлово-комунального господарства - 156 звернення; питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 9 звернень; питання транспорту та зв'язку – 22 звернення; питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 228 звернень; питання екології та природних ресурсів – 36 звернень; питання праці, працевлаштування, заробітної плати - 13 звернень; питання освіти – 34 звернення; питання охорони здоров'я – 25 звернень; інші питання – 130 звернень.</p> <p>У звітному періоді до виконавчого комітету міської ради звернулося 2 учасники війни, 158 осіб з інвалідністю, 6 одиноких матерів, 22 багатодітних сім'ї, 6 дітей війни, 3 особи з інвалідністю внаслідок війни, 30 учасників бойових дій, 2 учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, 6 ветеранів праці, 1 внутрішньо переміщена особа. Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими зверталися особи цих категорій та інші особи, які потребують соціального захисту та підтримки.</p> <p>У зв'язку з оголошенням в країні карантину, в рамках запобігання зараженню та поширенню на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, проведення особистого прийому громадян міським головою, його заступниками, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради та проведення перевірок стану роботи зі зверненнями громадян на підприємствах, в установах, організаціях міста в II півріччі 2021 року здійснювалося періодично, відповідно до ситуації щодо захворюваності жителів громади.</p> <p>На особистий прийом до міського голови протягом звітного періоду звернулося 58 осіб. Основні порушені питання:</p> <p>житлово-комунального господарства – 7 звернень; соціального захисту – 3 звернення; охорони здоров'я – 2 звернення; аграрної політики та земельних відносин – 12 звернень; житлової політики – 7 звернень;</p>	
---	---	--

		<p>питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 2 звернення;</p> <p>питання екології та природних ресурсів – 2 звернення;</p> <p>інші – 18 звернення.</p> <p>Питання вирішені по суті, на деякі питання надано роз'яснення.</p> <p>На особистий прийом до заступників міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради, секретаря міської ради звернулось 138 осіб. Основними питаннями, з якими звертались громадяни, є:</p> <p>питання житлово-комунального господарства – 57 звернень;</p> <p>питання надання матеріальної допомоги – 38 звернень;</p> <p>аграрної політики та земельних відносин – 28 звернень;</p> <p>житлові питання – 15 звернень.</p> <p>На особистий прийом до начальників відділів, начальників управлінь виконавчого комітету міської ради, керівників комунальних підприємств звернулося 183 громадянина.</p> <p>На особистих виїзних прийомах керівництвом міської ради та її виконавчого комітету надійшло 122 звернення громадян.</p> <p>Основними питаннями, з якими звертались громадяни, є:</p> <p>питання житлово-комунального господарства – 69 звернень;</p> <p>питання аграрної політики та земельних відносин – 36 звернень.</p> <p>В II півріччі 2021 року проведено шість «гарячих» телефонних ліній «Запитай у влади» з міським головою та його заступниками, на які надійшло 3 телефонні дзвінки: 2 про надання матеріальної допомоги і 1 про забезпечення дровами.</p> <p>В II півріччі 2021 року відповідно до п. б ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» загальним відділом виконавчого комітету міської ради було проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян у Старокостянтинівському міському радіомовленні, Старокостянтинівському відділенні управління виконавчої дирекції фонду соціального страхування України в Хмельницькій області та у комунальному освітньому закладі галузі культури мистецька школа «Музична школа імені Миколи Кондратюка» Старокостянтинівської міської ради. За результатами перевірок складено акти з пропозиціями щодо усунення виявлених недоліків у роботі зі зверненнями громадян.</p>	
85.	Ст. 38, частина 1,	Протягом II півріччя 2021 року з метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій	15 Протоколів комісії з

	пункт «б», підпункт 2 вжиття у разі надзвичайних ситуацій не обхідних заходів відповідно до закону щодо забезпечення державного і громадського порядку, життєдіяльності підприємств, установ та організацій, врятування життя людей, захисту їх здоров'я, збереження матеріальних цінностей	проведено 3 планових та 12 позапланових засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради, рішеннями яких були прийняті превентивні заходи по запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій у Старокостянтинівській міській територіальній громаді, вжиття заходів щодо ліквідації загроз виникнення надзвичайних ситуацій та непередбачених наслідків.	питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій: 30.08.2021 № 25; 06.09.2021 № 26; 06.10.2021 № 27; 09.10.2021 № 28; 14.10.2021 № 29; 18.10.2021 № 30; 21.10.2021 № 31; 23.10.2021 № 32; 25.10.2021 № 33; 28.10.2021 № 34; 01.11.2021 № 35; 03.11.2021 № 36; 06.11.2021 № 37; 26.11.2021 № 38; 20.12.2021 № 39.
86.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 3 вирішення відповідно до закону питань про проведення зборів, мітингів, маніфестацій і демонстрацій, спортивних, видовищних та інших масових заходів; здійснення контролю за	Протягом II півріччя 2021 року в місті було проведено такі заходи: відкрити першість Старокостянтинівської міської територіальної громади з шахів, присвяченої пам'яті Василя СМЕТАНИ; День фізичної культури і спорту; шаховий турнір до дня відзначення 812-ї річниці заснування міста Старокостянтинів; змагання із шахів в рамках проведення Всеукраїнського етнофестивалю «Болохівські гостини 2021»; змагання із рибної ловлі в рамках проведення Всеукраїнського етнофестивалю «Болохівські гостини 2021»; військово-патріотичні змагання в с. Самчики; відкритий чемпіонат міста з легкої атлетики серед юнаків; Спартакіада серед первинних організацій ветеранів Старокостянтинівської міської територіальної громади;	8 актів. Розпорядження міського голови: від 28 серпня 2021 року № 279/2021-р «Про проведення відкритої першості Старокостянтинівської міської територіальної громади з шахів, присвяченої пам'яті Василя Сметани»; 08 вересня 2021 року

	забезпеченням при їх проведенні громадського порядку	чемпіонат Старокостянтинівської міської територіальної громади з футболу пам'яті воїна АТО Олександра МАНДИБУРИ серед юнаків; військово-спортивні змагання присвячені до 30-ї річниці Збройних Сил України. Під час проведення змагань було забезпечено громадський порядок	№ 304/2021-р «Про проведення Дня фізичної культури і спорту»; від 09 вересня 2021 року № 307/2021-р «Про відзначення 812-ї річниці заснування міста Старокостянтинова»; від 29 вересня 2021 року № 340/2021-р «Про проведення відкритої першості Старокостянтинівської міської територіальної громади з волейболу серед дівчат»; від 20.10.2021 № 371/2021-р «Про проведення чемпіонату Старокостянтинівської міської територіальної громади з футболу пам'яті воїна АТО Олександра Мандибури серед юнаків»; від 14 липня 2021 № 241/2021-р «Про проведення Спартакіади серед первинних організацій ветеранів Старокостянтинівської міської територіальної
--	--	---	--

			<p>громади»; від 03 грудня 2021 року № 430/2021-р «Про проведення заходів, присвячених 30-й річниці Збройних Сил України»; від 11 жовтня 2021 року № 359/2021-р «Про проведення міських змагань до Дня захисників та захисниць України».</p>
		<p>23 серпня 2021 року відбулася церемонія урочистого підняття Державного Прапора України біля приміщення міської ради та у всіх населених пунктах Старокостянтинівської міської територіальної громади</p>	<p>Розпорядження міського голови від 09 серпня 2021 року № 256/2021-р «Про відзначення Дня Державного Прапора України, 30-ї річниці незалежності України».</p>
		<p>24 серпня 2021 року відбулися урочисті заходи з нагоди 30-ї річниці незалежності України (молебні за Україну та український народ, організовані представниками релігійних конфесій, привітання міського голови з Днем незалежності України, нагородження кращих працівників та трудових колективів, святкова культурно-мистецька програма за участю окремих виконавців та творчих колективів громади)</p>	<p>Розпорядження міського голови від 09 серпня 2021 року № 256/2021-р «Про відзначення Дня Державного Прапора України, 30-ї річниці незалежності України».</p>
		<p>29 серпня 2021 року відбулося урочисте покладання квітів до пам'ятників, пам'ятних знаків, місць поховань захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України</p>	<p>Розпорядження міського голови від 28 серпня 2021 року № 280/2021-р Про заходи з відзначення у 2021 році в Старокостянтинівській міській територіальній</p>

			громаді Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України».
		18 вересня 2021 року відбулися урочистості з нагоди відзначення 812-ї річниці заснування міста Старокостянтинова (привітання міського голови, нагородження) на стадіоні «Центральний»	Розпорядження міського голови від 09 вересня 2021 року № 307/2021-р «Про відзначення 812-ї річниці заснування міста Старокостянтинова».
		14 жовтня 2021 року відбулося покладання квітів до меморіальних дощок Герою України, Герою Небесної Сотні Сергію Бондарчуку та загиблим учасникам антитерористичної операції, до пам'ятних знаків, панно «Вічно в пам'яті нашій», розташованих на території Меморіального комплексу, могил загиблих учасників Революції Гідності, антитерористичної операції, братських могил воїнів-визволителів. Проведення поминальної панахиди та мітингу до Дня захисників та захисниць України.	Розпорядження міського голови міського голови від 08 жовтня 2021 року № 355/2021-р «Про відзначення Дня захисників та захисниць України».
		21 листопада 2021 року відбулося покладання квітів до меморіальних дощок Герою України, Герою Небесної Сотні Сергію Бондарчуку та загиблим учасникам антитерористичної операції, до пам'ятних знаків, панно «Вічно в пам'яті нашій», розташованих на території Меморіального комплексу, могил загиблих учасників Революції Гідності, антитерористичної операції з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи	Розпорядження міського голови від 16 листопада 2021 року № 402/2021-р «Про відзначення Дня Гідності та Свободи».
		27 листопада 2021 року відбулися заходи до Дня пам'яті жертв голодоморів, покладання квітів, встановлення лампадок та свічок до пам'ятних знаків жертвам голодоморів, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади	Розпорядження міського голови від 24 листопада 2021 року № 409/2021-р «Про відзначення Дня пам'яті жертв голодоморів».
		14 грудня 2021 року пройшли заходи з нагоди вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Відбулося покладання квітів до пам'ятного знаку учасникам	Розпорядження міського голови від 10 грудня 2021

		ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	року № 438/2021-р «Про відзначення Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС».
87.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», пп. 3 ¹ формування, погодження проєкту плану проведення потенційно небезпечних заходів в умовах присутності цивільного населення за участю особового складу Збройних Сил України, інших військових формувань та правоохоронних органів з використанням озброєння і військової техніки; взаємодія з органами військового управління під час планування та проведення таких заходів з метою запобігання і недо-	Протягом II півріччя потенційно небезпечних заходів в умовах присутності цивільного населення міста за участю особового складу військових частин міста з використанням озброєння і військової техніки не проводилось.	

	пущення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків відповідно до закону		
88.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 4 розгляд справ про адміністративні правопорушення, віднесені законом до їх відання; утворення адміністративних комісій та комісій з питань боротьби зі злочинністю, спрямування їх діяльності	Адміністративною комісією виконавчого комітету міської ради розглянуто 45 протоколів про адміністративні правопорушення.	45 постанов.
89.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 7 державна реєстрація у встановленому порядку юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців	Державна реєстрація фізичних осіб-підприємців	94
		Державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу-підприємця	64
		Державна реєстрація припинення фізичної особи - підприємця	89
		Взяття на облік фізичної особи - підприємця	3
		Зняття з обліку фізичної особи - підприємця	1
		Державна реєстрація новоствореної шляхом заснування юридичної особи	12

		Державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу, у тому числі змін до установчих документів юридичної особи	290
		Внесення рішення щодо припинення юридичної особи шляхом ліквідації або реорганізації	37
		Державна реєстрація щодо припинення юридичної особи в результаті її ліквідації, реорганізації або за спрощеною процедурою	34
		Державна реєстрація рішення про відміну рішення про припинення юридичної особи, прийнятого її учасниками або відповідним органом юридичної особи	2
		Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії), голови комісії або ліквідатора	1
		Зняття з обліку юридичної особи	4
		Державна реєстрація включення відомостей про юридичну особу, зареєстровану до 1 липня 2004 року, відомості про яку не містяться в ЄДР	1
		Державна реєстрація переходу юридичної особи з модельного статуту на діяльність на підставі власного установчого документа	1
90.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 8 державна реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.		
		Державна реєстрація права власності на нерухоме майно	1230
		Державна реєстрація іншого речового права	1187
		Внесення змін до запису Державного реєстру речових прав на нерухоме майно	12
		Державна реєстрація обтяження нерухомого майна	28
91.	Ст. 38, частина 2, пункт «б», підпункт 1 утворення служб у справах дітей та спостережної, спрямування їх	Служба у справах дітей виконавчого комітету міської ради створена рішенням 15 сесії Старокостянтинівської міської ради від 24.10.2000 року № 12. Основними завданнями служби є: 1. Реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень. 2. Розроблення і здійснення самостійно або разом з структурними підрозділами виконавчого	

діяльності.	<p>комітету міської ради, підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності, громадськими організаціями заходів щодо захисту прав, свобод і законних інтересів дітей.</p> <p>3. Координація зусиль виконавчого комітету, його структурних підрозділів, підприємств, установ та організацій усіх форм власності у вирішенні питань соціального захисту дітей та організації роботи із запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності.</p> <p>4. Забезпечення додержання вимог законодавства щодо встановлення опіки та піклування над дітьми, їх усиновлення, влаштування в дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї.</p> <p>5. Здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, спеціальних установах і закладах соціального захисту для дітей усіх форм власності.</p> <p>6. Ведення державної статистики щодо дітей.</p> <p>7. Ведення обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, усиновлених, влаштованих до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та соціально-реабілітаційних центрів (дитячих містечок).</p> <p>8. Визначення пріоритетних напрямів поліпшення на території міста становища дітей, їх соціального захисту, сприяння фізичному, духовному та інтелектуальному розвитку, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень.</p> <p>Протягом II півріччя 2021 року проведено 18 засідань комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету міської ради, на яких розглянуто 80 питань, з них:</p> <p>5 питань про встановлення опіки/піклування та призначення опікуна/піклувальника;</p> <p>16 питань про надання висновку органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав;</p> <p>1 питання про надання висновку органу опіки та піклування про визначення місця проживання дітей;</p> <p>28 питань щодо захисту житлових та майнових прав дітей;</p> <p>4 питання про затвердження та перегляд індивідуальних планів соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах;</p> <p>6 питань про визначення способу участі у вихованні дітей одного з батьків;</p> <p>3 питання про стан виконання батьківських обов'язків та інші.</p>	
	Протягом II півріччя 2021 року відбулося 2 засідання спостережної комісії при виконавчому	

		<p>комітеті Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Проведено профілактичну роботу з 17 особами, які засуджені до покарань не пов'язані з позбавленням волі. З вказаними особами проводились профілактичні бесіди щодо недопущення вчинення повторних злочинів, притягнення до адміністративної відповідальності, порушення громадського порядку, зловживання алкогольними напоями, працевлаштування або реєстрація на обліку в центрі зайнятості, належного виконання батьківських обов'язків, вчасного відвідування уповноваженого органу з питань пробації.</p>	
92.	<p>Ст. 38, частина 2, пункт «б», підпункт 3</p> <p>вирішення спільно з відповідними органами Національної поліції питань щодо створення належних умов для служби та відпочинку поліцейських</p>	<p>Впродовж звітного періоду за високий професіоналізм і відповідальність, зразкове виконання обов'язків та досягнення високих показників у службовій діяльності, вагомих особистий внесок у справу боротьби зі злочинністю, Грамотою та Подякою виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради нагороджено 5 кращих працівників Старокостянтинівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області; а також Подякою виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради нагороджено 3 пенсіонери системи Міністерства внутрішніх справ України Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p>	<p>3 акти.</p> <p>Розпорядження міського голови:</p> <p>від 01.07.2021 № 226/2021-р «Про нагородження з нагоди Дня Національної поліції України»;</p> <p>від 17.09.2021 № 321/2021-р «Про нагородження з нагоди відзначення 812-ї річниці заснування міста Старокостянтинова»;</p> <p>від 16.12.2021 № 447/2021-р «Про нагородження з нагоди Дня вшанування пенсіонерів та ветеранів Міністерства внутрішніх справ України та Національної поліції України».</p>
		<p>По Комплексній програмі сприяння діяльності правоохоронних органів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки протягом II півріччя</p>	<p>Рішення від 28 травня 2021 року № 5/5/VIII «Про</p>

		2021 року заходи було виділено 1445532 грн 00 коп., як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету.	затвердження Комплексної програми сприяння діяльності правоохоронних органів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки».
93.	Ст. 38, частина 2, пункт «б», підпункт 4 зберігання документів Національного архівного фонду, що мають місцеве значення, і управління архівною справою та діловодством на відповідній території	<p>Протягом звітного періоду архівним відділом виконавчого комітету міської ради проводилась робота з реалізації основних положень та вимог Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», розпорядження Президента України від 13.04.2005 № 957/2005-рп «Про невідкладні заходи щодо забезпечення збереження національних архівних цінностей України».</p> <p>На виконання рішень колегії Державного архіву Хмельницької області від 04.03.2021 «Про підсумки роботи архівних установ області у 2020 році та пріоритетні завдання на 2021 рік», «Про організацію роботи архівних установ області в процесі завершення децентралізації влади» архівним відділом проводяться заходи, спрямовані на посилення контролю за діяльністю архівних підрозділів, наявністю та станом зберігання документів НАФ та документів з особового складу ліквідованих установ, контроль за веденням діловодства установами міста списку № 1 та списку № 2.</p> <p>На виконання розпоряджень голови Хмельницької обласної державної адміністрації від 30.06.2020 № 441/2020-р «Про огляд-конкурс на краще забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду та стану діловодства в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області», від 26.05.2021 № 523/2021-р «Про забезпечення збереженості документів в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування Хмельницької області» архівним відділом проведено роботу щодо забезпечення збереженості документів НАФ, документів з кадрових питань (особового складу) та ведення діловодства в виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради, його структурних підрозділах та підпорядкованих юридичних осіб в умовах проведення адміністративно-територіальної реформи.</p> <p>Оглядом охоплено 30 установ списку № 1 та 28 – списку № 2. В результаті огляду розроблено та затверджено ЕПК Держархіву Хмельницької області: 25 номенклатур справ, 15</p>	

	<p>положень про архівні підрозділи, 16 положень про ЕК, 24 інструкції з діловодства, 2 інструкції за зверненнями громадян, 25 історичних довідок та доповнень до них, 430 од. зб. документів НАФ, 163 од. зб. документів з кадрових питань (особового складу).</p> <p>Усі 58 установ мають затверджені нормативні документи з ведення архівної справи та діловодства, впорядковані та описані документи. В результаті огляду в установах забезпечено належний облік та зберігання документів НАФ та документів з кадрових питань (особового складу).</p> <p>Проведено засідання експертної комісії архівного відділу, де розглядалися питання забезпечення схоронності документів ліквідованих підприємств, заслуховування відповідальних за архівні підрозділи установ списку № 1, розгляд документів та подання на затвердження ЕПК.</p> <p>Згідно «Правил роботи архівних установ України» брала участь в роботі 2-х засідань ЕК підприємств, установ, організацій списку № 1.</p> <p>Архівним відділом ведеться контроль за місцезнаходженням документів, що мають соціальну значимість підприємств, установ, організацій міста, що ліквідовуються, та здійснюється приймання на зберігання до архівного відділу.</p> <p>Забезпечення збереженості та державний облік документів.</p> <p>Протягом звітного періоду архівним відділом здійснювалися заходи, спрямовані на поліпшення умов зберігання документів, оптимального їх розміщення в архівосховищі, контролю за наявністю та фізичним станом архівних документів.</p> <p>З метою забезпечення фізичної збереженості документів з паперовою основою відремонтовано 53 аркуші та підшито й оправлено 152 од. зб. документів з особового складу, проведено контроль температурно-вологісного режиму на 40 вимірів.</p> <p>Закартоновано 5904 од. зб. документів управлінської документації та документів з особового складу, перекартоновано 1700 од. зб.</p> <p>З метою здійснення контролю за наявністю, станом та рухом документів НАФ архівним відділом здійснено наступні напрямки роботи: вивіряння облікових документів фондів та перевіряння наявності та стану документів НАФ фондів № 25, 136 на 223 од. зб.; перевіряння наявності, стану та руху фонових документів на 8 од. зб., відеодокументів на 6 од. зб., фотодокументів на 262 од. зб.</p> <p>На виконання рішення Старокостянтинівської міської ради від 28.05.2021 № 25/5/УІІ «Про</p>	
--	--	--

безоплатне прийняття фондів ліквідованих установ Старокостянтинівського районного трудового архіву у комунальну власність Старокостянтинівської міської територіальної громади» проведено вивіряння облікових документів та перевіряння наявності та стану фондів та документів колишнього районного трудового архіву на 32 фонди/8049 документів.

Створення та розвиток науково-довідкового апарату.

Протягом звітного періоду описано 128 од. зб. управлінської документації та документів постійного зберігання (інвентарні справи Старокостянтинівського БТІ) на 28777 од. зб., 1 од. зб., 13 од. обл. фонових документів, 1 од. зб., 8 од. обл. відеодокументів, 6522 од. зб. документів з кадрових питань (особового складу).

Формування НАФ й експертиза цінності документів. Організація зберігання документів в архівних підрозділах установ.

Прийнято на зберігання 53 од. зб. управлінської документації, 1 од. зб., 13 од. обл. фонових документів, 1 од. зб., 8 од. обл. відеодокументів, 2 фонди/10 од. зб./ 111 документів особового походження, 21944 од. зб. документів з кадрових питань (особового складу).

Схвалено описи управлінської документації на 128 од. зб. та документів постійного зберігання (інвентарні справи) на 28777 од. зб., 1 од. зб., 13 од. обл. фонових документів, 1 од. зб., 8 од. обл. відеодокументів, 6522 од. зб. документів з кадрових питань (особового складу).

Погоджено ЕПК 12 номенклатур справ, 10 положень про архівний підрозділ та 10 положень про ЕК, 7 інструкцій з діловодства та 1 - за зверненнями громадян, 30 історичних довідок та доповнень до них, затверджено акти про виділення для знищення документів на 728 позицій/8652 справи.

Проведено комплексну, 3 тематичних та 6 контрольних перевірок, 2 семінарських навчання щодо правильності формування, впорядкування, забезпечення зберігання документів в НАФ.

Проведено паспортизацію 66-ти установ – джерел формування НАФ.

Використання інформації документів НАФ.

Підготовлено 2 інформаційні листи про місцезнаходження документів з особового складу ліквідованих підприємств органам Пенсійного фонду у зв'язку з приєднанням колишнього трудового архіву.

Виконано всього 688 запитів. Виконано 80 тематичних запитів та 20 майнових за документами засідань сесій та виконавчого комітету міської ради, з них з позитивною відповіддю – 97.

		<p>На виконання Указу Президента України від 07.02.2008 року № 109/208 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування» архівним відділом забезпечується неухильне виконання чинного законодавства щодо розгляду звернень громадян, наданню обґрунтованих відповідей у встановлений законом строк, реальному виконанню прийнятих у зв'язку із заявою рішень.</p> <p>Протягом звітнього періоду до архівного відділу надійшло 588 запитів соціально-правового характеру, з них виконано з позитивною відповіддю – 582. На особистому прийомі розглянуто 44 зверненні громадян.</p> <p>Питання, що найчастіше порушуються у зверненнях, стосуються соціально - правового захисту громадян, а саме стажу роботи, заробітної плати на ліквідованих підприємствах та їх реорганізації.</p> <p>В архівному відділі працювало 6 користувачів, громадян України, кількість виданих їм справ – 512 од. зб. Основні питання, що досліджувалися в читальному залі пов'язані з захистом особистих інтересів, зустрічною перевіркою Головного управління Пенсійного фонду в Хмельницькій області та за документами виконкому та сесій міської ради.</p> <p>Зміцнення матеріально-технічної бази архіву, його охоронної та протипожежної безпеки.</p> <p>З метою зміцнення матеріально-технічної бази придбано 1 комп'ютерний моноблок та подано пропозиції до бюджету на 2022 рік щодо надання нового приміщення, забезпечення комп'ютерною технікою та придбання та встановлення охоронної та пожежної сигналізації.</p>	
94.	Ст. 38, частина 2, пункт «б», підпункт 5 здійснення заходів щодо ведення Державного реєстру виборців відповідно до закону	Повноваження відділу ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради поширено до меж Старокостянтинівської міської територіальної громади.	
		Налагоджена співпраця з усіма суб'єктами подання відомостей (закладами, установами, організаціями), що дає змогу вчасно проводити зміни в базі даних Державного реєстру виборців (надалі Реєстру).	10 суб'єктів.

	На основі відомостей, поданих закладами, установами, організаціями здійснюється поновлення бази даних Реєстру: вносяться записи про виборців, вносяться зміни до персональних даних виборців.	У відомості включено 5979 виборців.
	В процесі роботи постійно проводиться автоматизований та візуальний контроль коректності відомостей про виборців, аналіз розбіжностей при співставленні виборців. До суб'єктів подання направляються запити щодо уточнення інформації про виборців. За результатами опрацювання у Реєстр вносяться відповідні зміни.	До 3 суб'єктів подання направлено 42 запитів на 640 виборців.
	Забезпечено розгляд всіх звернень виборців. Всі заяви та запити, що надходили оброблялись негайно та на відповідні заяви і запити видано довідки та посвідчення.	Надійшло 5 звернень виборців, з яких: 1 щодо зміни ідентифікаційних даних; 4 запити щодо змісту особистих персональних даних.
	Виборці мають можливість перевірити включення себе в Держаний реєстр виборців через Інтернет ресурс «Особистий кабінет виборця». У разі негативної відповіді виборцю, відділ вживає заходів щодо усунення неточностей у Реєстрі.	Скористалось 5 виборців.
	Для внесення відповідних змін у Реєстр, готуються та виконуються відповідні накази.	По відділу видано та виконано 356 наказів, а саме: 54 накази на внесення запису до бази даних Реєстру (251 виборців), 258 наказів про внесення змін до персональних даних Реєстру (5318 виборців), 44 накази про знищення запису Реєстру (404 виборців).

		Проводилась роз'яснювальна робота для виборців через Інтернет. На сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради розміщена роз'яснювальна інформація та зразки заяв для виборців, які оновлюються при потребі.	Оновлено інформацію щодо виборчих округів на місцевих виборах та меж постійно діючих виборчих дільниць.
--	--	---	---

Секретар
Старокостянтинівської міської ради

Олександр СТЕПАНИШИН

Анжеліка Гилюк 3-40-56